
 

Geçtiğimiz hafta Sivas’ta Madımak Katliamı’nın 
33. yıl dönümü dolayısıyla çeşitli anma prog-
ramları düzenlendi. Bilindiği üzere olaylardan 
bir gün önce, ateist kimliğiyle tanınan mizah 

yazarı Aziz Nesin, “Hiçbir söz yoktur ki, kimin sözü 
olursa olsun bin yıl geçerliliğini korusun… 1300-1400 yıl 
önceki sözlerin eskidiğine inanıyorum. Eskimiştir.” ve 
“Bin yıllık Kur’an’a neden inanayım? Bu yüzden Müs-
lüman değilim.” şeklindeki açıklamalarıyla provakas-
yonlara yol açmıştı. Ayrıca İslam’a ve Hz. Muhammed’e 
hakaret ettiği gerekçesiyle büyük tepki çeken Selman 
Rüşdi’nin Şeytan Ayetleri adlı eserini Türkiye’de yayım-
layacağını duyurarak provakasyonlarını derinleştirmişti. 

Bu provakasyonların ardından yükselen gerilim, 
Sivas’ta “Şeytan Aziz!” ve “Sivas, Aziz’e mezar olacak!” 
sloganlarıyla daha da tırmanmış; nihayetinde Madımak 
Oteli’nde 35 kişinin hayatını kaybettiği kahredici ve acı 
olaylarla sonuçlanmıştı.

Madımak Katliamı’nın 33. yıl dönümünü idrak ettiği-
miz günlerde, Aziz Nesin’e benzer nitelikte yeni bir pro-
vakasyon kamuoyunun gündemine taşındı. Komedyen 
Deniz Göktaş, bir gösterisinde Kur’an-ı Kerim hakkında, 
“İlk üç kitap iyi de dördüncüde çeviri zayıf. Dört kitap 
arasında en iyisi o bence; bir kere çok iddialı bir çıkış 
600’lü yıllarda. ‘Bu son kitap’ demek… Yazan için de çok 
zor; aklına yeni bir fikir gelse ‘son kitap’ dedik.” ifade-
lerini kullandı. Bu sözler, sol kesim tarafından “gülüp 
geçilecek bir mizah üretimi” olarak değerlendirilirken, 
muhafazakâr kesim tarafından doğal olarak dini değer-
lere yönelik bir aşağılama olarak görüldü.

Milli ve manevi değerlere, toplumun geniş kabul 
görmüş inançlarına yönelik her türlü provakasyon, 
etki-tepki temelinde acı sonuçlar doğurabilmektedir. 

Bu durum yalnızca Türkiye’ye özgü değil, dünya 
genelinde görülen ortak bir realitedir. Düşünsenize, 
Hinduizm’de kutsal kabul edilen inekler nedeniyle inek 
kaçakçılığı ve kesimi yüzünden birçok ülkede şiddet 
olayları ve cinayetler işlenmektedir. 

Ancak Türkiye’de sol kesim ve yardakçıları, milyar-
larca inananı olan Müslümanların değerlerine, hak din 
İslam’a yönelik saldırıları mizah kılıfına sokarak meşru-
laştırmaya çalışmaktadır. Oysa aynı sol kesim, istismar 
ettiği alanlara yönelik bir saldırı olduğunda ikiyüzlü bir 
tutum sergileyebilmektedir. Mesela Atatürk veya Alevi-
lik gibi konularda aşağılayıcı söylemler ortaya çıktığında 
neredeyse idam isteyecek kadar sert tepki verebilmek-
tedirler. Bunu samimi bir sahiplenmeden ziyade, o alanı 
daha iyi sömürebilmek için yaptıkları açıktır. İslam’a 
karşı besledikleri alerji ve düşmanlık nedeniyle de her 
saldırıyı “sanat özgürlüğü” olarak kabullenme ve basit-
leştirme çabası içindedirler.

Nitekim bu konuda siyasî bir zemin oluşturmaya 
çalışan CHP Genel Başkanı Özgür Özel de Madımak 
anma programlarında vatandaşların “Biz burada acımızı 
yaşıyoruz. Siz neyin peşindesiniz? Siyasetinizi dışarıda 
yapın.” ve “Ne oluyor ya? Bu ne biçim bir şey?” tepkile-
riyle karşılaştı. Bu tepkiler, acının “Mutlak Butlan” te-
melinde siyasî tartışmalara malzeme edilmesine yöne-
lik rahatsızlığın açık bir göstergesi olarak değerlendirildi.

Benzer şekilde Horasan Erenleri Dernekler Federas-
yonu da “Sayın Özel, Alevileri istismar ettiğiniz yeter. 
Lütfen acımız üzerinden siyaset yapmayı bırakın. Sizi 
2 Temmuz anma etkinliklerinde görmek istemiyoruz.” 
açıklamasıyla bu rahatsızlığı kamuoyuna yansıttı.

Zira daha önce İstanbul’da bir cemevi ziyaretinde 
Alevi kimliğiyle bilinen CHP Genel Başkanı Kemal Kı-
lıçdaroğlu’na “Hain Kemal” sloganlarının atılması da 
meselenin inanca saygıdan ziyade, inançlar üzerinden 
yürütülen siyasî kutuplaşmanın, istismarın bir tezahürü 
olduğunu göstermişti. 

Şimdi ise Alevi olduğu söylenen bir komedyenin 
İslam’a yönelik aşağılayıcı tutumu, aynı çevreler tarafın-
dan savunulmaktadır. 

İşin tuhaf yanı ise “Hain Kemal” dedirten de, denilen 
de maalesef bu çifte standartlı savunma ve sahiplenme 
duruşundadır.

Ez cümle: Türk milleti, solun siyasetçisinin, sanatçı-
sının, yazarının, yorumcusunun ve mizahçısının milli 
ve manevi değerlere karşı gerçekleştirdiği provokas-
yonlara, saldırılara ve istismarlara karşı çok dikkatli 
olmalıdır.

Türkiye’nin birliği ve huzuru için bu şarttır.

SOLUN PROVOKASYONLARI 
VE İSTİSMARLARI

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI
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MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, Acıgöl 
İlçe Kongresi’nde yaptığı konuşmada, 

“Bilinmelidir ki Milliyetçi Ülkücü Hareket, 
bu cennet vatanın kırılmaz kalkanı, aşılmaz 
şuuru ve yegâne sigortasıdır. Fitne ateşini 
yakanlara inat tek ses, tek yürek olarak 
haykırıyoruz. Allah’ın izniyle Bilge Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli’nin izinde terörsüz 
Türkiye’yi mutlaka inşa edeceğiz” dedi. l 08

MHP Alanya İlçe Başkanlığı 
Olağan Kongresi’nde konu-

şan MHP Antalya  Milletvekili 
Abdurrahman Başkan,  Tür-
kiye’nin karşı karşıya kaldığı 
her kritik dönemde MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin günübirlik 
hesaplarla değil, devletin beka-
sını ve milletin istikbalini önce-
leyen bir anlayışla hareket ettiğini belirtti. l 08

MHP Genel Sekreter Yardımcısı Tamer Os-
manağaoğlu, “Bornova İlçe Başkanlığı Ola-

ğan Kongresi”nde konuştu. Osmanağaoğlu, 
terörsüz Türkiye süreci üzerinden MHP’ye 
saldıranlara tepki gösterdi ve “Bizleri “terör 
örgütleriyle pazarlık yapmakla suçlayan” sö-
züm ona siyasetçiler, iftiracılar; İran’da yaşa-
nanları gördükten sonra, Irak’ta yaşananları 
gördükten sonra, Suriye’de yaşananları gör-
dükten sonra nereye kayboldular?”dedi. l 08

Cudi Dağı’ndan ‘terörsüz Türkiye’ mesajı

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Şırnak’ta 
düzenlenen Hz. Nuh’u Anma Merasimi’nde 

konuştu. “Terörsüz Türkiye” sürecine değinen 
Kurtulmuş, toplumsal birlik ve kardeşlik vur-
gusu yaparak sürecin kısa süre içinde yeni bir 
aşamaya taşınacağını belirterek, “Kardeşliğe sa-
rılacağız; birliğe, beraberliğe sarılacağız. Çünkü 
bu ülkede yaşayan milletimizin, 86 milyonun ta-
mamının birbirinden ayrısı gayrısı yoktur” dedi.

KARDEŞLİĞE SARILACAĞIZ

Kurtulmuş, “Şimdi artık bizim Kürt Ahmet’le 
Türk Mehmet yan yana aynı okulun sınıfında 

olacak, aynı fabrikada çalışacak, aynı ülkenin 
evladı olacak. Biz bir oldukça, birlikte oldukça, 
hep beraber kardeşlikle kalplerimiz yoğrulduk-
ça, Allah’ın izniyle bir daha inanıyorum ki bu 
memleketin hiçbir yerinde hiçbir evladı terörle 
karşılaşmayacak, hiçbir insanımız terörün mağ-
duru asla olmayacak” diye konuştu. l 08

ÜLKEMİZDE TERÖR BİTECEK

ABD Başkanı Trump’ın yanı sıra 32 
devlet başkanı, dışişleri ve savunma 

bakanları, Ankara’da bir araya gelecek. 
Zirvenin, Türkiye’nin askeri katkısını, 
savunma sanayisini, kriz yönetimi 
kapasitesini ve lider diplomasisini aynı 
anda görünür kılması öngörülüyor. 
Külfet paylaşımı, zirvenin temel gün-
dem maddelerinden birini oluşturuyor.

KÜLFET PAYLAŞIMI

Dünyanın dört bir yanından 3 bine 
yakın gazeteci, televizyon ekibi, foto 

muhabiri, dijital medya temsilcisi ve 
uluslararası yayın kuruluşu, zirveyi 
takip etmek için akreditasyon başvu-
rusunda bulundu. Zirve kapsamında 48 
bin 841’i emniyet, 7 bin 447’si jandarma 
olmak toplam 56 bin 288 güvenlik per-
soneli görevlendirilecek. l 09
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Putin’den Batı’ya kamuflajlı tehdit10Turkuaz operasyonu: 46 gözaltı06

BILGE LIDER DEVLET 
BAHÇELI’NIN HAYATI VE 

SIYASI MIRASI

07PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN

TBMM BAŞKANI NUMAN KURTULMUŞ, “TERÖR ÖRGÜTÜNÜN SILAHLARINI BI-
RAKMASI VE TASFIYESIYLE, TBMM’DE ÇIKARILACAK YASALARLA ARTIK BU IŞ TA-
MAMEN GERIDE KALACAK, ÜLKEDE BIRLIK, BERABERLIK HÂKIM OLACAK” DEDI.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, 2028 yılına kadar doğrudan 

hızlı trenle bağlanan il sayısını 11’den 
27’ye yükselteceklerini belirterek, “2053 
yılında da ülkemizin dört bir yanını hızlı 
tren hatlarıyla birleştirerek 48 saatte tüm 
Türkiye’yi gezebileceğiz” dedi. l 05

1071 kişi daha 
konutuna 
kavuştu

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Beykoz’da düzenlenen 
törende 25 mahallede yaşayan 
1071 hak sahibine tapularını teslim etti. l 09

Murat 
Kurum

Abdurrahman 
Başkan

2004 İstanbul Zirvesi’nde NATO’nun dönü-
şümüne tanıklık eden Türkiye, bu kez An-
kara’da ittifakın yeni dönemine yön verecek 
kritik görüşmelere ev sahipliği yapacak.

HZ. NUH’UN GEMISI 
YENIDEN INŞA EDILIYOR

Terörsüz Türkiye’yi 
mutlaka 

inşa edeceğiz

MHP, günübirlik 
hesaplar yapmaz

İftiracılar 
nereye kayboldu?

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

ARTIK BU iS
BiTECEK

Filiz Kılıç

Tamer 
Osmanağaoğlu

48 saatte Türkiye gezilebilecek

HAVELSAN, CAm.ROMAN 
korvetinin Romanya’ya satışı 
kapsamında ihracat başarılarına bir 
yenisini ekledi. Böylece farklı kıtalardan 
ülkelere ihraç edilen ADVENT, ilk kez 
bir NATO müttefikinin 
envanterine girdi.

Dünya ‘Ankara’ya kilitlendi

‘Rota 
Maarif’ 

10 Temmuz’da 
açılıyor

RTÜK’ten 
medyaya 
NATO çağrısı

MEB’in 10 
Temmuz’da hizmete 

açacağı Rota 
Maarif platformu, 

yalnızca LGS 
tercih sürecinde 

öğrencilere değil, 
tayin dönemindeki 

öğretmenlere ve 
okul araştırması 

yapan vatandaşlara 
da kapsamlı bilgi 

sunacak. l 06

RTÜK, NATO Zirvesi 
öncesinde çağrıda bu-

lundu. Kurul, haber ve tar-
tışma programlarında te-
yit edilmiş bilgiye dayalı, 
toplumsal hassasiyetleri 
gözeten ve dezenformas-
yondan uzak yayıncılık 
yapılmasını isterken, 
zirve süresince tüm yayın 
akışlarının uzmanlar 
tarafından titizlikle takip 
edileceğini bildirdi. l 09

Tehditler ve riskler 
görüşülecek

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burha-
nettin Duran, NATO Zirvesi’nde Avrupa-At-

lantik coğrafyasına yönelik tehditler, riskler ve 
sınamalar hakkında stratejik düzeyde görüş alış-
verişinde bulunulacağını, Ukrayna’daki durumun 
ve ittifakın güneyinde son dönemde meydana 
gelen gelişmelerin ele alınacağını bildirdi. l 09

Burhanettin 
Duran

Bir efsaneye veda!
Yaklaşık 1 milyar euroluk 
yatırımla geliştirilen ve 11 

yıl boyunca Bursa’da üretilen 
Fiat Egea, üretim bandına veda 
etti. 1 milyon 417 bin 47 adet 
üretilen model, 40’tan fazla 
ülkeye ihraç edildi. l 04

ABD Başkanı Donald 
Trump, İranlıların “an-

laşma yapmak için yal-
vardığını” söyledi. Ayetullah Ali Hama-
ney’in cenaze töreni nedeniyle görüş-
melere bir hafta ara verdiklerini bildiren 
Trump, İsrail Başbakanı Netanyahu için 
ise “Çok iyi anlaşıyoruz. Patronun kim 
olduğunu biliyor” ifadesini kullandı. l 10

Trump: İran 
yalvarıyor

Hz Nuh’u anma etkinlikle-
rinde konuşan MHP’li Erkan 

Akçay, “Hz Nuh’un gemisin-
de bütün vatandaşlarımıza, 
kardeşlerimize yer vardır. Bu 
gemide çok daha huzurlu ve 
mutlu geleceğe doğru birlik, 
beraberlik içerisinde ilerleye-
ceğiz inşallah” dedi. l 08

MHP Grup Başkanve-
kili Erkan Akçay, MHP 
Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin, terörsüz 

Türkiye politikası ile Hz 
Nuh’un gemisini yeni-

den inşa ettiğini söyledi.

Herkes kullandığı dile dikkat etmeli
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, TRT Haber’de Türkgün Gazetesi Genel 
Yayın Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu ve Hürriyet yazarı Abdulkadir Selvi’nin 

sorularını yanıtladı. Kurtulmuş, terörsüz Türkiye sürecinde meselelerin yüzde 
80’inin geride kaldığını belirterek, provokasyonlar konusunda uyardı: Herkesin 
kullandığı dile dikkat etmesi lazım. Oluşan kardeşlik ve barış iklimini bozacak 
sözlerin, eylemlerin ortaya konulmaması gerekir. Ümit ediyorum ki parlamen-
tomuz tatile girmeden evvel bu iş büyük oranda bitmiş olur. l 08
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MEHTERDEN BANDOYA 
UZANAN KÖKLÜ MIRAS

Gaziantep Üniversitesi Havacılık Topluluğu bünyesinde çalışmalarını 
sürdüren Zaferay Takımı, geliştirdiği yapay zekâ destekli lazerli hava 

savunma sistemiyle TEKNOFEST 2026'da derece hedefliyor. 

T

Sardes Antik Kenti'nde
unutulmaz konser gecesi

70 YILLIK KAŞIK USTASI 
ATA MIRASINI YAŞATIYOR

Şanlıurfa'nın kavurucu sıcağı 
BIBERLERI LEZZETLENDIRIYOR

Manisa'nın Salihli ilçe-
sinde yer alan Sardes 

Antik Kenti ve Bintepe-
ler Lidya Tümülüsleri'nin 
UNESCO Dünya Mirası 
Listesi'ne kabul edilişinin 
birinci yıl dönümü, İzmir 
Devlet Opera ve Balesi 
(İZDOB) tarafından seslen-
dirilen "Carmina Burana" 
kantatıyla kutlandı. Salihli 
Kaymakamlığının ev sahip-

liğinde ve Norm Holding ana 
sponsorluğunda düzenlenen 
Sardes Antik Kenti Kon-
ser Günleri, antik kentin 
Gymnasium Açık Etkinlik 
Alanı'nda sanatseverleri bir 
araya getirdi. İZDOB tara-
fından Alman besteci Carl 
Orff'un dünyaca ünlü kan-
tatı "Carmina Burana", tarihi 
atmosferde geniş sanatçı 
kadrosuyla seslendirildi.

Sakarya'nın Taraklı ilçe-
sinde yaşayan 80 yaşın-

daki Sabri Özşahin, çocuk 
yaşta öğrendiği kaşıkçılık 
mesleğini 70 yıldır aynı özenle 
sürdürüyor. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Ahilik Belgesi sa-
hibi olan usta, 6 metrekarelik 
atölyesinde şimşir, kayın ve 
zeytin ağacından tamamen 
el işçiliğiyle kaşık ve tarak 
üretiyor.  Ürünleri başta İtalya 
olmak üzere çeşitli ülkelere 
gönderilen Özşahin, el yapımı 
ahşap kaşıkların elde ve ılık 

suyla yıkanması hâlinde 
uzun yıllar kullanılabilece-
ğini belirtiyor. Geleneksel 
mesleğin yok olma tehlike-
siyle karşı karşıya olduğuna 
dikkat çeken usta, "Bölgede 
elde kaşık yapan neredeyse 
kimse kalmadı. Bu işi öğre-
necek çırak da yetişmiyor" 
diyerek ata mirası zanaatın 
gelecek kuşaklara aktarıl-
masını istiyor. Özşahin, en 
kaliteli kaşıkların ise şimşir 
ve zeytin ağacından yapıldı-
ğını söylüyor.

Bolu'da jandarmanın hayata 
geçirdiği "Canlarımız Kay-

bolmasın" projesi, kaybolma riski 
taşıyan yaşlı ve özel gereksinimli 
bireyler için âdeta can simidi oldu. 

Valilik koordinasyonunda 
yaklaşık 3 yıl önce başlatılan 
uygulama kapsamında alzay-
mır hastaları, zihinsel engelliler, 
küçük çocuklar ve 65 yaş üstü 
vatandaşlara GPS destekli akıllı 
saatler dağıtıldı. 

Saatler sayesinde kişilerin ko-
numu aileleri ve jandarma tara-
fından anlık takip edilebiliyor. 

Belirlenen güvenli alanın dışına 
çıkılması hâlinde sistem otomatik 
uyarı gönderirken, nabız ve kalp 
atışındaki olağan dışı değişiklik-
lerde de yakınlar bilgilendiriliyor.

İl Jandarma Komutanlığın-
dan Astsubay Kıdemli Üstçavuş 
Tahsin Çorak, projenin amacının 
kaybolan vatandaşların donma, 
yaralanma ve yabani hayvan sal-
dırısı gibi risklerle karşılaşmasını 
önlemek olduğunu söyledi. 

Bugüne kadar 17 kişiye akıllı 
saat verildiğini belirten Çorak, 
uygulama sayesinde birçok olası 
kayıp vakasına erken müdahale 
edildiğini ifade etti.

Projeden yararlanan 92 yaşın-
daki Hasan Güler'in yeğeni Veysel 
Güler ise "Konum takibiyle içimiz 
rahat. Amcamızın nerede olduğu-
nu anında görebiliyoruz" dedi.

Pul biber denilince akla gelen Şanlıurfa’da isot, 45 dereceyi 
bulan kavurucu sıcaklarda hazırlanıyor. Tohumları ayıklanan 
biberler kuruması için güneşe seriliyor. İşçiler tarafından bü-

yük emekle tarlalardan toplanan kırmızı biberler, sıcak havada 
uzun ve zahmetli bir sürecin ardından tüketiciyle buluşuyor.

ürk Silahlı Kuvvetle-
rine bando astsubayı 

yetiştiren Milli Savun-
ma Üniversitesi Bando 

Astsubay Meslek Yüksekoku-
lu, kökleri 1831 yılında kurulan 
Muzıka-i Hümayun'a dayanan 
tarihi mirasını sürdürüyor. Okulda 
öğrenciler, üflemeli ve vurmalı 
çalgılar ile çalgı bakım-onarım 
programlarında eğitim alırken, 
askeri disiplinle sanatı bir araya 
getiriyor. İki yıllık eğitim sürecinde 
temel askeri eğitimlerin yanı sıra 
enstrüman, solfej, nota okuma, 
piyano, koro ve orkestra dersleri de 
müfredatta yer alıyor.

Hem asker hem  
profesyonel müzisyen
Okul öğrencilerinden Bilge 

Deniz, askeri eğitimin müzik 
eğitimiyle birlikte yürütüldüğünü 
belirterek, her iki alanın da ciddi 
disiplin gerektirdiğini söyledi. 
Deniz, eğitim sürecinde trompet, 
klarnet, trombon, fagot, silofon 
ve bateri gibi birçok enstrümanın 
öğretildiğini, ayrıca çalgı bakım-o-
narım bölümünde enstrüman 
tamiri konusunda da uygula-
malı eğitim aldıklarını ifade etti. 
Sıfırdan enstrüman eğitimi alan 
öğrencilerin mezuniyetin ardından 
görev yapacakları birliklere hazır 
şekilde gönderildiğini dile getiren 
Deniz, okulun hem akademik hem 
de mesleki açıdan önemli fırsatlar 
sunduğunu kaydetti.

‘Orkestrada 'ben' değil, 'biz' var’
Orkestra derslerinin yalnızca mü-

zik eğitimi olmadığını vurgulayan 
Bilge Deniz, birlik ruhunun burada 
pekiştirildiğini söyledi. "Orkestra 
dersimizde herkes kendi enstrüma-
nını çalıyor ancak asıl önemli olan 
birlikte hareket etmeyi öğrenmek" 
diyen Deniz, "Hep beraber çalmayı, 

hep beraber 
susmayı ve 
birbirimizi 
dinlemeyi 
öğreniyoruz. 
Askerli-
ğin temel 
anlayışı olan 
'ben değil, 
biz' düşüncesi 
burada en güçlü 
şekilde yaşanıyor" 
ifadelerini kullandı.

Kadın adaylara çağrı
Geçen yıl okul tarihinde ilk kez 

kadın öğrenci alımı yapıldığını 
hatırlatan Deniz, ilk kadın öğren-

ciler arasında 
yer almak-
tan büyük 
gurur 
duyduğunu 
belirtti. 

Kadınla-
rın her alan-

da başarılı 
olabileceğini 

söyleyen Deniz, 
"Başta ben de 

kazanabilir miyim 
diye düşündüm. Sonra 

neden olmasın dedim. Bir şeyi 
gerçekten istersek başarabiliriz. 
Kadın öğrencileri de bu okulda 
görmek istiyoruz" dedi.

Gaziantep Üniversitesinin 
farklı mühendislik bölüm-

lerinde eğitim gören öğrenci-
lerden oluşan Zaferay Takımı, 
yaklaşık üç yıldır TEKNOFEST 
kapsamında düzenlenen çeşitli 
yarışmalarda geliştirdikleri pro-
jelerle dikkat çekiyor. Daha önce 
"Savaşan İHA", "Uluslararası İHA 
Sabit Kanat", "FPV Drone İzleme" 
ve "Çelik Kubbe Hava Savun-
ma Sistemleri" kategorilerinde 
yarışan ekip, bu yıl Şanlıurfa'da 
gerçekleştirilecek TEKNOFEST'e 
yeni hava savunma sistemiyle 
katılacak. Takım, 2023 ve 2024 
yıllarında İHA Performans 
Ödülü'nü kazanırken, geçen yıl 
İstanbul'daki organizasyonda 
Hava Savunma Sistemleri kate-
gorisinde mansiyon üçüncülüğü 
ve "En İyi Takım Ruhu" ödülü-
nün sahibi oldu.

Yapay zekâ hedefi  
       anında belirliyor

GAÜN Havacılık Topluluğu 
Başkan Yardımcısı ve Havacılık 
ve Uzay Mühendisliği 3. sınıf 
öğrencisi İsmail Eser Aktaş, ekip 
olarak yalnızca proje geliş-
tirmediklerini, aynı zamanda 
yeni katılan öğrencilere eğitim 
vererek sürdürülebilir bir mü-
hendislik kültürü oluşturdukla-
rını söyledi. Yapay zekâ tabanlı 
görüntü işleme modeli üzerinde 
yoğun şekilde çalıştıklarını 
belirten Aktaş, sistemin zorlu 

yarışma koşullarında da yüksek 
performans gösterecek şekilde 
tasarlandığını ifade etti.

Mini İHA'ları lazerle 
etkisiz hâle getiriyor
Geliştirdikleri sistemin hafiflik, 

hız ve dayanıklılık esas alınarak 
tasarlandığını anlatan Aktaş, ağır 
mercek sistemleri yerine daha 
hafif kameralar kullandıklarını, 

bunu da gelişmiş yapay zekâ algo-
ritmaları sayesinde mümkün hâle 
getirdiklerini söyledi. Sistemin, 
mini İHA ve drone’ları uzaktan 
tespit ederek lazer sistemini oto-
matik olarak hedefe yönlendirdi-
ğini belirten Aktaş, "Yapay zekâ 
destekli görüntü işleme modeli 
hedefi algılıyor, ardından motorlar 
lazer sistemini hedefe çevirerek 
angajmanı gerçekleştiriyor" dedi.

MILLI TEKNOLOJI IÇIN 
TER DÖKÜYORLAR

Türk Silahlı Kuvvetlerinin bando astsubayları-
nı yetiştiren Milli Savunma Üniversitesi Bando 
Astsubay Meslek Yüksekokulunda öğrenciler, 
iki yıllık eğitim boyunca hem askeri disiplin 

kazanıyor hem de profesyonel düzeyde müzik 
eğitimi alıyor. Geçen yıl ilk kez kadın öğrencile-
rin kabul edildiği okul, yeni adaylarını bekliyor.

HEDEF 
BANDO 
ŞEFLIĞI
Eğitim sürecinde 
konserler ve çeşitli 
etkinliklere de katılan 
öğrenciler, başarılı ol-
maları hâlinde önemli 
kariyer fırsatları elde 
ediyor. Birinci sınıfı 
başarıyla tamamlayan 
öğrenciler, daha sonra 
üniversite eğitimlerini 
sürdürerek bando şefi 
olabilme imkânına da 
sahip oluyor.

12 yaşında ke-
man eğitimi almaya 
başladığını anlatan 
Bilge Deniz, daha önce 
güzel sanatlar lisesi 
ve üniversitede Türk 
sanat müziği eğitimi 
gördüğünü, okulda ise 
trompet branşına yö-
neldiğini söyledi. Trom-
petin zor bir enstrü-
man olduğunu belirten 
Deniz, "Çalışınca başarı 
geliyor. Enstrümanımı 
çok seviyorum ve ken-
dimi geliştirmek için 
yoğun şekilde çalışıyo-
rum" diye konuştu.

HEDEF YINE DERECE
Zaferay Takımı kaptanlarından Doğukan Ali Çavuşoğlu ise bu yıl da TEK-

NOFEST'te başarılı sonuçlar elde etmeyi amaçladıklarını söyledi. Asıl 

hedeflerinin Milli Teknoloji Hamlesi'ne katkı sunmak olduğunu vurgula-

yan Çavuşoğlu, "Bilgi ve tecrübemizi yeni arkadaşlarımıza aktararak sa-

vunma sanayisine katkı sağlayacak donanımlı mühendisler yetiştirmek 

istiyoruz" ifadelerini kullandı. Üniversiteli gençlerin geliştirdiği yapay 

zekâ destekli lazerli hava savunma sistemi, hem mühendislik kabiliyeti 

hem de yerli savunma teknolojilerine katkı sunma potansiyeliyle TEK-

NOFEST'in dikkat çeken projeleri arasında yer almaya hazırlanıyor. 

Jandarmanın 
akıllı saati 
kayıpları 
önlüyor

GÖRMEGÖRME
ENGELLI GENÇ ENGELLI GENÇ 
GÖKYÜZÜ GÖKYÜZÜ 
DALIŞI  HAYALINI DALIŞI  HAYALINI 
GERÇEKLEŞTIRDIGERÇEKLEŞTIRDI

Doğuştan görme engelli 
23 yaşındaki Sidar Kork-

maz, Türk Hava Kurumu 
Selçuk Efes Paraşüt Oku-
lunda gerçekleştirdiği gök-
yüzü dalışıyla (skydiving) 
en büyük hayallerinden 
birini gerçekleştirdi. Hukuk 
fakültesi öğrencisi Kork-
maz, hazırlık ve eğitimlerin 
ardından annesi Rahşan 
Korkmaz ile birlikte paraşüt 
pilotları eşliğinde uçaktan 
atladı. Saatte 230-250 kilo-
metre hızla serbest düşüş 

deneyimi yaşayan Korkmaz, 
"Engel dediğimiz şey insan-
ların bakış açısıyla ilgili. İn-
sanlar fırsat verdiği sürece 
engelli bireyler de her şeyi 
yapabilir" dedi. THK Selçuk 
Efes Paraşüt Okulu Müdürü 
Mustafa Ağcahan ise kurum 
olarak "gökyüzünde engel 
yok" anlayışıyla hareket 
ettiklerini belirterek, bunun 
okul tarihinde görme engelli 
bir kişinin gerçekleştirdiği 
ilk skydiving atlayışı oldu-
ğunu söyledi.
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Hatay'ın İskenderun 
ilçesinde otomobilin dev-

rilmesi sonucu 2 kişi yaşa-
mını yitirdi, 3 kişi yaralandı. 
M.E.C. idaresindeki otomobil, 
Dumlupınar Mahallesi Prof. 
Muammer Aksoy Caddesi'nde 
bariyerlere çarparak devrildi. 
İhbar üzerine bölgeye 112 Acil 
Sağlık, itfaiye ve polis ekipleri 
sevk edildi. 
      Kazada yaralanan sürücü 

ile Bestami Keleş, 
Sudenaz Menekşe, 
M.Ç. ve S.Y, ambu-
lanslarla çevredeki 
hastanelere kaldı-
rıldı. Yaralılardan 
Bestami Keleş ve 
Sudenaz Menekşe, 
hastanedeki mü-
dahaleye rağmen 
kurtarılamadı.

İstanbul Maltepe'de bir res-
toranda yangın çıktı. Resto-

ranın tamamına yayılan yangını 
söndürmek için çok sayıda itfaiye 
ekibi müdahale etti. Alevler kont-
rol altına alınırken restoran kulla-
nılamaz hâle geldi. Fındıklı Mahal-
lesi Başıbüyük Yolu Caddesi'nde 
bulunan iki katlı bir restoranda 
henüz bilinmeyen nedenle yangın 
çıktı. Kısa sürede büyüyen alevler 
restoranın tamamına yayıldı. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Polis ekipleri, restoranın çev-
resinde güvenlik önlemi alarak 
caddeyi geçici olarak çift yönlü 
trafiğe kapattı. Yangın, yaklaşık 1 
saat süren müdahalenin ardından 
restoranın bitişiğindeki ormanlık 
alana sıçramadan söndürüldü. 
Kullanılamaz hâle gelen iş yerinde 
ekiplerin soğutma çalışmaları 
devam ediyor.

HATAY'DA 
OTOMOBIL 
DEVRILDI: 
2 ÖLÜ

İSTANBUL 
MALTEPE'DE 
RESTORAN 
YANDI

osyal medyada ku-
sursuz görünüm al-

gısının yaygınlaşma-
sıyla birlikte estetik 

operasyonlara olan ilgi de hızla 
artıyor. Özellikle burun estetiği, 
liposuction, meme estetiği, yüz 
germe ve dolgu uygulamaları en 
çok tercih edilen işlemler arasın-
da yer alıyor. Ancak uzmanlar, 
yalnızca görüntü 
kaygısıyla ve ye-
terli araştırma 
yapılmadan 
alınan 
kararların 
ciddi sağlık 
sorunla-
rına neden 
olabileceğini 
belirtiyor.

Komplikasyon riski 
göz ardı edilmemeli
Her cerrahi girişimde olduğu 

gibi estetik operasyonlarda da 
enfeksiyon, kanama, anesteziye 
bağlı komplikasyonlar, yara iyi-
leşme sorunları ve kalıcı iz riski 
bulunuyor. Başarısız operasyon-
lar ise yüz simetrisinde bozulma, 
nefes alma güçlüğü, doku kaybı 
veya kalıcı şekil bozuklukları 
gibi ciddi sonuçlar doğurabiliyor. 
Bazı hastalar ikinci hatta üçüncü 
düzeltme ameliyatı geçirmek 
zorunda kalabiliyor.

Uzmanlara göre estetik işlem-
lerin başarısı yalnızca fiziksel 

görünümle sınırlı değil. 
Beklentilerin gerçekçi 
olmaması, sonuçtan mem-

nun kalınmaması veya 
operasyon sonrası gelişen 

komplikasyonlar; kaygı, 
depresyon ve öz güven kaybı 

gibi psikolojik sorunlara da yol 
açabiliyor.

Ruhsatını kontrol edin 
Özellikle yetkisiz kişiler 

tarafından uygun olmayan 
ortamlarda yapılan dolgu, botoks 
ve benzeri işlemler ciddi risk 
taşıyor. Steril olmayan koşullar-
da gerçekleştirilen uygulamalar 
enfeksiyonlara, doku kaybına ve 
hatta kalıcı sakatlıklara neden 
olabiliyor. Uzmanlar, estetik 
işlem yaptıracak kişilerin sağlık 
kuruluşunun ruhsatını ve işlemi 
yapacak hekimin uzmanlığını 
mutlaka araştırması gerektiğini 
vurguluyor.
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N asrettin Hoca, Akşehir’e kadı 
olarak atanmış. Bir gün bir adam 
koşarak mahkemeye gelmiş ve 
sormuş: 

    — Hoca Efendi, farz edelim ki iki inek 
merada dövüşmüş ve biri ölmüş. Öldüren 
ineğin sahibi sorumlu tutulur mu? Hoca, 
adamın hilekâr bakışlarını fark edip 
temkinli bir cevap vermiş: 
     — Yerine göre bakılır. Adam sözünü 
sürdürmüş: 
    — Belki bu karar vermene yardımcı 
olur Hoca Efendi… Senin ineğin benim-
kini öldürdü! Hoca hiç tereddüt etmeden 
hükmünü vermiş: 
     — İnekler hayvandır; hayvanlara suç 
isnat edilemez. Sahibi de sorumlu tutu-
lamaz. Adam hemen düzeltmiş: 
     — Özür dilerim Hoca Efendi, dilim sürç-
tü. Benim ineğim seninkini öldürdü de-
mek istemiştim! Bunun üzerine Hoca’nın 
kanı beynine sıçramış. Bir süre düşün-
dükten sonra kâtibine dönmüş: 
    — Kâtip, raftaki kara kaplı kitabı ver 
bakayım! Mesele şimdi çatallaştı; bir de 
kitaba danışalım! 

HHH
Bu Nasrettin Hoca fıkrasını hatırlat-

mamın sebebi, CHP ve onunla aynı çiz-
gide hareket eden yardakçı çevrelerin 
bazı toplumsal olaylara işlerine geldiği 
şekilde yaklaşmalarına dikkat çek-
mektir. Nitekim son günlerde kamuo-
yunun önemli gündem maddelerinden 
biri, komedyen Deniz Göktaş’ın dinî 
değer ve sembollere yönelik, ateizm 
temelli yaklaşımı çerçevesinde yaptığı 
hadsizlik ve saygısızlıktır. 

CHP ve DEM Parti başta olmak üzere 
sol partilerin büyük bölümü ile Müsa-
vat Dervişoğlu, Ümit Özdağ gibi solun 
yardakçısı isimler, bu sözlere yönelik 
herhangi bir eleştirel tavır ortaya koy-
maksızın Deniz Göktaş’ın İslam’a yönelik 
gerçekleştirdiği hadsizliğe ve saygısızlığa 
destek veren bir tutum sergilemiştir. 

Oysa “Deniz Göktaş’ın İslam’a yöne-
lik saygısız ve incitici ifadelerini tasvip 
etmiyoruz. Ancak mizah kapsamında 
yaptığı siyasî eleştirilerin demokrasi 
ve ifade özgürlüğü çerçevesinde değer-
lendirilmesi gerektiğini düşünüyoruz” 
deselerdi, tartışmaların önemli ölçüde 
yumuşaması mümkün olabilirdi. 

Bunu tercih etmemeleri ise kendi çar-
pık siyasal yaklaşımlarını açıkça ortaya 
koymuştur. 

Türkiye’de sol siyasetin yıllardır be-
nimsediği yaklaşım da büyük ölçüde 
budur. Kendi siyasî ve ideolojik alanı ola-
rak gördüğü konularda sözde en yüksek 
hassasiyeti gösterirken, mesafeli durdu-
ğu değerler söz konusu olduğunda aynı 
duyarlılığı sergilememektedir. Yıllarca 
siyasî söylemlerinde istismar ettikleri 
Alevilik gündeme geldiğinde farklı, İslam 
söz konusu olduğunda ise bambaşka bir 
tutum benimsemektedirler. 

Özgürlük ve demokrasi anlayışları da 
çoğu zaman savunulan ilkeye göre değil, 
konunun kendi siyasî pozisyonlarına 
yakınlığına veya uzaklığına göre şekil-
lenmektedir. 

Oysa en büyük kültürel ve sosyolojik 
yanlışlıkları da Aleviliği İslam’dan ayrı 
görmeleridir. 

İslam’ın halifesi Hz. Ali üzerinden ve 
Horasan Erenleriyle birlikte Anadolu’ya 
Türklüğü ve İslam’ı yayan Hacı Bektaş 
Veli üzerinden bunu yapmaları ayrı bir 
ucubeliktir. Bu çifte standardı görebil-
mek için, sol çevrelerin benzer olaylar 
karşısında kullandıkları dile ve ortaya 
koydukları tavırlara bakmak yeterlidir. 

Mesela, “Ben de Aleviyim” diyen 
stand-up gösterisi yapan Pınar Fidan’ın 
Alevilerin yaşadıklarını mizah konusu 
yapınca solun gösterdiği tepkilere bakın. 
Yine kendisinin Alevi olduğunu söyleyen 
Deniz Göktaş’ın İslam’a yönelik dalga 
geçmelerine ise solun sergilediği sahip-
lenme ve savunma refleksine bakın… 

Aradaki çifte standart açıkça ortada-
dır. 

Barış Yarkadaş: 
1-İşte virüs budur... #PınarFidanVirüsü 
Nefret suçu, gösteri adı altında sahneye 
konuluyor... Yazıklar olsun, oynayana da 
oynatana da gülene de... 

2-#SONDAKİKA “Cumhurbaşkanına 
hakaret” ve “dini değerleri aşağılama” 
gerekçesiyle hakkında soruşturma baş-
latılan Deniz Göktaş tutuklandı. &&& Akıl 
almaz bir karar... 

Ali Mahir Başarır: 
1-“Bunun adı ‘mizah’ olamaz! Bu utan-
mazlık! Bu rezillik! Bu ahlaksızlık! Vide-
oda atılan her kahkahada bir kere daha 
utandım! Bunun için Alevi olmak değil, 
yalnızca insan olmak yeterli! Pınar Fidan 
gibi böylesi zavallı zihniyetlere yazıklar 
olsun!” 

2-“Mizahtan, kahkahadan korkuyor-
lar! Hakaret sayıyorlar! Bu nedenle Deniz 
Göktaş’ın stand-up gösterisine adli işlem 
başlattılar. Önce ‘milli güvenlik ve kamu 
düzeni’ gerekçesiyle erişim engeli getir-
diler. Sonra ‘dini değerler’ kapsamında 
soruşturma açtılar. Bu çelişki bile tek 
başına hukukun nasıl keyfileştirildiğini 
gösteriyor.”

Sanatçı Tolga Sağ: 
1-Bu soytarıyı iyi tanıyın. Adı Pınar Fi-
dan. Ağzından pislik dökülüyor, aşağılık 
esprilerini komik sanıyor. 

2-“Hayatımızın her anının, attığımız 
her adımın, kurduğumuz her cümle-
nin bir soruşturma ya da dava konusu 
yapılabileceği; bunun sonucunda da 
tutuklanmanın sıradanlaştırılmaya ve 
normalleştirilmeye çalışıldığı bir dönemi 
yaşıyoruz. Deniz kardeşim; yanındayız 
demek bir klişeye dönüştü artık ama 
inan ki yanındayız.” 

HHH
Soldan üç kişinin olaya göre mizaha 

bakış açısını görebiliyor musunuz? 
Bu bakış açısının örneği aslında çok-
tur. Özgür Özel, Deniz Göktaş’a sahip 
çıkarken “Şakadan anlamayan, ifade 
özgürlüğüne tahammül edemeyen bir 
anlayış var karşımızda” demişti. İşine 
gelmediğinde anlamayanın, tahammül 
edemeyenin CHP’liler olduğu, bu üç 
örnekten umarım yeterince anlaşıl-
mıştır.

Stand-up gösterisinde Alevilerle 
ilgili mizah yapan “Ben de Aleviyim” 
diyen Pınar Fidan hakkında da İstan-
bul Anadolu Cumhuriyet Başsavcısı şu 
açıklamayı yapmıştı: “19.03.2020 günü 
sosyal medyada bir bayan şahsın 
stand-up gösterisi sırasında Alevi va-
tandaşlara yönelik sözler söylediğine 
dair yayınlar yapıldığının belirlenmesi 
üzerine Cumhuriyet Başsavcılığımızca 
‘Halkın Kin ve Düşmanlığa Tahrik’ su-
çundan (TCK m. 216) soruşturma baş-
latılmış olup, soruşturma kapsamında 
maddi gerçeğin her yönüyle açığa 
çıkarılması amacıyla gereken tüm iş-
lemlerin süratle ve titizlikle yapıldığı, 
kamuoyuna saygıyla duyurulur.” 

CHP, istismar alanı içinde kullan-
dığı Atatürk ve Alevilik konuları söz 
konusu olunca Nasrettin Hoca’nın 
fıkrasındaki “Raftaki kara kaplı kitabı 
ver bakayım! Mesele şimdi çatallaştı; 
bir de kitaba danışalım!” tavrını ser-
gilemekte; buna karşılık inananlarına 
karşı hassas ve saygılı davranmadığı 
İslam’ın değerleri gündeme geldiğinde 
ise tamamen farklı bir tutum takın-
maktadır.

Milli ve manevi değerleri geçtik; bu 
CHP zihniyeti, kendilerinden olan Cem 
Yılmaz’ı bile CHP’nin “yolsuzluk, rüş-

vet ve terör” suçlamaları karşısında 
yeterince net tavır almadığı ve destek 
vermediği gerekçesiyle adeta linç et-
mişti. Ancak bu açıklamalar da CHP’li 
kitleyi tatmin etmemişti. 

Özden Çetin isimli CHP’li bir kadın, 
Cem Yılmaz’ın Ekrem İmamoğlu ve 
ekibine yönelik “rüşvet, yolsuzluk 
ve terör” suçlamalarına karşı tavrını 
yetersiz bularak sosyal medyada şu 
ifadeleri kullanmıştı: “Gece 12 sonrası 
sarhoş yazılmış gevelemeler, kimseyi 
tanımlamıyor ve çok boş beleş laflar. 
Sahnede küfrü komiklik sanan ve onu 
takip edenler için ucuz sözler. Sanat 
da bu değil, sanatçı da. Buyur. Gevele-
miş gene.” 

Cem Yılmaz ise bu sözlere kayıt-
sız kalmamış ve şu yanıtı vermişti: 
“Hanımefendi Allah rızası için profili-
nizde yazdığınız unvanları bir tekrar 
okuyun. İnsan bu kadar coşmamalı! 
‘Sanat bu değil!’ Pes.” Sosyal medyada 
CHP’li bazı kullanıcıların başlattığı linç 
kampanyası genişledikçe, Cem Yılmaz 
çareyi 16 milyon takipçili hesabını ka-
patmakta bulmuştu. 

Bugün mahkemelerin “parayla 
seçilmiş CHP Genel Başkanı” dediği 
Özgür Özel’in“Şakadan anlamayan, 
ifade özgürlüğüne tahammül edeme-
yen bir anlayış var karşımızda” dediği 
zihniyetin baskısı ve linci yüzünden 
Cem Yılmaz, “Benim menajerim yok, 
hiç olmadı. Canım ne zaman isterse 
paylaşım yaparım. Serseri mayın gibi 
ağzıma geleni söylememi isteyen de-
liler de dahil, hakkını isteyen herkese 
hakkının verilmesini istiyorum. Beni 
boykot etmek istiyorsanız küçük bir 
bilgi: Ben bir şey satmıyorum, sevgili 
kardeşim” açıklamasını yaparak 16 
milyon takipçili sayfasını kapatmak 
zorunda kalmıştı. 

CHP ve yardakçıları için bir komed-
yen, kendi istismar alanlarına hizmet 
ediyorsa ve siyasi pisliklerinin üzerini 
mizahla örtüyorsa ondan iyi komedyen 
yoktur. Yoksa gösterilerinde hükümeti 
sürekli baskıcı ve demokrasiyi kısıt-
layıcı gösteren, zorlama mizah üreten 
Cem Yılmaz gibilerini kolayca linç ede-
bilen bu zihniyetin, mizaha özgürlük 
arayışı tam bir palavradır. İslam’ın yüce 
kitabı Kur’an-ı Kerim ile dalga geçen bir 
komedyene sırf hükümete karşı ko-
numlanmak için sahip çıkmaktadırlar. 

Gerçi İslam dininin değerlerine ve 
sembollerine duydukları derin alerji, 
bu konumlanmaları için başlı başına 
yeterli bir sebeptir. Toplumda inanç ve 
değer sembollerine karşı herkesin say-
gılı ve ölçülü olması bir mecburiyettir. 
Başta İslam dininin değer ve sembolleri 
olmak üzere Atatürk’e, Osmanlı padi-
şahlarına, Alevilere, Türk bayrağına, 
Türk Ordusu’na, etnik kimliklere, mez-
heplere ve başka dinlere kimse hakaret 
etmemeli, aşağılamamalıdır. Bazıları 
gibi neye yakınsa ya da neyi istismar 
ediyorsa onun savunuculuğunu yapıp 
diğerinin düşmanlığını yapmamalıdır. 
Yani kısacası başta CHP ve yardakçıları 
gibi davranmamalıdır. İşine gelmediği 
vakitlerde “Raftaki kara kaplı kitabı 
ver bakayım!” diyen CHP, toplum için 
tehlikeli bir kaos üreticisi ve milli gü-
venlik tehdididir.

Bu zihniyetinde topluma adalet ve 
huzur getirmesi mümkün değildir. 

İŞİNE GELİNCE MİZAH, 
İŞİNE GELMEZSE LİNÇ:

“RAFTAKİ KARA KAPLI KİTABI VER”

Merdiven altı 
estetik alarmı

Estetik operasyonlara ilginin her geçen yıl Estetik operasyonlara ilginin her geçen yıl 
arttığını belirten uzmanlar, bilinçsizce yapılan arttığını belirten uzmanlar, bilinçsizce yapılan 
işlemlerin kalıcı sağlık sorunlarına, psikolojik işlemlerin kalıcı sağlık sorunlarına, psikolojik 

travmalara ve geri dönüşü zor komplikasyonla-travmalara ve geri dönüşü zor komplikasyonla-
ra yol açabileceği konusunda uyarıyor. ra yol açabileceği konusunda uyarıyor. 

YILDIRAY ÇiÇEK

UZMANLARDAN UYARI
Uzmanlar, estetik operasyon kararı 
vermeden önce ayrıntılı muayene 
yapılmasının, olası risklerin hasta 
ile açık şekilde paylaşılmasının ve 
iyileşme sürecinin iyi planlanması-
nın büyük önem taşıdığını belirti-

yor. Estetik müdahalelerin bir moda 
akımı ya da sosyal medya etkisiyle 
değil, bilinçli ve gerçekçi beklenti-

ler doğrultusunda değerlendirilme-
si gerektiğinin altı çiziliyor.
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ALPINE A390, TÜRKIYE'DE
YOLLARA ÇIKTI

Alpine markasının tamamen elektrikli “Dream Garage” 
serisinin ikinci modeli olan A390, Türkiye’de satışa çıktı. 

“Spor fastback” gövde yapısıyla tasarlanan model, GT versiyo-
nunda 6 milyon 300 bin TL’den başlayan fiyatlarla kullanıcılarla 
buluşuyor. GTS versiyonunun ise yıl sonunda satışa sunulması 
planlanıyor. Fransa’daki Dieppe fabrikasında üretilen A390, 
markanın A110’dan gelen sürüş mirasını elektrikli bir yapıyla 
birleştiriyor. Model, üç motorlu yapısı ve dört tekerlekten çekiş 
sistemiyle 470 beygire kadar güç üretebiliyor. GTS versiyonu 
0’dan 100 km/s hıza 3,9 saniyede ulaşırken, GT versiyonu 400 
beygir güç sunuyor. MAİS A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı ve Genel 

Müdürü Bahaettin Tatoğlu, Alpine’in motor sporları mirasını 
elektrikli çağa taşıdığını belirterek A390’ın hem şehirli SUV 
konforu hem de sportif sürüş karakteri sunduğunu söyledi. 
“A Takım elbiseli yarış otomobili” olarak tanımlanan A390, 
beş kişilik iç mekânı, 532 litrelik bagaj hacmi ve gelişmiş sürüş 
destek sistemleriyle dikkat çekiyor. Modelde ayrıca Alpine Aktif 
Tork Vektörleme Sistemi, gelişmiş aerodinamik yapı ve yüksek 
performanslı batarya teknolojisi yer alıyor. Alpine A390, WLTP 
ölçümlerine göre 555 kilometreye kadar menzil sunarken, hızlı 
şarj desteğiyle yüzde 15’ten yüzde 80’e yaklaşık 25-29 dakika 
arasında şarj edilebiliyor.

imi için ilk otomobil, 
kimi için uzun yol 

arkadaşı, kimi için 
ise ailesiyle biriktir-

diği anıların sessiz tanığıydı. Yıllar 
boyunca milyonlarca kilometre yol 
yapan, sayısız hayale, buluşmaya 
ve vedaya eşlik eden Fiat Egea, yal-
nızca bir ulaşım aracı değil, Türkiye 
yollarının en tanıdık simgelerinden 
biri oldu. Geride bıraktığı iz, rakam-
lardan çok, direksiyonuna geçen 
milyonlarca insanın anılarında 
yaşamaya devam edecek. Türkiye 
otomotiv sanayiinin öncü kuruluş-
larından TOFAŞ’ın Bursa fabrika-
sında yaklaşık 11 yıldır üretilen Fiat 
Egea için veda töreni düzenlendi. 

Koç Holding Otomotiv Grubu 
Başkanı Haydar Yenigün, TOFAŞ 
CEO’su Cengiz Eroldu ve şirket 
çalışanlarının katıldığı törende 
son Fiat Egea üretim bandından 
indirildi. 2015 yılında üretimine 
başlanan Fiat Egea, toplam 1 milyon 
417 bin 47 adetlik üretim rakamı-
na ulaşarak TOFAŞ’ın en başarılı 
projelerinden biri olarak üretim 
serüvenini tamamladı. Yaklaşık 1 

milyar euroluk yatırımla geliştirilen 
ve konsept aşamasından itibaren 
TOFAŞ mühendislerinin imzasını 
taşıyan Egea, Türkiye’deki kullanıcı 
beklentileri doğrultusunda tasarla-
narak kısa sürede pazarın en güçlü 
modellerinden biri hâline geldi. 
Sedan modeliyle başlayan ürün 
ailesi zaman içerisinde Hatchback, 
Station Wagon, Cross ve Cross Wa-
gon versiyonlarıyla genişledi.

40’tan fazla ülkeye ihraç 
Fiat Egea, yalnızca Türkiye’de 

değil, uluslararası pazarlarda da 
önemli bir başarı yakaladı. Üretilen 
araçların 671 bin 5 adedi, Dodge mar-
kasıyla ABD pazarı da dâhil olmak 
üzere 40’tan fazla ülkeye ihraç edildi. 
Böylece model, TOFAŞ’ın üretim ve 
ihracat performansında önemli bir rol 
üstlendi. Egea’nın en yüksek üretim 
performansı 2017 yılında 178 bin 587 
adet, en yüksek ihracat performansı 
ise yine aynı yıl 128 bin 623 adet ola-
rak kayıtlara geçti. Türkiye pazarı için 
en yüksek üretim ise 2023 yılında 126 
bin 944 adet olarak gerçekleşti.

En çok tercih  
edilen otomobili

Fiat Egea, Türkiye 
otomotiv pazarında da 
önemli bir rekora imza 
attı. Model, 2016-2025 
yılları arasında 10 yıl 
üst üste Türkiye’nin en 
çok satılan otomobili 
oldu. 2015 yılından 2026 

Haziran sonuna kadar Türkiye’de 
745 bin 671 adet satış gerçekleştiren 
Egea, Fiat markasının pazar lider-
liğine de önemli katkı sağladı. Fiat 
markası, Egea’nın başarısıyla birlikte 
2019-2024 yılları arasında altı yıl üst 
üste Türkiye otomotiv pazarının lider 
markası olmayı başardı.

Fiat Egea projesi, TOFAŞ’ın mü-
hendislik ve Ar-Ge kabiliyetlerinin 
en önemli örneklerinden biri olarak 
öne çıktı. Projede 1.000’den fazla 
mühendis ve teknik personel görev 
alırken, geliştirme sürecinde yaklaşık 
500 bin saat mühendislik çalışması 
gerçekleştirildi ve 8 milyon kilometre 
yol testi yapıldı. Modelin üretiminde 
171 tedarikçi görev alırken, yerli katkı 
oranı bazı versiyonlarda yüzde 62,4 
seviyesine ulaştı. Üretim sürecinde 
dönemsel olarak 3 bin 383 kişiye 
kadar doğrudan istih-
dam sağlandı.

EFSANEYE VEDA!

Yaklaşık 1 milyar euroluk yatırımla geliştirilen ve 11 yıl 
boyunca Bursa’da üretilen Fiat Egea, düzenlenen törenle 
üretim bandına veda etti. Toplam 1 milyon 417 bin 47 adet 
üretilen, 40’tan fazla ülkeye ihraç edilen ve Türkiye’de 10 
yıl üst üste en çok satılan otomobil unvanını elde eden Egea, 
TOFAŞ tarihinin en başarılı projeleri arasında yerini aldı.

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

BURSALI FIAT EGEA’DA SON PERDE

K

FIAT EGEA 
UNUTULMAYACAK 

PROJELERIMIZ 
ARASINDA

SON ARAÇ 
DINAMIK MAVI 

EGEA OLDU

TOFAŞ CEO’su Cengiz Erol-
du, Egea’nın şirket tarihin-

deki özel yerine dikkat çekerek, 
“Başından itibaren TOFAŞ im-
zasını taşıyan küresel bir ürün 
projesi olarak 11 yıl boyunca 
fabrikamızda üretilen Fiat Ege-
a’yı bugün üretim bandından 
son kez indiriyoruz. Bursa’dan 
dünyaya uzanan bu başarı hikâ-
yesi, şirketimizin yakın tarihine 
damga vurdu. Üretim, ihracat 
ve satış performansıyla Egea, 
TOFAŞ tarihinin unutulmayacak 
projeleri arasında yerini aldı. 
Egea’nın bize kazandırdığı bilgi 
birikimi ve deneyim, gelecekte 
hayata geçireceğimiz yeni pro-
jelere de yön vermeye devam 
edecek” dedi.

TOFAŞ üretim bandından çıkan 
son otomobil, dinamik mavi 

renkli Fiat Egea Sedan Lounge 1.6 
MJet DCT 130 HP oldu. Böylece 
2015 yılında başlayan ve Türkiye 
otomotiv sanayisinin en önemli 
başarı hikâyelerinden biri olarak 
gösterilen Egea üretimi sembolik 
bir araçla sona erdi. TOFAŞ, Egea ile 
elde ettiği mühendislik, üretim, ih-
racat ve Ar-Ge deneyimini yeni nesil 

projelerine taşımayı 
hedefliyor.

Hyundai Motor Avrupa, yeni elektrikli hatchback modeli 
IONIQ 3 ile elektrikli mobiliteye yeni bir yaklaşım getiri-

yor. Model, “Art of Steel” tasarım felsefesi, kişiselleştirilebilir 
yaşam alanı ve yeni nesil bağlantılı teknolojileri bir araya 
getiriyor. Aero Hatch silüetiyle dikkat çeken IONIQ 3, N Line 
versiyonunda daha sportif bir karakter sunarken, diğer dona-
nımlarda sade ve zarif tasarım diliyle öne çıkıyor. İç mekânda 
“Furnished Space” yaklaşımıyla otomotivden çok modern bir 
yaşam alanı hissi hedefleniyor. Modelin Avrupa kullanıcılarına 
yönelik geliştirilmesi kapsamında sürüş konforu, yol tutuşu ve 
iç mekân kullanımı bölgesel beklentilere göre optimize edildi. 
Türkiye’de İzmit fabrikasında üretilecek IONIQ 3, Hyundai’nin 
Avrupa üretim ağına da katkı sağlayacak.

Škoda, dünyanın en prestijli bisiklet organi-
zasyonu Tour de France’ın 23. yılı kapsamında 

yeni elektrikli modelleri Epiq ve Peaq’ı ilk kez tanıttı. 
4-26 Temmuz tarihleri arasında düzenlenen 113. Tour 
de France’ta Škoda’nın yeni modeli Peaq, yarışın 
mobil komuta aracı “Kırmızı Otomobil” olarak görev 
yapıyor. Organizasyon kapsamında markanın 225 
araçlık filosu da kullanılıyor. Marka, geleneksel olarak 
yeşil mayo sponsorluğunu sürdürürken, yarışta verilen 
kupaları da Modern Solid tasarım dilinden esinlenen 
yeni tasarımlarla yeniledi. Epiq ve Peaq modelleri, 
Škoda’nın elektrikli ürün gamının yeni üyeleri olarak 
organizasyon boyunca geniş kitlelere tanıtılıyor.

VOLVO, TÜRKIYE’DE IVME KAZANDI
Volvo Car Türkiye, 2026 
yılının ilk yarısında satışları-

nı yüzde 45 artırarak premium 
segmentte en hızlı büyüyen 
marka oldu. Şirket, ileri tek-
nolojili elektrikli modelleri ve 
güçlü SUV ürün gamıyla toplam 
8 bin 623 adet satış gerçekleş-
tirdi. Bu performansla Volvo 
Car Türkiye’nin toplam pazar 
payı yüzde 1,22’den yüzde 
1,96’ya yükselirken, marka 
şarj edilebilir araç satışlarında 
da güçlü konumunu sürdürdü. 
İlk altı ayda satışların yüzde 
67,6’sını şarj edilebilir modeller 
oluşturdu. Tamamen elekt-
rikli kompakt SUV modeli 

EX30, 3 bin 434 adetlik satışla 
büyümede önemli rol oynar-
ken, Volvo’nun elektrikli araç 
pazarındaki payını da iki katına 
çıkardı. SUV segmentinde de 
güçlü performans sergileyen 
marka, yüzde 26,2 pazar payı ile 
liderliğini korudu. XC90 ve XC60 
modelleri segmentlerinde lider-
liklerini sürdürerek markanın 
başarısını destekledi. Volvo Car 
Türkiye Genel Müdürü Alican 
Emiroğlu, elektrikli dönüşümün 
müşteri tarafında güçlü karşılık 
bulduğunu belirterek, büyüme-
nin sürdürülebilir mobilite ve 
güvenlik odaklı ürün gamıyla 
devam edeceğini söyledi.

HONDA CBR500R, DAHA 
AKICI SÜRÜŞLE TÜRKIYE’DE

Honda’nın sporcu DNA’sını taşıyan CBR500R modeli, E-Clutch teknolojisiyle 
güncellenerek Türkiye’de 611 bin TL fiyatla satışa çıktı. Model, sportif 
tasarımı ve günlük kullanıma uygun yapısıyla hem yeni başlayanlara 
hem de deneyimli sürücülere hitap ediyor. 2026 model yılıyla birlikte 

sunulan Honda E-Clutch sistemi, kalkış ve vites geçişlerinde debriyaj kolu 
kullanımını ortadan kaldırarak sürüşü daha akıcı ve kolay hâle getiriyor. 
Sistem, farklı sürüş modlarına uyum sağlayarak kişiselleştirilebilir bir 
deneyim sunuyor. A2 sınıfı uyumlu 471 cc çift silindirli motor, 35 kW güç 
ve 43 Nm tork üretiyor. Model, ortalama 3,5 lt/100 km yakıt tüketimi ve 

485 kilometrenin üzerindeki menziliyle dikkat çekiyor. Sportif tasarımıyla 
öne çıkan CBR500R, CBR1000RR-R Fireblade’den esinlenen gövde yapısı, 
5 inç TFT ekranı, LED aydınlatmaları ve gelişmiş süspansiyon sistemiyle 

donatıldı. Honda Seçilebilir Tork Kontrolü (HSTC) ve gelişmiş fren 
sistemleri de güvenliği destekliyor. Yeni Honda CBR500R, kırmızı ve siyah 

renk seçenekleriyle Türkiye’de satışa sunuldu.

Küresel mobilite şirketi Stellantis, 60 milyar 
euroluk 5 yıllık yeni stratejik yol haritasını Orta 

Doğu ve Afrika (MEA) bölgesine yönelik FaSTLAne 2030 
planıyla açıkladı. Şirket, bölgedeki gelirlerini yüzde 40 
artırmayı ve çift haneli kârlılığı korumayı hedefliyor. 
Stratejinin detayları, düzenlenen basın toplantısında 
paylaşıldı. Toplantının çevrim içi bölümünde Stellantis 
Orta Doğu ve Afrika (MEA) Bölgesi Operasyon Direk-
törü ve Mikromobilite Global Başkanı Samir Cherfan 
yer alırken, fiziksel bölümüne Tofaş Markalar Direktörü 
İbrahim Anaç liderlik etti. Stellantis, büyüme planını 
genişleyen bölgesel üretim ağı, stratejik ithalat modeli 

ve 22 modelden oluşan odaklı ürün stratejisi üzerine 
inşa edecek. Şirket, satışlarının yüzde 90’ını bölgesel 
olarak üretilecek veya Asya’dan tedarik edilecek 
modellerden oluşturmayı hedefliyor. MEA bölgesinin 
hızlı büyüyen otomotiv pazarları arasında yer aldığına 
dikkat çekilirken, Stellantis son dört yıldır bölgede en 
büyük ikinci otomotiv grubu konumunu koruyor ve 
yıllık 500 binin üzerinde araç satışı gerçekleştiriyor. 
Şirket, Fas ve Türkiye’deki toplam 800 bin araç kapa-
siteli üretim tesislerinden daha etkin yararlanmayı, 
Türkiye’de pazar liderliğini güçlendirmeyi ve FIAT 
markasının büyümesini artırmayı hedefliyor.

Stellantis'ten büyük büyüme planı

Toyota C-HR Hybrid zirvede
Toyota’nın Sakarya’da üretilen C-HR Hybrid 
modeli, 2026 yılının ilk 6 ayında SUV segmentinin 

en çok tercih edilen modeli oldu. ODMD verilerine göre 
13 bin 992 adetlik satışa ulaşan model, yüzde 4,9 pazar 
payı ile segmentin zirvesinde yer aldı. C-SUV segmen-
tinde de liderliğini sürdüren Toyota C-HR Hybrid, yüzde 
10’luk pazar payı elde etti. Model, coupe SUV tasarımı, 
5. nesil hibrit teknolojisi ve dinamik sürüş özellikleriyle 
öne çıkıyor. 2016 yılında tanıtılan Toyota C-HR, dünya 

genelinde 2,1 milyonun üzerinde, Avrupa’da ise 1,2 
milyondan fazla satışa ulaşarak markanın en başarılı 
modelleri arasında yer aldı. Türkiye’de üretimi Sakarya 
fabrikasında gerçekleştirilen model, bugüne kadar 
74 binin üzerinde satış gerçekleştirdi. Euro NCAP’ten 
5 yıldız güvenlik derecesine sahip olan Toyota C-HR 
Hybrid, Toyota Safety Sense sürüş destek sistemleri 
ve 10 yıl/160 bin kilometreye kadar uzayan garanti 
programıyla da dikkat çekiyor.

Hyundai IONIQ 3
ile sezgisel sürüş 
deneyimi

Škoda, elektrikli 
ürün gamını 
tanıtıyor

Citroën’in kompakt SUV modeli C3 Aircross, AUTOBEST 
Conquest 2026 kapsamında “Avrupa’nın En Kullanıcı 

Dostu Otomobili” ödülünü kazandı. Avrupa genelindeki 
kullanıcıların ilk kez AUTOBEST jürisiyle eşit oy hakkına sahip 
olduğu değerlendirmede C3 Aircross; konfor seviyesi, geniş 
iç hacmi, 7 koltuklu versiyonu ve erişilebilir mobilite yakla-
şımıyla öne çıktı. Smart Car platformu üzerinde geliştirilen 

model, Advanced Comfort® süspansiyon ve koltuk sistemleri 
ile C-Zen-Lounge kabin tasarımı sayesinde konfor ve kullanım 
kolaylığını bir araya getiriyor. Türkiye’de hibrit ve elektrikli 
motor seçenekleriyle sunulan C3 Aircross, kullanıcı odaklı 
tasarım anlayışıyla dikkat çekiyor. Citroën CEO’su Xavier 
Chardon, ödülün müşterilerin doğrudan tercihlerini yansıtması 
nedeniyle kendileri için çok değerli olduğunu ifade etti.

CITROËN C3
 AIRCROSS’A 

ÖDÜL

EFSANEYE VEDA!EFSANEYE VEDA!
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T.C. SORGUN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İl, Sorgun İlçe, KARŞIYAKA Mahalle, Hamamüstü Mevkii, 140 
Ada, 30 Parsel, Taşınmaz tapuda tarla vasfında olup üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır. Taşınmaz imar planı sınırları içerisinde olup 2480 m2’ lik kısmı 
rekreasyon alanında, 2528 m2’ lik kısmı termal turzim alanında, kalan 3098 m2’lik 
kısmı ise imar yolu üzerinde kalmaktadır. Taşınmaz üzerinde 20 adet kavak ağacı 
bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 8.136 m2Kıymeti : 5.611.800,00 TLKDV Oranı : %10
İmar Durumu: Emsal 0.80 , Yençok : 5 Kat
Artırma Bilgileri

02/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502754

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/01/2027 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/01/2027 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2027 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2027 - 13:30

T.C. MERSİN 9. SULH HUKUK MAHKEMESİ SATIŞ 
MEMURLUĞU (TEREKE TASFİYE MEMURLUĞU)
2025/3 TEREKE SATIŞ
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDEİİK.NUN 205 VE 206.
MADDELERİ GEREĞİNCEYAPILAN SIRA CETVELİNİN İLANI
MAHKEMESİ : Mersin 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 27/06/2025 tarih ve 
2024/5Tereke Esas ve 2025/19 Tereke Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin karar
MİRAS BIRAKAN : CENGİZ KESKİN (Ali ve Dilfuruz’dan olma olma, 
29/07/1963doğumlu, TC. Kimlik no: 22459982584)
Yukarıda yazılı mahkemenin miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesi kararı gereğince dosyamızda gerekli işlemlere başlanmış olup alacak 
kaydı yaptıran 1 kayıt numaralı alacak ile ilgili olarak İİK.nun 205 ve 206.maddeleri 
gereğince yapılan sıra cetveli tasfiye dosyasına sunulmuştur. (Dosyasından 
incelenebilecektir)
Sıra cetvelindeki sırasına itiraz edenlerin 7 gün içinde, alacak ile ilgili itirazların İİK.
nın 235.maddesi gereğince 15 gün içinde yukarıda yazılı Sulh Hukuk Mahkemesine 
dilekçe ile müracaat etmeleri gerekmektedir.
İİK.nın 234.maddesi gereğince ilan olunur.02/07/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2503674

T.C. SALİHLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/476 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/476 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Manisa İli Salihli İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 797 
Sokak (İzmir-Uşak Yolu Üzeri) No:2 B Blok K:1 D:8 adresinde; tapu kayıtlarında 
Çakallar Mahallesi 3711 Ada, 1 Parseldeki 20.619,83 m2 yüzölçümlü alana sahip 
arsanın üzerinde yer alan üç blok halinde yapılmış bloklardan B Bloktaki 2 (zemin 
+ 1 kat) katlı apartmanın; 1. katındaki 8 nolu bağımsız bölüm dükkan vasıflı yerdir. 
Ana taşınmaz betonarme çerçeveli sistem olarak imal edilmiş; dava konusu dükkan, 
mimari projesinde taşınmazın ön tarafında yer alan ve bu dükkanın kullanımına 
ayrıldığı alan ile birlikte toplam 285,00 m2 alana sahiptir.
İmar Durumu: Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
13/04/2026 tarihli E-39317666-622.02-736 sayılı yazısı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Ticaret Alanı kullanımında kaldığı; kuzey cephesinden 25 m, 
güney ve doğu cephesinden 10 m ve batı cephesinden 5 m yapı yaklaşma mesafeli 
E:0,60 hmax:17,50 metre olarak yapılaşma şartlarına sahip olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.192.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif haciz şerhleri ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Manisa İli Salihli İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 797 
Sokak (İzmir-Uşak Yolu Üzeri) No:2 B Blok K:1 D:9 adresinde; tapu kayıtlarında 
Çakallar Mahallesi 3711 Ada, 1 Parseldeki 20.619,83 m2 yüzölçümlü alana sahip 
arsanın üzerinde yer alan üç blok halinde yapılmış bloklardan B Bloktaki 2 (zemin+ 
1 kat) katlı apartmanın; 1. katındaki 9 nolu bağımsız bölüm dükkan vasıflı yerdir. 
Ana taşınmaz betonarme çerçeveli sistem olarak imal edilmiş; dava konusu dükkan, 
mimari projesinde taşınmazın ön tarafında yer alan ve bu dükkanın kullanımına 
ayrıldığı alan ile birlikte toplam 292,00 m2 alana sahiptir.
İmar Durumu: Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
13/04/2026 tarihli E-39317666-622.02-736 sayılı yazısı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Ticaret Alanı kullanımında kaldığı; kuzey cephesinden 25 m, 
güney ve doğu cephesinden 10 m ve batı cephesinden 5 m yapı yaklaşma mesafeli 
E:0,60 hmax:17,50 metre olarak yapılaşma şartlarına sahip olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.270.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif haciz şerhleri ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502874

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 10:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 11:15

T.C. SORGUN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İl, Sorgun İlçe, KARŞIYAKA Mahalle, Hamamüstü Mevkii, 140 
Ada, 30 Parsel, Taşınmaz tapuda tarla vasfında olup üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır. Taşınmaz imar planı sınırları içerisinde olup 2480 m2’ lik kısmı 
rekreasyon alanında, 2528 m2’ lik kısmı termal turzim alanında, kalan 3098 m2’lik 
kısmı ise imar yolu üzerinde kalmaktadır. Taşınmaz üzerinde 20 adet kavak ağacı 
bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 8.136 m2Kıymeti : 5.611.800,00 TLKDV Oranı : %10
İmar Durumu: Emsal 0.80 , Yençok : 5 Kat
Artırma Bilgileri

02/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502754

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/01/2027 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/01/2027 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2027 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2027 - 13:30

T.C. MERSİN 9. SULH HUKUK MAHKEMESİ SATIŞ 
MEMURLUĞU (TEREKE TASFİYE MEMURLUĞU)
2025/3 TEREKE SATIŞ
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDEİİK.NUN 205 VE 206.
MADDELERİ GEREĞİNCEYAPILAN SIRA CETVELİNİN İLANI
MAHKEMESİ : Mersin 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 27/06/2025 tarih ve 
2024/5Tereke Esas ve 2025/19 Tereke Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin karar
MİRAS BIRAKAN : CENGİZ KESKİN (Ali ve Dilfuruz’dan olma olma, 
29/07/1963doğumlu, TC. Kimlik no: 22459982584)
Yukarıda yazılı mahkemenin miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesi kararı gereğince dosyamızda gerekli işlemlere başlanmış olup alacak 
kaydı yaptıran 1 kayıt numaralı alacak ile ilgili olarak İİK.nun 205 ve 206.maddeleri 
gereğince yapılan sıra cetveli tasfiye dosyasına sunulmuştur. (Dosyasından 
incelenebilecektir)
Sıra cetvelindeki sırasına itiraz edenlerin 7 gün içinde, alacak ile ilgili itirazların İİK.
nın 235.maddesi gereğince 15 gün içinde yukarıda yazılı Sulh Hukuk Mahkemesine 
dilekçe ile müracaat etmeleri gerekmektedir.
İİK.nın 234.maddesi gereğince ilan olunur.02/07/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2503674

T.C. SALİHLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/476 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/476 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Manisa İli Salihli İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 797 
Sokak (İzmir-Uşak Yolu Üzeri) No:2 B Blok K:1 D:8 adresinde; tapu kayıtlarında 
Çakallar Mahallesi 3711 Ada, 1 Parseldeki 20.619,83 m2 yüzölçümlü alana sahip 
arsanın üzerinde yer alan üç blok halinde yapılmış bloklardan B Bloktaki 2 (zemin 
+ 1 kat) katlı apartmanın; 1. katındaki 8 nolu bağımsız bölüm dükkan vasıflı yerdir. 
Ana taşınmaz betonarme çerçeveli sistem olarak imal edilmiş; dava konusu dükkan, 
mimari projesinde taşınmazın ön tarafında yer alan ve bu dükkanın kullanımına 
ayrıldığı alan ile birlikte toplam 285,00 m2 alana sahiptir.
İmar Durumu: Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
13/04/2026 tarihli E-39317666-622.02-736 sayılı yazısı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Ticaret Alanı kullanımında kaldığı; kuzey cephesinden 25 m, 
güney ve doğu cephesinden 10 m ve batı cephesinden 5 m yapı yaklaşma mesafeli 
E:0,60 hmax:17,50 metre olarak yapılaşma şartlarına sahip olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.192.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif haciz şerhleri ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Manisa İli Salihli İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 797 
Sokak (İzmir-Uşak Yolu Üzeri) No:2 B Blok K:1 D:9 adresinde; tapu kayıtlarında 
Çakallar Mahallesi 3711 Ada, 1 Parseldeki 20.619,83 m2 yüzölçümlü alana sahip 
arsanın üzerinde yer alan üç blok halinde yapılmış bloklardan B Bloktaki 2 (zemin+ 
1 kat) katlı apartmanın; 1. katındaki 9 nolu bağımsız bölüm dükkan vasıflı yerdir. 
Ana taşınmaz betonarme çerçeveli sistem olarak imal edilmiş; dava konusu dükkan, 
mimari projesinde taşınmazın ön tarafında yer alan ve bu dükkanın kullanımına 
ayrıldığı alan ile birlikte toplam 292,00 m2 alana sahiptir.
İmar Durumu: Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
13/04/2026 tarihli E-39317666-622.02-736 sayılı yazısı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Ticaret Alanı kullanımında kaldığı; kuzey cephesinden 25 m, 
güney ve doğu cephesinden 10 m ve batı cephesinden 5 m yapı yaklaşma mesafeli 
E:0,60 hmax:17,50 metre olarak yapılaşma şartlarına sahip olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.270.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif haciz şerhleri ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502874
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2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 10:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 11:15

T.C. SORGUN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İl, Sorgun İlçe, KARŞIYAKA Mahalle, Hamamüstü Mevkii, 140 
Ada, 30 Parsel, Taşınmaz tapuda tarla vasfında olup üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır. Taşınmaz imar planı sınırları içerisinde olup 2480 m2’ lik kısmı 
rekreasyon alanında, 2528 m2’ lik kısmı termal turzim alanında, kalan 3098 m2’lik 
kısmı ise imar yolu üzerinde kalmaktadır. Taşınmaz üzerinde 20 adet kavak ağacı 
bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 8.136 m2Kıymeti : 5.611.800,00 TLKDV Oranı : %10
İmar Durumu: Emsal 0.80 , Yençok : 5 Kat
Artırma Bilgileri

02/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502754

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/01/2027 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/01/2027 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2027 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2027 - 13:30

T.C. MERSİN 9. SULH HUKUK MAHKEMESİ SATIŞ 
MEMURLUĞU (TEREKE TASFİYE MEMURLUĞU)
2025/3 TEREKE SATIŞ
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDEİİK.NUN 205 VE 206.
MADDELERİ GEREĞİNCEYAPILAN SIRA CETVELİNİN İLANI
MAHKEMESİ : Mersin 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 27/06/2025 tarih ve 
2024/5Tereke Esas ve 2025/19 Tereke Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin karar
MİRAS BIRAKAN : CENGİZ KESKİN (Ali ve Dilfuruz’dan olma olma, 
29/07/1963doğumlu, TC. Kimlik no: 22459982584)
Yukarıda yazılı mahkemenin miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesi kararı gereğince dosyamızda gerekli işlemlere başlanmış olup alacak 
kaydı yaptıran 1 kayıt numaralı alacak ile ilgili olarak İİK.nun 205 ve 206.maddeleri 
gereğince yapılan sıra cetveli tasfiye dosyasına sunulmuştur. (Dosyasından 
incelenebilecektir)
Sıra cetvelindeki sırasına itiraz edenlerin 7 gün içinde, alacak ile ilgili itirazların İİK.
nın 235.maddesi gereğince 15 gün içinde yukarıda yazılı Sulh Hukuk Mahkemesine 
dilekçe ile müracaat etmeleri gerekmektedir.
İİK.nın 234.maddesi gereğince ilan olunur.02/07/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2503674

T.C. SALİHLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/476 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/476 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Manisa İli Salihli İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 797 
Sokak (İzmir-Uşak Yolu Üzeri) No:2 B Blok K:1 D:8 adresinde; tapu kayıtlarında 
Çakallar Mahallesi 3711 Ada, 1 Parseldeki 20.619,83 m2 yüzölçümlü alana sahip 
arsanın üzerinde yer alan üç blok halinde yapılmış bloklardan B Bloktaki 2 (zemin 
+ 1 kat) katlı apartmanın; 1. katındaki 8 nolu bağımsız bölüm dükkan vasıflı yerdir. 
Ana taşınmaz betonarme çerçeveli sistem olarak imal edilmiş; dava konusu dükkan, 
mimari projesinde taşınmazın ön tarafında yer alan ve bu dükkanın kullanımına 
ayrıldığı alan ile birlikte toplam 285,00 m2 alana sahiptir.
İmar Durumu: Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
13/04/2026 tarihli E-39317666-622.02-736 sayılı yazısı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Ticaret Alanı kullanımında kaldığı; kuzey cephesinden 25 m, 
güney ve doğu cephesinden 10 m ve batı cephesinden 5 m yapı yaklaşma mesafeli 
E:0,60 hmax:17,50 metre olarak yapılaşma şartlarına sahip olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.192.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif haciz şerhleri ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Manisa İli Salihli İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 797 
Sokak (İzmir-Uşak Yolu Üzeri) No:2 B Blok K:1 D:9 adresinde; tapu kayıtlarında 
Çakallar Mahallesi 3711 Ada, 1 Parseldeki 20.619,83 m2 yüzölçümlü alana sahip 
arsanın üzerinde yer alan üç blok halinde yapılmış bloklardan B Bloktaki 2 (zemin+ 
1 kat) katlı apartmanın; 1. katındaki 9 nolu bağımsız bölüm dükkan vasıflı yerdir. 
Ana taşınmaz betonarme çerçeveli sistem olarak imal edilmiş; dava konusu dükkan, 
mimari projesinde taşınmazın ön tarafında yer alan ve bu dükkanın kullanımına 
ayrıldığı alan ile birlikte toplam 292,00 m2 alana sahiptir.
İmar Durumu: Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
13/04/2026 tarihli E-39317666-622.02-736 sayılı yazısı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Ticaret Alanı kullanımında kaldığı; kuzey cephesinden 25 m, 
güney ve doğu cephesinden 10 m ve batı cephesinden 5 m yapı yaklaşma mesafeli 
E:0,60 hmax:17,50 metre olarak yapılaşma şartlarına sahip olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.270.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif haciz şerhleri ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502874
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Altının ons fiyatı, ABD’den gelen zayıf istihdam verileri sonrası 
artan faiz indirimi beklentileri ve doların değer kaybetmesiyle 

yükseliş kaydetti. Geçen hafta yüzde 2,5 artışla 4.175 dolara çıkan 
ons altın, böylece 5 haftalık düşüş trendini sonlandırdı. ABD’de tarım 
dışı istihdam verisinin beklentilerin altında kalması, ABD Merkez 
Bankasının (Fed) faiz artırımlarında daha temkinli olabileceği beklentisini 
güçlendirdi. İşsizlik oranının yüzde 4,2’ye gerilemesine rağmen istihdam 
artışının düşük kalması, dolar üzerinde baskı oluştururken altın fiyatlarını 
destekledi. Ayrıca jeopolitik gerilimlerin hafiflemesi ve yatırımcıların riskli 
varlıklardan uzaklaşması da yükselişe katkı sağladı. KCM Trade Global 
Baş Piyasa Analisti Tim Waterer ise, altındaki yükselişin sürebilmesi için 
doların daha da zayıflaması gerektiğini belirterek, “Altının yükseliş 
ivmesini daha da artırabilmesi için doların daha da değer kaybetmesi 
gerekecektir” değerlendirmesinde bulundu.

Dolar zayıfladı, altın güçlendi

İşsizlik Fonu'nda 
oran yükseltildi

Kooperatifler 
ihracata
güç katıyor

İşsizlik Sigortası Fonu gelirle-
rinin kullanım oranına ilişkin 

düzenleme değiştirildi. Buna göre, 
fondan belirli amaçlar için ayrılabile-
cek bir önceki yıl prim gelirleri oranı 
yüzde 30’dan yüzde 50’ye yükseltildi. 
“İşsizlik Sigortası Fonu Gelirlerinin, 
4447 Sayılı İşsizlik Sigortası Kanunu 
kapsamında belirlenen amaçlar için 
kullanılacak oranının artırılmasına 
ilişkin karar” Resmi Gazete’de yayım-
landı. Yeni düzenlemeyle birlikte fon 
kaynaklarının; istihdamın artırılması, 
iş gücünün niteliğinin geliştirilmesi, 
işsizlik riskinin azaltılması ve iş gücü 
piyasasına yönelik danışmanlık ve 
planlama hizmetlerinin güçlendiril-
mesi gibi alanlarda daha geniş şekilde 
kullanılması hedefleniyor. Ayrıca 
teknolojik gelişmeler nedeniyle işini 
kaybetme riski bulunan çalışanların 
farklı alanlara yönlendirilmesi ve 
istihdamı artırıcı tedbirlerin destek-
lenmesi de uygulamanın kapsamı 
içinde yer alıyor.

Türkiye’de üreticilerin 
dış pazarlara açılmasını 

kolaylaştıran kooperatifler, ihracata 
katkılarını artırmayı sürdürüyor. Geçen 
yıl 55 kooperatifin dâhil olduğu ihracat 
süreci 96,2 milyon dolara ulaşırken, 
bu yılın ocak-mayıs döneminde 73 
kooperatif 47 milyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirdi. “6 Temmuz Uluslararası 
Kooperatifler Günü” kapsamında 
derlenen bilgilere göre, kooperatif-
çilik ekonomik kalkınmanın yanı sıra 
dayanışma ve toplumsal uyuma da 
katkı sağlıyor. Ticaret Bakanlığının ko-
ordinasyonunda yürütülen 2025-2029 
Türkiye Kooperatifçilik Stratejisi ve 
Eylem Planı ile kooperatiflerin kurum-
sal ve mali yapılarının güçlendirilmesi 
hedefleniyor. Kooperatiflerin destek-
lenmesi amacıyla yürütülen KOOP-DES 
programı kapsamında 2020-2025 
yılları arasında 848 kooperatifin 907 
projesine toplam 151,5 milyon lira 
hibe sağlandı. Program çerçevesinde 
destek limitlerinin de artırıldığı 
bildirildi. Türkiye’de yaklaşık 50 bin 
kooperatif bulunurken, ihracat yapan 
kooperatif sayısındaki artışın küçük 
üreticilerin küresel pazarlara erişimini 
güçlendirdiği ifade ediliyor.

Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA) Sürdürülebilirlik Kıdemli 
Başkan Yardımcısı ve Başekonomisti Marie Owens Thomsen, 

Türkiye’nin havacılık alanındaki yatırımlarıyla küresel ölçekte stratejik bir 
merkez hâline geldiğini belirtti. Thomsen, hava taşımacılığının ticaret, 
turizm ve küresel bağlantısallık açısından kritik rol oynadığını ifade 
ederek, 2026 yılında dünya genelinde 5 milyardan fazla yolcu taşınmasının 
beklendiğini aktardı. Türkiye’nin modern havalimanı altyapısı ve 
güçlü hava yolu ağı sayesinde önemli bir konuma geldiğini vurgulayan 

Thomsen, ülkenin Avrupa, Asya, Orta Doğu ve Afrika arasında köprü görevi 
gördüğünü söyledi. Küresel bağlantısallığın ekonomik kalkınma için kritik 
olduğuna dikkat çeken Thomsen, Türkiye’nin bu alandaki yatırımlarıyla 
uluslararası hava taşımacılığı ve ticaret akışlarında önemli bir merkez hâline 
geldiğini ifade etti. Türkiye’nin bu konumunu güçlendirmesi için maliyet 
rekabetçiliğini koruması ve istikrarlı bir düzenleyici ortam sağlaması gerek-
tiğini de belirten Thomsen, havacılık sektöründe verimlilik ve dayanıklılığın 
sürdürülebilir büyüme açısından kritik önem taşıdığını söyledi.

laştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu, Türkiye’nin 
demir yolu yatırımla-

rına ilişkin dikkat çeken açıkla-
malarda bulundu. Uraloğlu, 2053 
vizyonu kapsamında ülkenin dört 
bir yanının yüksek hızlı tren hat-
larıyla birbirine bağlanacağını be-
lirterek, “48 saatte tüm Türkiye’yi 
gezmek mümkün olacak” dedi.

Büyük dönüşüm hedefi
Bakan Uraloğlu, demir yolunun 

sadece bir ulaşım sistemi değil, 
aynı zamanda ekonomik kal-
kınmanın temel unsurlarından 
biri olduğunu vurguladı. Ulaşım 
olmadan ticaretin, ticaret olma-
dan üretimin ve üretim olmadan 
da sürdürülebilir kalkınmanın 
mümkün olmayacağını ifade etti. 
Son 24 yılda ulaştırma ve altyapı 
alanında yaklaşık 355 milyar do-
larlık yatırım gerçekleştirildiğini 
belirten Uraloğlu, Türkiye’nin bö-
lünmüş yollar, otoyollar, yüksek 
hızlı tren hatları, limanlar, hava-
limanları ve lojistik merkezlerle 
donatıldığını söyledi.

2002 yılından bu yana demir 
yollarının devlet politikası hâline 
getirildiğini hatırlatan Uraloğlu, o 
dönemde yaklaşık 11 bin kilomet-
re olan demir yolu ağının bugün 
14 bin kilometreye yaklaştığını, 
bunun 2 bin 251 kilometresinin ise 
yüksek hızlı tren hattı olduğunu 
aktardı. Ayrıca mevcut 11 bin kilo-
metrelik hattın modernize edildi-
ğini belirten Uraloğlu, demir yolu 
altyapısının çağın ihtiyaçlarına 
uygun hâle getirildiğini ifade etti.

Yeni hatlar ve projeler yolda
Bakan Uraloğlu, yapımı süren 

ve planlanan önemli projeleri de 
sıraladı. Buna göre; Halkalı-Ka-
pıkule, Ankara-İzmir, Bandırma- 

Bursa-Yenişehir- Osmaneli ve 
Mersin-Adana-Osmaniye-Gazi-
antep hatlarında çalışmalar de-
vam ediyor. Kars-Iğdır-Aralık-Di-
lucu Demir Yolu ile Türkiye’nin 
bölgesel bağlantılarının güçlen-
dirildiğini belirten Uraloğlu, Yavuz 
Sultan Selim Köprüsü üzerinden 
İstanbul Boğazı’na alternatif bir 
demir yolu hattının da hayata 
geçirileceğini söyledi.

2028 ve 2053 hedefleri
Demir yolu yatırımlarına ilişkin 

uzun vadeli hedefleri de paylaşan 
Uraloğlu, 2028 yılına kadar demir 
yolu ağının 17 bin 287 kilometre-
ye çıkarılacağını açıkladı. 2053 
hedefi ise 28 bin 590 kilometre. 
Ayrıca 11 olan hızlı trenle doğrudan 
bağlantılı il sayısının 2028’e kadar 
27’ye çıkarılması planlanıyor. 
Bakan Uraloğlu, 2053 yılı hedef-
leri kapsamında Türkiye’nin tüm 
şehirlerinin hızlı tren hatlarıyla 
birbirine bağlanacağını belirterek, 
“Ülkemizin dört bir yanını hızlı tren 
hatlarıyla birleştirerek 48 saatte 
tüm Türkiye’yi gezebileceğiz” 
ifadelerini kullandı.

48 SAATTE TÜRKiYE TURU
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye’nin demir yolu ağının 2053 
vizyonu kapsamında 28 bin kilometreye çıkarılacağını belirterek, hızlı trenle bağlanan 
il sayısının 27’ye yükseleceğini açıkladı. Uraloğlu, hedefin tüm ülkeyi yüksek hızlı tren 
hatlarıyla birbirine bağlayarak 48 saat içinde Türkiye’nin gezilebilmesi olduğunu söyledi.

Hava taşımacılığında yeni güç: Türkiye

HIZLI TRENLE HIZLI TRENLE 
YENI DÖNEM HEDEFIYENI DÖNEM HEDEFI

U

ABDULKADIR URALOĞLU

TÜRK FIRMALARI ABD PAZARINDA GÜÇLENIYOR
Türk gıda sektörü, ABD pazarındaki 
payını artırmak için önemli bir adım 

attı. Dünyanın önde gelen gıda fuarları 
arasında yer alan Summer Fancy Food Show 
2026’da Türkiye’den 78 firma ürünlerini 
uluslararası alıcıların beğenisine sundu. 
İhracatçılar Birliği (İHBİR) Yönetim Kurulu 
Üyesi Mehmet Taş, ABD’nin şekerli, kakaolu 
ve unlu mamuller açısından stratejik bir 
pazar hâline geldiğini belirterek, bu ürün 

grubunda ihracatın hızla arttığını söyledi. 
Taş, son 10 yılda ABD pazarına ihracatın 
yıllık yüzde 15 ila 20 büyüme gösterdiğini 
ifade ederek, “Önümüzdeki 3-4 yıl içinde 
yalnızca bu ürün grubunda ABD’ye 1 milyar 
dolarlık ihracata ulaşmayı hedefliyoruz” 
dedi. Fuarda Türk firmalarının yoğun ilgi 
gördüğünü belirten Taş, gerçekleştirilen 
ikili görüşmelerin oldukça verimli geçtiğini 
ve yeni ticari bağlantıların kurulduğunu 

aktardı. İHBİR’in ABD’ye mevcut ihracatının 
yaklaşık 380 milyon dolar seviyesinde oldu-
ğunu hatırlatan Taş, pazarın sektör için hem 
büyük hem de istikrarlı bir büyüme alanı 
sunduğunu belirtti. Türk ürünlerinin ABD’de 
bilinirliğini artırmak amacıyla Turquality 
programı kapsamında tanıtım çalışmaları-
nın sürdüğünü belirten Taş, lokum, baklava, 
helva ve Türk kahvesi gibi ürünlerin çeşitli 
kampanyalarla öne çıkarıldığını söyledi.
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T.C. PATNOS İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/203 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/203 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:
Taşınmazın Tapu Kaydı ve Niteliği: Ağrı İl, Patnos İlçe, İnönü Mahalle/Köy, Çarşı 
Mevkii , 220 Ada, 38 Parsele kayıtlı , 1/1 hissesi borçluya ait olan dükkan ve arsa 
niteliğindeki taşınmaz.
Konumu ve Özellikleri: Taşınmaz Patnos İlçesi, İnönü Mahallesi 906 Sk. üzerinde 
olup ; İlçe Merkezindedir. Değerleme konusu taşınmaz 334,36 m2 alana sahip olup, 
Dükkan Ve Arsa vasfındadır. Arsanındüzgün bir geometrik yapısı olupyola cephesi 
13 metre olup derinliği ortalama 25 metredir. Taşınmaz kilit parke taşı ile kaplamalı 
ve düz bir zeminden oluşmakta olup üzerinde Belediyeye ait dükkanlardan oluşan 
bir adet iki katlı yapı bulunmaktadır. Ancak, bu yapının yaklaşık 250,00 m2 lik kısmı 
220 ada 38 parsel bulunurken; yaklaşık 220,00 m2 lik diğer kısmı bitişik vaziyette 
olan 220 ada 19 parselde bulunmaktadır. Yapı iki parsel malikleri tarafından 
kullanılmaktadır. Yapıda bulunan dükkanların bir kısmı boş olup bir kısmı kiralık 
olarak kiracısı tarafından kullanılmaktadır. Yapının ruhsat bilgisine ulaşılamamıştır.
Tapu Bilgileri :Güncel tapu kaydında taşınmazın1/1 hisse (tamamı)borçlu adına 
kayıtlı olduğu tespit
edilmiştir.
İli : Ağrı,İlçesi: Patnos, Mahalle: İnönü,Ada: 220,Parsel:3,Ana Taşınmaz Yüzölçümü: 
334,36 m2,Ana
Taşınmaz Nitelik: Arsa
Kıymet Takdiri: Birim M2 Tespiti Ve Zemin Değeri :Değerleme konusu taşınmazın 
yerinde yapılan incelemelerde, bulunduğu mevkii, fiziki durumu, şehir merkezine 
uzaklığı, ulaşım kolaylığı, imar durumu, parselin geometrik şekli, kamu hizmetlerinden 
yararlanma durumu, civarda pazara çıkarılmış gayrimenkul fiyatları, bölgede 
yapılaşma durumu, emlak alım-satım durumu, alım gücü ve güncel piyasa fiyatları 
ve göz önüne alındığında taşınmazın bulunduğu mevkilerde ticari amaçlı arsaların 
ortalama m2 birim fiyatının değerleme tarihi ile 16.000,00 TL/m2 olduğu görüş ve 
kanaatindeyim.
Taşınmazın Zemini= Parsel Alanı x Hisse Oranı xBirim Fiyatı = 334,36 m2 x 
16.000,00 TL/m2= 5.349.760,00 TL
Yapı Bedeli : Ana taşınmaz üzerinde bulunan yapıların yapı sınıfına karşılık gelen 
birim fiyatları, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayınlanan MİMARLIK VE 
MÜHENDİSLİK HİZMET BEDELLERİNİN HESABINDA KULLANILACAK 2025 YILI 
YAPI YAKLAŞIK BİRİM MALİYETLERİ HAKKINDA TEBLİĞ uyarınca belirlenip 
toplam yapı alanı ile çarpılarak yapı bedeli hesaplanır. Bununla beraber varsa 
objektif olumsuz unsurlar ve yıpranma (aşınma) oranında değer düşüklüğü uygulanır. 
Yapınınboyasız, yalıtım ve eksik imalat ve tadilatlarından dolayı %10 objektif değer 
düşüşü uygulanacaktır.
İki Katlı Betonarme Yapının Yeniden Yapım Maliyeti :
Yapı türü ve Alanı : Betonarme Yapı ve 250m2(Yapının Satışa konu taşınmaza 
isabet kısımıdır.)
Yapı sınıfı: 3.sınıf B grubu (İş Merkezi)
Yapı birim maliyeti (2025 yılı): 18.200,00 TL/m2
Yapı Maliyeti : 250,00 m2 x 18.200,00 TL/m2= 4.550.000,00 TL
Yapı aşınma oranı 16-20 yıl için : % 20
Yapı objektif değer düşüklüğü : % 10
Aşınma payı düştükten sonra yapı maliyeti 
4.550.000,00 TL x 0,70 = 3.185.000,00 TL
Taşınmaz Toplam Değeri: Taşınmaz Değeri= Zemin Bedeli + Yapı Bedeli= 
5.349.760,00 TL + 3.185.000,00 TL = 8.534.760,00 TL
Satışa konu Ağrı İli, Patnos İlçesi, İnönü Mahallesi 220 ada 38 parsel numaralı 
taşınmazınüzerinde bulunduğu dükkanlarla beraber tamamı (1/1 hisse) borçluadına 
kayıtlı olup kıymet takdiri değerleme tarihi itibari ile 8.534.760,00 TL dir.
İHALE KATILIMCILARININ DİKKATİNE :
ŞARTNAME EKİNDE YER ALAN BİLİRKİŞİ RAPORUNDA GÖRÜLEBİLECEĞİ 
ÜZERE ;SATIŞA KONU 220 ADA 38 PARSELTAŞINMAZ ÜZERİNDE TAŞKIN 
YAPININ MEVCUT OLDUĞUVE BUYAPININ YAKLAŞIK250 M2 Sİ SATIŞA KONU 
TAŞINMAZ ÜZERİNDE BULUNURKEN, YAKLAŞIK220 M2 LİK DİĞER KISMI 
BİTİŞİK VAZİYETTEKİ 220 ADA 19 PARSELDE BULUNMAKTA OLUPSATIŞA 
KATILACAKLARIN TAŞINMAZIN TESLİMİNDE SIKINTI YAŞAMAMASI ADINA BU 
DURUMA DİKKAT ETMELERİ GEREKMEKTEDİR .
İmar Durumu:Patnos Belediye Başkanlığı İmar Ve Şehircilik Müdürlüğünün cevabi 
yazısıyla Taşınmaza ait yapı ruhsatı, yapı kullanım belgesi, bağımsız bölüm proje 
suretinin bulunmadığı,taşınmazın kentsel dönüşüm alanında kalmadığı, 2026 
yılı emlak birim metrekare değerinin 36,39 olduğunu bildirdi. Ayrıca cevabi yazı 
ekindekiPatnos Uygulama İmar Planıda, Ölçek:1000 ,Plan No: 4.04.2016, Bina 
Yüksekliği: 9.5 , Kat Adedi: 3, Ön Bahçe Mesafesi:sıfır ,Yan Bahçe Mesafesi:sıfır,Arka 
Bahçe Mesafesi:3, Kot Alınacak Nokta: cephe alınan yoldur, İnşaat Nizamı: bitişik, 
Nitelik: ticaret+konut, Tapu Alanı:334,36 m2 olduğu ve inkişaf sahasında bulunduğu 
bilgilerine yer verildiği görüldü.Müdürlüğümüz dosyasından imar evrakı ile çap kroki 
incelenebilir.
Kıymeti : 8.534.760,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın kaydında çok sayıda icrai ve kamu haczi ile 
müdürlüğümüzün ŞATIŞA ARZ ŞERHİ : PATNOS İCRA MÜDÜRLÜĞÜ 2021/203 
TALİMAT DOSYASI , 28/11/2024 TARİHLİ bulunmaktadır. (Tapu Kaydındaki Gibidir.)
Artırma Bilgileri

25/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2503328

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 10:14

LGS IÇIN

PLATFORMU 
HAYATA 
GEÇIYOR 
LGS KAPSAMINDAKI TERCIH 
SÜRECINDE EĞITIM KURUM-
LARINA AIT TÜM BILGILERI 
TEK ÇATI ALTINDA TOPLAYAN 
‘ROTA MAARIF’ DIJITAL PLATFORMU GELIŞTIRILDI.

illi Eğitim Bakanlığı (MEB), 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 

kapsamındaki tercih süre-
cinde okul bilgilerine erişimi 

kolaylaştırmak amacıyla, eğitim ku-
rumlarına ait tüm bilgileri tek çatı altında 
toplayan “Rota Maarif” dijital platformu-
nu 10 Temmuz’da hayata geçiriyor. Ba-
kanlıktan yapılan açıklamaya göre, MEB 
Bilgi İşlem Genel Müdürlüğü bünyesinde, 
Türkiye genelindeki eğitim kurumlarına 
ait bilgileri tek platformda sunan “Rota 
Maarif” bilgilendirme sistemi hazırlandı. 
“Rota Maarif” ile öğrenciler, veliler, öğ-
retmenler ve tüm vatandaşlar, okul bil-
gilerine kolayca ulaşabilecek. Platformla 
kullanıcılar, okulları il, ilçe, okul türü, 
okul kademesi, alan, pansiyon durumu 
ve benzeri kriterlere göre sorgulayabile-

cek. Platformda okulların temel bilgileri, 
adresleri, iletişim bilgileri, öğretim şekli, 
ders saatleri, fiziki imkânları, kontenjan 
durumu ve diğer özellikleri sade ve anla-
şılır bir yapıda sunuluyor.

Öğrenciler karşılaştırma 
yapabilecek
 “Rota Maarif”, LGS kapsamındaki 

merkezi sınav sonuçlarının açıklana-
cağı 10 Temmuz’da aktif hâle gelecek. 
Platform ile LGS tercih sürecinde sınav-
sız okullarla birlikte merkezi sınavla 
öğrenci alan okulların taban yerleşme 
puanı, yüzdelik dilim ve net bilgileri sis-
tem üzerinden incelenebilecek. Öğrenci 
ve veliler, tercih etmeyi düşündükleri 
okulları karşılaştırabilecek ve taslak 
tercih listesi oluşturulabilecek.

M
OKULLAR SISTEM 

ÜZERINDEN 
DETAYLI OLARAK 
INCELENEBILECEK

Sistem, öğrenci tercihleri hizmeti 
dışında da bazı kolaylıklar geti-

riyor. Öğretmenler, tayin ve yer değiş-
tirme dönemlerinde sistem üzerinden 
okullar hakkında bilgi alabilecek, görev 
yapmayı düşündükleri kurumların 
konumu, türü ve imkânları hakkında 
ön değerlendirme yapabilecek. Ortak 
bir okul bilgi platformu özelliği de 
taşıyan “Rota Maarif” ile vatandaşlar, 
yaşadıkları yerdeki ya da taşınmayı 
planladıkları bölgedeki okulları sistem 
üzerinden detaylı inceleyebilecek. 
Sistem, “rotamaarif.meb.gov.tr” adresi 
üzerinden hizmet verecek.

Kontakt lensle suya girmenin 
kalıcı görme kaybına kadar 

ilerleyebilen ciddi göz enfeksiyon-
larına yol açabileceğini belirten 
Göz Hastalıkları Uzmanı Op. Dr. 
Diclehan Ali Dicle, “Kontakt lens 
kullanan kişinin havuza, denize, 
duşa, saunaya, buhar banyosuna 
ya da jakuziye lensle girmemesi 
gerekiyor. Kontakt lens ve su bir 
araya gelmemeli. Kontakt lensle 
havuza girmek görme kaybına yol 
açabiliyor” dedi. Havuz, deniz, 
duş ve sauna gibi su ortamlarına 
lensle girmenin enfeksiyona ne-
den olabileceğini belirten Op. Dr. 
Dicle, “Akantamoeba keratitinin 
nadir görülen ancak göz sağlığı 
açısından son derece tehlikeli bir 
enfeksiyon. Milyonda bir ila iki 

oranında görülüyor. Ancak teda-
vide gecikildiğinde göz nakline 
hatta göz kaybına kadar gidebilen 
ağır sonuçlar oluşturabiliyor” 
dedi. Türkiye’de her yıl yaklaşık 

100 ila 150 kişinin bu enfeksi-
yondan etkilendiğini ifade eden 
Op. Dr. Dicle, hastalığın özellikle 
kontakt lens kullanan kişilerde 
görüldüğünü ifade etti.

Milli Eğitim Bakanlığı Temel Eğitim Ge-
nel Müdürlüğü, okul öncesi ve ilkokul 

1’inci sınıflara uygulanan 1 haftalık Uyum 
Eğitimi Programı’nı güncelledi. Velileri 
de sürecin içine alan program, kısa süreli 
bir uygulama olmaktan çıkarılarak okul, 
aile ve öğretmenin birlikte yürüttüğü ve 
tüm eğitim öğretim yılı boyunca sürecek 
bütüncül bir gelişim modeline dönüştü-
rüldü. MEB Temel Eğitim Genel Müdürlüğü 
tarafından Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
doğrultusunda güncellenen Uyum Eğitimi 
Programı, bu yıl yeni bir yaklaşımla uy-
gulanacak. Daha önceki yıllarda ağırlıklı 
olarak öğrencilerin okula alışma süreç-
lerine odaklanan program, yeni yakla-
şımla velileri de sürecin etkin bir paydaşı 
hâline getiriyor. Uyum süreci, kısa süreli 
bir uygulama olmaktan çıkarılarak okul, 
aile ve öğretmenin birlikte yürüttüğü ve 
tüm eğitim öğretim yılı boyunca sürecek 
bütüncül bir gelişim modeline dönüştürül-

dü. Değişen aile yapısı, toplumsal yaşam 
koşulları, dijitalleşmenin etkileri ve artan 
sosyal-duygusal ihtiyaçlar göz önünde 
bulundurularak hazırlanan programla, 
ailelerin eğitim süreçlerindeki rolünün 
güçlendirilmesi amaçlanıyor. Uyum 
Haftası’nda başlayacak olan süreç, yıl 
boyunca okul yöneticileri, sınıf, branş ve 
rehber öğretmenlerin katılımıyla hazırla-
nan ortak bir etkinlik ve rehberlik takvimi 
doğrultusunda işletilecek.

‘Kontakt lensle havuza girmeyin’

UYUM HAFTASINDA 
YENI DÖNEM

151 ASLAN 
BALIĞI  
AVLANDI

‘TURKUAZ’ OPERASYONU: 46 GÖZALTI

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesince, istilacı tür-

lerle mücadele, sürdürülebilir 
balıkçılığı destekleme ve far-
kındalık oluşturma amacıyla 
düzenlenen yarışmada 151 
aslan balığı avlandı. Beledi-
yeden yapılan açıklamaya 
göre, Demre Çayağzı Lima-
nı’nda düzenlenen “Aslan 
Balığı Avlama Yarışması”na 7 
takım ve 21 yarışmacı katıldı. 
Antalya kıyılarında yayılan 
ve deniz türlerine karşı ciddi 
zarar veren aslan balığının 
kontrol altına alınması ama-
cıyla gerçekleştirilen etkin-
lik, renkli görüntülere sahne 
oldu. Sabah erken saatlerde 
başlayan yarışma sonrasın-
da 151 aslan balığı yakalandı. 
Yarışmada, toplam 19 kilog-
ram aslan balığı tutulurken, 
birinci olan takım 46 aslan 
balığı yakaladı.

Ankara’da NATO Zirvesi ön-
cesi gerçekleştirilen ‘Turkuaz’ 

operasyonları kapsamında, silahlı 
paylaşım yaptığı belirlenen ve çok 
sayıda suç kaydı bulunan 46 şüp-
heli gözaltına alındı.  NATO Zirvesi 
öncesi, Ankara Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde, İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 

ile ilgili emniyet birimleri tarafından 
yürütülen ‘Operasyon Turkuaz’ ça-
lışmaları devam ediyor. Kent gene-
linde denetimlerini artıran ekipler, 
silahlı suçlarla etkin mücadele kap-
samında, silahlı paylaşım yaptığı 
belirlenen, çeşitli silahlı olaylara 
karıştığı değerlendirilen ve çok 
sayıda suç kaydı bulunan şüpheli-

lere yönelik çalışma yaptı. Teknik 
ve fiziki takibin ardından ekipler, 
belirlenen adreslere eş zamanlı 
operasyon düzenledi. Yakalanan 
46 şüpheli gözaltına alındı. Şüp-
helilerin adreslerinde ele geçirilen 
suç unsurlarına el konuldu. Şüp-
helilerin emniyetteki işlemlerinin 
sürdüğü öğrenildi.
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T.C. İNEGÖL İCRA DAİRESİ
2024/7 İFLAS
EK SIRA CETVELİ İLANI
Bursa 1. Asl. Tic. Mah. 02/04/2024 Tarih ve 2023/1138 Esas sayılı kararı ile ŞİFAVET 
VETERİNER HEKİMLİK HİZMETLERİ HAY. SAN. VE TİC. LTD. ŞİRKETİNİN , 
02/04/2024 Tarih ve 15:10 Saat itibariyle iflasına, iflasın aynı gün ve saatte açılmasına 
karar verilmiştir. İflas dosyası ile ilgili alacak kayıt talepleri incelenmiş 06.05.2026 
te düzenlenen sıra cetvelinden sonra bu defa yeni alacak kaydı yaptıran alacaklı 
bakınından İ.İ.K. 230.-232 Mad.hükümlerine göre düzenlenen ek sıra cetveli dosyada 
incelemeye hazır tutulmuştur. Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflas dairesininolduğuyerdekiTicaret Mahk.’nde,sırayailişkin itirazlarınise(7) 
gün içinde şikayet yolu ile İcra Huk. Mahk.’ne dava konusu edilebileceği lüzumu 
İ.İ.K. 166. Mad. gereğince sıra cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504293

T.C. KULA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2026/4 Tereke Satış 14/05/2026
Konu : İflas açılış ilanı
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA DAİR İLAN
MÜFLİSİN ( MÜTEVEFFA)
ADI VE ADRESİ : DİLEK KARAARSLAN - 25871282140 - 4 Eylül Mahallesi M. Akif 
Ersoy Cad. Lale Apt. No:27İç Kapı No: 5 Kula/MANİSA
ÖLÜM TARİHİ : 26/03/2026
Yukarıda bilgileri yazılı müflis (Müteveffa) hakkında Kula Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 
06/04/2026 tarih ve 2026/243 Esas, 2026/277 Karar sayılı ilamı ile TMK 612/1 
maddesi gereğince TEREKESİNİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNE 
KARAR VERİLMİŞ ve tasfiye işlemleri KULA (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ 
MEMURLUĞU’nun 2026/4 Tereke Satış sayılı dosyası üzerinden yürütülmektedir.
İİK.’nun 166. maddesi gereğince bilgi edinilmesi tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501785

MHP Genel Başka-
nı Sayın Devlet 
Bahçeli’nin siyasi 
hayatı; zamanın 

ruhunu doğru okuyan, dev-
letin bekasını, milletin huzur 
ve refahını kendi siyasi 
geleceğinin daima üzerin-
de tutan bilge liderliğin 
şekillendirdiği müstesna bir 
mücadele sürecidir.

Yarım asrı aşan fikrî, 
akademik ve siyasi müca-
delesiyle Türk siyasetinde 
seçkin ve müstesna bir 
yere sahip olan Bilge Li-
der Sayın Devlet Bahçeli, 
üstlendiği kutlu görevin 
bugün 29. yıl dönümünü 
idrak etmektedir.

Bu anlamlı yıl dönümü 
vesilesiyle kaleme aldığım 
ve Berikan Yayınları tarafın-
dan yayımlanan “Bilge Lider 
Devlet Bahçeli’nin Hayatı ve 
Siyasi Mirası” adlı kitabım, 
bir liderin hayatını kronolojik 
bir biyografi çerçevesinde 
aktarmanın ötesine geçe-
rek, onun fikrî dünyasını, 
siyasi mücadelesini ve bı-
raktığı mirası anlama gayre-
tinin bir ürünüdür.

Büyük bir ti-
tizlikle hazırlanan 
bu çalışma, Bilge 
Lider Sayın Devlet 
Bahçeli’nin hayatını, 
düşünce dünyasını, 
liderlik anlayışını ve 
siyasi mirasını dokuz 
temel bölüm üzerin-
den derinlemesine 
incelemektedir.

Kitabın “Çocukluk, 
Aile ve Kişilik Temel-
leri” başlıklı birinci 
bölümünde, Devlet Bah-
çeli’nin kişiliğinin şe-
killenmesinde Fettaho-
ğulları ailesinin tarihsel 
mirası ve aile ortamının 
etkisi ele alınmaktadır. 
İstiklal Madalyası sahibi 
babası Salih Bey’in vakur, 
dürüst ve vatansever şahsi-
yeti ile annesi Samiye Ha-
nım’ın sabır, zarafet ve ahlak 
anlayışının, Bahçeli’nin ilkeli 
duruşu, devlet terbiyesi ve 
“önce ülkem ve milletim” 
anlayışının temelini oluştur-
duğu vurgulanmaktadır. 

“İlköğretim ve Ortaöğ-
retim Yılları” başlıklı ikinci 
bölümde, Devlet Bahçeli’nin 
Osmaniye’de başlayan eği-
tim hayatından Adana Çu-
kurova Koleji ve İstanbul Ata 
Koleji yıllarına uzanan geli-
şim süreci incelenmektedir. 
Yoğun edebî, tarihî ve fikrî 
okumalar ile millî mesele-
lere duyduğu ilginin, onun 
entelektüel birikimini, siyasi 
muhakemesini ve karakter 
yapısını nasıl şekillendirdiği 
açıklanmaktadır. 

“Üniversite Yılları” baş-
lıklı üçüncü bölümde, Devlet 
Bahçeli’nin Ankara İktisadi 
ve Ticari İlimler Akade-
misi’nde (AİTİA) başlayan 
yükseköğrenim süreci 
ile dönemin yoğun siyasi 
atmosferinde şekillenen 
fikrî ve teşkilatçı faaliyetleri 
değerlendirilmektedir. Ülkü 
Ocakları bünyesinde üstlen-
diği kuruculuk ve yöneticilik 

görevlerinin; onun idari 
kabiliyetinin, kriz yönetimi 
becerisinin, soğukkanlılığı-
nın ve stratejik liderlik an-
layışının gelişiminde önemli 
rol oynadığı değerlendiril-
mektedir. 

“Akademik Hayatı” 
başlıklı dördüncü bölümde, 
Devlet Bahçeli’nin AİTİA’dan 
mezuniyetinin ardından 
başlayan akademik kari-
yeri, Gazi Üniversitesi’nde 
tamamladığı doktora çalış-
maları, uzun yıllara yayılan 
bilimsel faaliyetleri ve 
Milliyetçi-Ülkücü Hareket 
içerisinde yürüttüğü etkin 
çalışmaları ele alınmaktadır. 

“Liderlik Öncesi Siyasi 
Dönem (1987–1997)” baş-
lıklı beşinci bölümde, Devlet 
Bahçeli’nin Başbuğ Al-
parslan Türkeş’in davetiyle 
akademik hayattan aktif 
siyasete geçişi ve milliyetçi 
hareketin yeniden teşkilat-
lanma sürecinde üstlendiği 
görevler irdelenmektedir. 

“MHP 5. Olağanüstü 
Kongresi ve Yeni Liderin 
Doğuşu” başlıklı altıncı bö-
lümde, Alparslan Türkeş’in 
vefatının ardından Türk 
milliyetçiliği ve MHP içeri-
sinde yaşanan belirsizlik 
süreci ile Devlet Bahçeli’nin 
6 Temmuz 1997 tarihinde 
gerçekleştirilen 5. Olağa-
nüstü Büyük Kurultay’da 
Genel Başkanlığa seçilmesi 
ele alınmaktadır. 

“Devlet Bahçeli Döne-
minde Yapılan Kurultaylar 
(1997–2026)” başlıklı yedinci 
bölümde, Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin Devlet Bahçeli 
liderliğinde geçirdiği ku-
rumsal dönüşüm, teşkilat 
yapılanması ve siyasi viz-
yonu kurultaylar ekseninde 
tarihsel bir perspektifle 
incelenmektedir. Olağan ve 
olağanüstü kurultayların; 

parti içi iradenin ortaya ko-
nulması, teşkilat bütünlüğü-
nün güçlendirilmesi, siyasi 
hedeflerin belirlenmesi ve 
“önce devletim ve milletim” 
anlayışının kurumsallaş-
ması açısından taşıdığı 
önem vurgulanmaktadır. 

“Koalisyonlar ve İtti-
faklar” başlıklı sekizinci 
bölümde, Türkiye’nin 1999 
sonrası siyasi dönüşüm 
süreci, hükümet krizleri, 
ekonomik dalgalanmalar ve 
değişen yönetim modelleri 
Devlet Bahçeli’nin siyasi 
yaklaşımı çerçevesinde 
ele alınmaktadır. 57. 
Hükûmet döneminden 
2001 ekonomik krizine, 
Cumhurbaşkanlığı 
Hükûmet Sistemi’nden 
Cumhur İttifakı’nın 
kuruluşuna uzanan 
süreçte; Bilge Lider Bah-
çeli’nin devletin devamlı-
lığını, milli iradeyi ve siyasi 
istikrarı önceleyen liderlik 
anlayışı ile koalisyon 
ve ittifak siyasetindeki 
belirleyici rolü vurgulan-
maktadır. 

“Devlet Bahçeli’nin 
Kültürel Mirası” başlıklı 
dokuzuncu bölümde; 
Devlet Bahçeli’nin Türk 
milletinin tarihî hafı-
zasını, kültürel sürek-
liliğini ve medeniyet 
şuurunu yaşatmaya 
yönelik kurumsal, 

mimari, sosyal ve kültürel 
eserler sunulmaktadır. Mi-
mari eserler, eğitim kurum-
ları, düşünce merkezleri, 
vakıflar, dernekler, basın ve 
medya faaliyetleri aracılığıy-
la ortaya konulan çalışma-
ların; Türk milliyetçiliğinin 
fikrî ve kültürel altyapısının 
güçlendirilmesine, millî 
hafızanın korunmasına ve 
gelecek nesillere aktarıl-
masına sağladığı katkılar 
vurgulanmaktadır.

Şüphesiz ki her biyografi 
çalışması, aynı zamanda 
bir hafıza inşasıdır. Bu 
eser de yalnızca bir 
ömrün hikâyesini değil, 
Türk milliyetçiliğinin 
yakın tarihini, Ülkücü 
Hareket’in kurumsal 
mücadelesini ve devlet-
millet bütünleşmesinin 
siyasi tezahürlerini kayıt 
altına alma çabasının 
mahsulüdür.

Netice itibarıyla bu eser 
milli hafızanın direncini, 
teşkilat disiplininin hayati 
önemini ve davaya adanmış 
müstear bir ömrün şanlı 
mirasını yarınlara aktarma 
gayretidir.

Ömrü var olsun Bilge 
Liderimizin…

BILGE LIDER 
DEVLET BAHÇELI’NIN 

HAYATI VE SIYASI MIRASI

PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN 

MHP, terör örgütü PKK’nın 
Erzincan’ın Başbağlar 

köyünde 33 yıl önce gerçekleş-
tirdiği katliamda şehit olanları 
andı. Partinin sosyal medya 
hesabından yapılan paylaşım-
da, “Başbağlar köyünde, hain 
terör örgütü PKK’nın gerçek-
leştirdiği alçakça katliamın 
yıl dönümünde 33 şehidimizi 
rahmet ve dualarla anıyoruz” 
ifadesine yer verildi.

K Parti İstanbul İl Başkan-
lığında düzenlenen “AK 

Parti Sağlıklı Türkiye Yüzyılı 
İstanbul Teşkilat Bilgilendir-

me Toplantısı”nda konuşan Memişoğlu, 
kanser tedavisinde biyolojik ve moleküler 
tedavilerin önemli olduğunu belirterek, 
“Dünyada çok az ülke tarafından uygu-
lanabilen CAR-T tedavisini Türkiye’de de 
uygulamaya başladık” dedi. Memişoğ-
lu, Türkiye’nin ilk proton kanser tedavi 
merkezinin Başakşehir Çam ve Sakura 

Şehir Hastanesinde kurulacağını, mer-
kezin planlama ve sözleşme süreçlerinin 
tamamlandığını söyledi. Koruyucu sağlık 
hizmetlerini güçlendirmek amacıyla aile 
hekimliği sisteminde önemli düzenleme-
ler hayata geçirdiklerini belirten Bakan 
Memişoğlu, “Aile hekimlerine, kendileri-
ne bağlı nüfusun sağlık sorumluluğunu 
verdik. Hedefimiz, aile hekiminin bekleyen 
değil, topluma giden bir anlayışla çalış-
masını sağlamaktır” ifadelerini kullandı. 
Vatandaşların yalnızca hastalandıklarında 

değil, sağlıklarını korumak amacıyla da 
sağlık hizmetlerinden yararlanabilmelerini 
hedeflediklerini dile getiren Memişoğlu, 
Türkiye genelinde hizmet veren Sağlıklı 
Hayat Merkezlerinin bu anlayışın önemli 
bir parçası olduğunu kaydetti. Merkezlerde 
diyetisyen, psikolog, çocuk gelişimcisi ve 
fizyoterapist gibi sağlık profesyonelleri-
nin ücretsiz hizmet verdiğini ifade eden 
Memişoğlu, vatandaşların koruyucu sağlık 
hizmetlerinden daha fazla yararlanmasını 
amaçladıklarını aktardı.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 80 
yaş üzeri ve yatağa bağımlı vatandaş-
ların sağlık raporlarının evlerinde ye-
nilenebilmesini sağlayan uygulamayı 
hayata geçirdiklerini, bu kapsamda 
yaklaşık 1 milyon vatandaşın raporu-
nun evinde yenilendiğini söyledi.

Cumhurbaşkanlığı himayesinde, Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı uhdesinde, TÜBİTAK Kutup Araştırmaları Enstitüsü 

(KARE) yürütücülüğünde gerçekleştirilen 6. Ulusal Arktik Bilimsel 
Araştırma Seferi’ne (TASE-VI) katılan ekip araştırmalarına başladı.  
Oşinografi, biyoloji, kimya, atmosfer dinamikleri, meteoroloji, 
jeodezi ve uydu sistemleri alanlarında toplam 12 farklı bilimsel 
proje ve çalışmanın hayata geçirileceği sefere 12 bilim insanı 
katılıyor. Ekibin, gemi üzerinde 82 derece kuzey enlemine kadar 
çıkması bekleniyor. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, bu yıl 10’uncusu 
başarıyla tamamlanan Ulusal Antarktika Bilim Seferi’nin ardından 
6’ncı Ulusal Arktik (Kuzey Kutbu ve çevresi) Bilimsel Araştırma 
Seferi’nin başladığını belirterek, şu değerlendirmelerde bulundu: 
“Küresel iklim değişikliğinin etkilerini yerinde incelemek ve kritik 
araştırmalara imza atmak üzere yola çıkan bilim heyetimizde 3 ya-
bancı araştırmacı ile TÜBİTAK İklim Değişikliği Araştırma Projeleri 
Yarışması’nda dereceye giren 3 lise öğrencimiz de yer alıyor. Sefer 
kapsamında oşinografi, biyoloji, kimya, atmosfer çalışmaları, 
meteoroloji, jeodezi ve uydu sistemleri alanlarında toplam 12 farklı 
bilimsel proje ve çalışma hayata geçirilecek.” 

'BÜTÜN 
MAZLUMLARIN 

GÖZÜ 
TÜRKIYE'DE'

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, “Biz 
sadece kendimiz için yaşayamayız. 

Sadece kendi geleceğimizi düşünemeyiz. 
Bugün bütün mazlumların, mağdurların 
gözü Türkiye’dedir, Türkiye Cumhuriye-
ti’ndedir ve Sayın Cumhurbaşkanımız-
dadır” ifadelerini kullandı. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, AK Parti Konya 
İl Başkanlığı tarafından düzenlenen İl 
Danışma Meclisi Toplantısı’nda konuşan 
Çiftçi, Türkiye’nin uluslararası alandaki 
konumunun her geçen gün güçlendiğini 
vurgulayarak, “Zaman zaman yurt 
dışına da gidiyorum. Her gittiğim 
yerde şunu görüyorum. Artık hakikaten 
Türkiye beklenen, özlenen ve başka 
ülkelerin gözlerini diktiği bir ülke hâline 
gelmiş durumda” değerlendirmesini 
yaptı. Suriye’ye gerçekleştirdiği ziyarete 
de değinen Bakan Çiftçi, Türkiye’nin 
bölgede yeniden umut kaynağı hâline 
geldiğini belirterek, “Bir dönem me-
deniyet iddialarımızdan vazgeçtik. Dış 
dünyaya, özellikle Müslüman dünyaya 
ve Türk dünyasına sırtımızı döndük ama 
onlar bizden hiçbir zaman ümitlerini 
kesmediler. Ben her gittiğim yerde bunu 
çok daha canlı bir şekilde görüyorum” 
ifadelerini kullandı.

Şişli’de, şüpheliler H.Ö. (14) ve A.K. (15), yankesicilikle cep telefonu çalarken 
suçüstü yakalandı. Emniyette yapılan Genel Bilgi Toplama (GBT) ve Ulusal Yargı 
Ağı Bilişim Sistemi (UYAP) sorgularında H.Ö.’nün 470, A.K.’nin ise 74 suç kaydı 
olduğu belirlendi. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen H.Ö. 
ile A.K., çıkarıldıkları mahkemece adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 

14 YAŞINDA 470 SUÇ KAYDI VAR!

‘1 MiLYON SAĞLIK RAPORU 
YERiNDE YENiLENDi’

A

6. ULUSAL ARKTIK BILIMSEL ARAŞTIRMA SEFERI BAŞLADI

MHP, BAŞBAĞLAR KATLIAMI 
ŞEHITLERINI ANDI



HP Grup Başkanve-
kili Filiz Kılıç, Acıgöl 

İlçe Kongresi'nde 
yaptığı konuşmada, 

“Bilinmelidir ki Milliyetçi Ülkücü 
Hareket, bu cennet vatanın kırıl-
maz kalkanı, aşılmaz şuuru 
ve yegâne sigortasıdır. 
Fitne ateşini yakan-
lara inat tek ses, 
tek yürek olarak 
haykırıyoruz. 
Allah'ın izniyle 
Bilge Liderimiz 
Sayın Devlet 
Bahçeli'nin 
izinde terörsüz 
Türkiye'yi 
mutlaka inşa 
edeceğiz” dedi.

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli'nin selam ve 
muhabbetlerini ileterek 
konuşmasına başlayan MHP'li Kılıç, 
bismillah deyip ilk ilçe kongremizi 
bugün Acıgöl'ümüzde gerçek-
leştiriyoruz. Şimdiden bütün ilçe 
kongrelerimizin birlik, beraberlik 
içinde, bayram tadında geçmesini 
ve hayırlara vesile olmasını canıgö-
nülden istiyorum" dedi. MHP'li Filiz 
Kılıç'ın konuşması şöyle: ‘’Kıymetli 
ülküdaşlarım, zaman yalanla ger-
çeği, sahte ile samimiyi, korkakla 
kahramanı ayıran en adil mihenk 
taşıdır. Siyasetin gürültüsü içinde 
etrafımızı kuşatan iklime şöyle bir 

baktığımızda benliğinin dar sokak-
larında kaybolmuş, fâni heveslerin 
esiri olmuş bir zihniyetin hüsranını 
her daim er ya da geç görüyo-
ruz.  İçinde bulunduğumuz bu çatı 
sıradan bir siyasi karargâh değildir. 

Burası şehitlerin aziz kanı ile 
mühürlenmiş mukad-

des bir otağdır. Bu 
kapının ardında 

maskeler erir, 
süslü kelime-
lerle riyakâr 
tebessümler 
biter. Bu ka-
pının ardında 

sinsi hesaplar 
değil pazarlıksız 

lekesiz çelikten 
bir sadakat vardır. 

Herkesin aklına çok 
iyi kazıması gereken 

yegâne hakikat şudur; 
ülkücülük başka kapıların eşiğinde 
dilebilecek şahsi ikballere basamak 
yapılacak ucuz bir heves değildir. 
Ülkücülük yalnızca Milliyetçi Ha-
reket Partisinin kutlu çatısı altında 
şahlanır! Bilinmelidir ki milliyetçi 
ülkücü hareket bu cennet vatanın 
kırılmaz kalkanı aşılmaz şuuru ve 
yegane sigortasıdır. Bizler dağınık-
lığı toparlayacak o muazzam milli 
güç bölünme heveslilerin kursa-
ğında kalacak milli kudretiz. Fitne 
ateşini yakanlara inat tek ses tek 
yürek olarak haykırıyoruz.’’
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BMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Şırnak'taki 

Hz. Nuh’u Anma Mera-
simi'nde açıklamalarda 

bulundu. Terörsüz Türkiye süreci 
hakkında konuşan Kurtulmuş, kar-
deşlik çağrısı yaparak "Şimdi Allah'ın 
izniyle, bu yaz ayları bitmeden de bu 
raporun gereği olan işler yapılacak. 
Terör örgütünün silahlarını tamamen 
bırakması, tasfiyesi ile birlikte Türkiye 
Büyük Millet Meclisinde çıkarılacak 
yasalarla birlikte artık bu iş tamamen 
geride kalacak; bu ülkede birlik ve 
beraberlik hâkim olacak" dedi.

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, Şırnak'ta düzenlenen Hz. Nuh'u 
Anma Merasimi'nde konuştu. "Terör-
süz Türkiye" sürecine değinen Kur-
tulmuş, toplumsal birlik ve kardeşlik 
vurgusu yaparak sürecin kısa süre 
içinde yeni bir aşamaya taşınacağını 
belirterek, “Kardeşliğe sarılacağız; 
birliğe, beraberliğe sarılacağız. Çünkü 
bu ülkede yaşayan milletimizin 
86 milyon tamamının birbirinden 
ayrısı gayrısı yoktur” dedi. Kurtulmuş 
şunları söyledi: ‘’Değerli kardeş-
lerim, geçtiğimiz yıl yaz aylarında 
yine Şırnak'taydık. Gabar Dağı'nda 
petrolün çıkartıldığı o güzel törene 
40'a yakın milletvekili arkadaşımızla 
katıldık. Çok şükür bugün 80.000 
varil seviyesini aşmış bir petrol üreti-
miyle Şırnak, Gabar şenlenmiş oldu. O 
dağlarda bir zamanlar, bırakın petrol 
çıkarmayı, insanların piknik yap-
ması, yürümesi, oradan geçmesi bile 
mümkün değildi. Çok şükür bugün 
buradayız, Fethinuh'ta, Nuh Aleyhis-
selam'ın manevi gölgesinde inşallah 
fevkalade güzel bir törenle andığımız 
Nuh Aleyhisselam'ı anma törenlerinde 
buradaydık. Herhâlde binlerce, belki 
on binlerle ifade edilecek kardeşimiz 
bu törenlere katıldı. Allah ömür ve 
imkan verirse, şu yukarıda temellerini 
gördüğünüz, direklerini gördüğünüz 
cami inşallah yarın, önümüzdeki sene 
burada kutlayacağımız törenler-
le açılacak. Orada da Fatihalarla 
namazlarımızı kılacak, dualarımızı 
edeceğiz. Değerli kardeşlerim, artık 
bu dağlarda teflerimizden yaslar, 
ağıtların sesleri yükselmeyecek. 
Artık bu topraklarda, şarkılarımızda 
analarımızın ağlamaları, gözyaşlarıy-
la iniltileri türkülerimize, ağıtları-
mıza karışmayacak. Bu dağlarda, bu 
ovalarda, bu şehirlerde, Türkiye'nin 
her bir karışında sadece ve sadece 
kardeşlik türküleri söyleyeceğiz, 
halaylar çekeceğiz, birliğimizi ifade 
edeceğiz, dirliğimizi ifade yapacağız.’’

Yaz ayları bitmeden 
gereği yapılacak
Kurtulmuş şöyle devam etti: 

‘’Bütün siyasi partiler hemen hemen 
bir araya geldiler. Komisyonda 50 
üyemizin tamamı Türkiye'nin her ye-
rinden, sizden, Şırnak'tan da gelenler 
oldu onların da görüşlerini dinledik. 
Uzun süren, ihtimamlı, sabırlı, özenli 
bir çalışma sonunda, bildiğiniz gibi bir 
rapor ortaya çıktı. O raporda bütün 
partilerin ittifakıyla bir yol haritası 
ortaya konulmuş oldu. Şimdi Allah'ın 
izniyle, bu yaz ayları bitmeden de bu 
raporun gereği olan işler yapılacak. 
Terör örgütünün silahlarını tama-

Cizre’de düzenlenen Hz. Nuh'u anma etkinliklerinde konuşan 
MHP’li Akçay, MHP Lideri Bahçeli ile ilgili geçtiğimiz günlerde yaptığı 

"Nuh'un gemisi" benzetmesini yineleyerek kardeşlik mesajı verdi: 
"Günümüzün Nuh’un gemisini Bilge Liderimiz Devlet Bahçeli inşa ediyor."

CİZRE’DE 
MHP’DEN 
KARDEŞLİK 

MESAJI
ırnak Valiliğinin bu 

yıl 5.’sini düzenle-
diği Hz. Nuh’u anma 
etkinliğine katılan 

MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli’nin, terörsüz Türkiye 
politikası ile Hz Nuh'un gemisini 
yeniden inşa ettiğini söyledi.

Nuh Peygamber Camii'ndeki 
program, Kur'an-ı Kerim tilaveti ile 
başladı. Akabinde kılınan namaza 
müteakiben Hz. Nuh'un makamı zi-
yaret edildi. Şırnak Valisi Birol Ekici, 
MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay ve Cizre Kaymakamı Ahmet 
Vezir Baycar, Hz. Nuh'u Anma Me-
rasimi'ne katılan vatandaşlara aşu-
re ve limonata ikram etti. Hz. Nuh 
Peygamber'in makamının ziyaret 
edilmesinden sonra gazetecilerin 
sorularını cevaplayan Akçay, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
terörsüz Türkiye politikası ile Hz 
Nuh'un gemisini yeniden inşa 
ettiğini söyledi. Hz Nuh'u anma 
etkinlikleri kapsamında Cizre’ye ilk 
defa geldiğini ve burada olmaktan 
da mutlu olduğunu belirten Akçay, 
"Öncelikle her şeyin temeli huzur. 
Bu huzur içerisinde bu anma tö-
renleri, çeşitli etkinlikler, güvenlik 
ve diğer etkinliklerin huzur içinde 
yürütülmesinden ziyadesiyle çok 
mutluyum. Hz Nuh'un bu gemisinde 
bütün vatandaşlarımıza, kardeş-
lerimize yeri vardır. Bu gemide çok 
daha huzurlu ve mutlu geleceğe 
doğru birlik, beraberlik içerisinde 
ilerleyeceğiz inşallah" dedi.

Binlerce yıldır 
kardeşçe yaşadık
Hz. Nuh’u Anma etkinlikleri-

nin bu yıl 5.’sini düzenlediklerini 
ifade eden Şırnak Valisi Birol Ekici, 

"Cumhurbaşkanımızın terörsüz 
Türkiye çağrısı var. Bu terörsüz 
Türkiye çağrısına milletimiz, hem-
şehrilerim uyduğu için gerçekten 
bir çaba var. Millet içerisinde, devlet 
dairelerinde bir çaba var ve tüm 
kamu görevlerinde bir çaba var. 
Bunun için de çok sevinçliyim. 
Türkler, Kürtler ve Araplar bu 
coğrafyada binlerce yıldır kardeş 
olarak yaşadı. Ama bir son kırk 
yılda Hz. Nuh'un sefinesine sadece 
uzaktan baktık. Artık yarın orada 
birlikte bir güzel program gerçek-
leştireceğiz. Bu bizim kardeşliğimi-
zin, birliğimizin, beraberliğimizin 
göstergesidir" diye konuştu.

Ş

TERÖR İŞİ 
BİTECEK

Cudi Dağı’ndan ‘terörsüz Türkiye’ mesajı

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, "Terör örgütünün 
silahlarını bırakması ve tasfiyesiyle, TBMM'de 
çıkarılacak yasalarla artık bu iş tamamen geride 
kalacak, ülkede birlik, beraberlik hâkim olacak" dedi.

T

Terörsüz Türkiye'yi 
MUTLAKA 

INŞA EDECEĞIZ
MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir Milletvekili Filiz Kılıç, Acıgöl 

İlçe Kongresi'nde  "Terörsüz Türkiye'yi mutlaka inşa edeceğiz" dedi.

M

men bırakması, tasfiyesi ile birlikte 
Türkiye Büyük Millet Meclisinde 
çıkarılacak yasalarla birlikte artık 
bu iş tamamen geride kalacak; bu 
ülkede birlik ve beraberlik hâkim 
olacak. Şimdi iştiyar olsun ki bu 
memleketin hiçbir insanına, en başta 
onun için söyledim, Kürt'ün de Rabbi 
bir, Türk'ün de Rabbi bir. Kürt'ü ve 
Türk'ten ayırt eden hiçbir kültürel ve 
inanç özelliği yok. Şimdi artık bizim 
Kürt Ahmet'le Türk Mehmet yan 
yana aynı okulun sınıfında olacak, 
aynı fabrikada çalışacak, aynı ülkenin 
evladı olacak, hep beraber daha ileriyi 
hazırlamak için mücadele edecek.’’

Kurtulmuş, “Şimdi artık bizim 
Kürt Ahmet'le Türk Mehmet yan 
yana aynı okulun sınıfında ola-
cak, aynı fabrikada çalışacak, aynı 
ülkenin evladı olacak. Biz bir oldukça, 
birlikte oldukça, hep beraber kar-
deşlikle kalplerimiz yoğruldukça, 
Allah'ın izniyle bir daha inanıyorum 
ki bu memleketin hiçbir yerinde hiç-
bir evladı terörle karşılaşmayacak, 
hiçbir insanımız terörün mağduru 
asla olmayacak” diye konuştu.

KULLANILAN DILE 
ÖZEN GÖSTERILMELI

T BMM Başkanı Numan Kurtulmuş, TRT 
Haber'de Türkgün Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu ve Hürriyet 
yazarı Abdulkadir Selvi'nin sorularını yanıtla-

dı. Kurtulmuş, terörsüz Türkiye sürecinde meselelerin 
yüzde 80'inin geride kaldığını belirterek, provokas-
yonlar konusunda uyardı. Kurtulmuş’un canlı yayında 
açıklamalarından öne çıkan başlıklar şöyle:

l“(Terörsüz Türkiye süreci) Kanaatimce 
geçen sene bu vakitlerde konuştuğumuz 
meselenin yüzde 80’i geride kalmıştır. Bu 
işin bir an evvel tamamlanmasının çok 
yararlı olacağı kanaatindeyim.”

l“Burada hepimizin provokasyonlara 
dikkat etmemiz lazım. Herkesin kullandığı 
dile dikkat etmesi lazım. Oluşan kardeşlik 
ve barış iklimini bozacak sözlerin, eylemle-
rin ortaya konulmaması gerekir.” 

l“Ümit ediyorum ki parlamentomuz 
tatile girmeden evvel bu iş büyük oranda 
bitmiş olur ve Türkiye rahat bir nefes alır.”

l“(Cudi Dağı’ndaki tören) Meclis Başkanı 
olarak ve özellikle terörsüz Türkiye ile ilgili 
sürecin, komisyonun içerisinde önemli bir 
fonksiyon icra etmiş birisi olarak bulunmak 
herhâlde hayal etmeyeceğimiz bir durumdu.”

l“Buralarda Meclis Başkanı olarak 
gelmenin son derece zor olduğu süreçleri 
Türkiye yaşadı. Allah’a binlerce şükrederiz 
böyle bir güzel günü bizlere lütfettiği için.”

l“(Terörsüz Türkiye yasası) Bir partinin 
ya da bir iki partinin ortak çalışması şeklin-
de değil de bütün partilerin müşterek teklifi 
olarak Meclise gelmesi son derece doğru 
olur, yerinde olur ve şık olur.”

l“Meclis Başkanı olarak her türlü desteği 
vermeye hazır olduğumu bir kere daha ifade etmek 
istiyorum. İşlerin sıkıştığı zamanda, müzakere et-
mek gerektiği zaman partiler arasında kolaylaştırıcı 
bir fonksiyon icra edebileceğimi zannediyorum.”

l“Bu yasa münhasır ve geçici bir yasa 
olacak. Münfesih terör örgütü üyeleriyle 
ilgili bir yasa. İlanihaye olmayacak. Belli bir 
süre verilecek. Gelip silahı bırakan, örgütsel 
faaliyetlerden vazgeçtiğini ilan eden men-
suplar bundan istifade edecek.”

l“Yasal çerçevenin ortaya konul-
masında da dikkat edeceğimiz husus, 
maşeri vicdanın hassasiyetleridir, makul ço-
ğunluğun kabul edeceği şekilde yapılacak 
düzenlemeler karşılık bulacaktır.”

MHP Alanya İlçe Başkanlığı Olağan Kongresi’nde konuşan MHP Milletvekili Abdurrahman Başkan, Türkiye’nin karşı karşıya kaldığı her kritik dönemde Sayın 
Bahçeli’nin günübirlik hesaplarla değil, devletin bekasını ve milletin istikbalini önceleyen bir anlayışla hareket ettiğini belirtti. Başkan, Genel Başkan Sayın Devlet Bahçeli’nin 
ortaya koyduğu liderlik anlayışının, Milliyetçi Hareket Partisinin siyasetine yön veren en güçlü irade olduğunu belirterek, teşkilatların aynı inanç ve kararlılıkla Türkiye Yüzyılı 
hedeflerine yürüdüğünü ifade etti. Kongrelerin yalnızca teşkilat yönetimlerinin belirlendiği toplantılar olmadığını dile getiren Başkan, bu buluşmaların dava şuurunun tazelendiği, 
birlik ve beraberliğin pekiştirildiği, ülkücü hareketin ortak iradesinin güç kazandığı önemli organizasyonlar olduğunu söyledi. Milliyetçi Hareket Partisinin gücünü, Aziz Türk 
milletiyle kurduğu sarsılmaz gönül bağından ve fedakârca çalışan teşkilatlarından aldığını vurgulayan Başkan, bu anlayışın hareketin en büyük teminatı olduğunu kaydetti. 
Alanya’ya ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Başkan, ilçenin il statüsüne kavuşarak 82 plaka kodunu almasının önemli hedeflerinden biri olduğunu belirtti.

MHP Genel Sekreter Yardımcısı 
Tamer Osmanağaoğlu “Bornova İlçe 

Başkanlığı Olağan Kongresi”nde ko-
nuştu. Osmanağaoğlu, Terörsüz Türkiye 
süreci üzerinden MHP’ye saldıranlara 
tepki gösterdi: “Bizleri “terör örgütleriyle 
pazarlık yapmakla suçlayan” sözüm ona 
siyasetçiler, iftiracılar; İran’da yaşananları 
gördükten sonra, Irak’ta yaşananları 
gördükten sonra, Suriye’de yaşananları 
gördükten sonra nereye kayboldular’’ 
Osmanağaoğlu, Bornova İlçe Başkanlığı 
Olağan Kongresi'nde yaptığı konuşmada, 
MHP'nin Türk ve Türkiye Yüzyılı hedefleri 
doğrultusunda çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürdüğünü söyledi. Terörsüz Türkiye 

vizyonundan dış politikaya, parti teşki-
latlarının öneminden Türkiye'nin güvenlik 
politikalarına kadar birçok başlıkta değer-
lendirmelerde bulunan Osmanağaoğlu, “te-
rörsüz Türkiye, Türk ve Türkiye Yüzyılı'nın 
mihenk taşıdır" ifadelerini kullandı.

Osmanağaoğlu, MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli'nin talimatlarıyla başlatılan 15. 
Olağan Kurultay sürecinin Türkiye genelinde 
olduğu gibi İzmir ve Bornova'da da büyük bir 
heyecanla devam ettiğini söyledi. Milliyetçi 
Hareket Partisi'nin yarım asrı aşan siyasi 
geçmişiyle Türk milliyetçilerinin ortak adresi 
olduğunu ifade eden Osmanağaoğlu, partinin 
Türk milletinin vicdanının sesi olma sorumlu-
luğunu taşımaya devam edeceğini belirtti.

MHP, günübirlik hesaplar yapmaz

Terörsüz Türkiye, Türk Yüzyılı’nın mihenk taşı
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umhurbaşkanı 
Başdanışmanı ve 

Cumhurbaşkanlığı 
Hukuk Politikaları 

Kurulu Başkanvekili Mehmet 
Uçum, "terörsüz Türkiye'ye geçiş 
süreci"nde gelinen son aşamayı 
değerlendirdi. Uçum, sürecin artık 
geri dönüşü olmayan bir eşiği 
aştığını belirterek, Meclis 
tatile girmeden önce 
çıkarılması planla-
nan "geçiş süreci 
kanunu"na 
ilişkin önemli 
mesajlar verdi.

Uçum şun-
ları açıkladı: 
‘’Esas olarak 
da münfesih 
örgüt men-
suplarının adli 
işlemleri ve top-
lumla bütünleşme 
konularında yapılacak-
larla terörsüz Türkiye’ye geçiş 
sürecinin büyük ölçüde tamam-
lanacağı söylenebilir. Daha önce 
de vurguladığımız gibi terörsüz 
Türkiye’ye geçiş sürecinde Cum-
hurbaşkanımız Erdoğan’ın ülke 
liderliği, Sayın Bahçeli’nin kararlı 
ve tavizsiz yaklaşımları aynen 
devam ediyor. Cumhur İttifakı'nın 
güçlü desteği sürüyor. Devlet 
kurumlarının titiz çalışmaları 
kesintisiz yürüyor. Bu çerçevede 
en önemli adımlardan biri, geçiş 
süreci kanununun çıkarılması-
dır. Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi (TBMM) tatile girmeden bu 
kanunun çıkacağı bekleniyor. En 
azından bu yönde güçlü bir irade 
oluştuğu nettir. Cumhurbaşka-
nımız Erdoğan, kanunun TBMM 
tatile girmeden çıkması gerekti-
ğini açıkladı. Bu kararlılığın son 
derece önemli olduğunun altını 
çizmek gerekir. Ayrıca, bugüne 
kadar hiçbir süreçte konu bu 
seviyede TBMM gündemine ve 
kanun aşamasına gelmemişti. 
Bu eşik, asla hafife alınmama-
lıdır. Hâl böyleyken özellikle 
münfesih terör örgütünün bazı 
unsurları tarafından son günler-

de yapılan açıklamalarda veya 
ortaya konan tutumlarda sürece 
zarar verme niyetli yaklaşımlar 
izleniyor. Bazı unsurların sürece 
direnme eğilimi içinde oldukları 
gözleniyor. Bölgeye ilişkin güya 
Kürtleri hedef alan, tamamen 
gerçek dışı, diğer deyişle tümden 
uydurma savaş senaryoları üre-

tenler görülüyor. Üstenci bir 
dille, yürüyen sürecin 

karşısında durmaya 
çalışanlar çıkıyor. 

Abes taleplerle 
süreci gölgele-
mek isteyen-
ler, komplo 
teorileriyle 
yokuş yapıp 
süreci bozma-

ya yeltenenler 
ve süreci sabote 

etme hedefiyle 
hareket edenler 

ifşa oluyor. İçeride ve 
dışarıda Türkiye karşıtı odaklar 
ile emperyalizmin enstrümanı 
olan çeşitli mecralar da geçiş 
sürecine yönelik sabotaj hedefli 
her türlü girişimi tahrik ve teş-
vik ediyor. Bunların arasında her 
kanattan muhalif görünümlü 
Batıcı çevrelerle milliyetçiliği 
istismar eden siyasi aktörler de 
epey yekûn tutuyor.’’

Devletin kararlılığı
Uçum şöyle devam etti: ‘’Te-

rörsüz Türkiye vizyonu, içeride 
Kürtlerin devletle ve milletle 
bütünleşmesini güçlendirmek 
ve bölgedeki tüm Kürtlere sahip 
çıkmaktır. Suriye’de ve son 
olarak ABD/İsrail-İran savaşın-
da Kürtlere en fazla sahip çıkan 
ülkenin Türkiye olması bunun 
en somut ve gelecek açısından 
güveni güçlendiren pratiğidir. 
Terörsüz Türkiye vizyonunun 
bu içeriği temel ve vazgeçilemez 
doğrultudur. Terörsüz Türkiye'ye 
geçiş süreci, artık geri dönüşü ol-
mayan bir eşiği aşmıştır. Bundan 
sonraki temel mesele, sürecin 
hangi hızla ve hangi disiplin için-
de tamamlanacağıdır.’’

evre, Şehircilik 
ve İklim Değişik-

liği Bakanı Murat 
Kurum, İstanbul'da 

düzenlenen Beykoz Belediyesi 
Tapu Dağıtım Töreni'nde yaptığı 
konuşmada, 2B kapsamında 25 
mahalledeki 1071 hak sahibine 
tapularını teslim ettiklerini bildir-
di. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın liderliğinde 24 yıldır 
şehirlere hizmet ettiklerini 
belirten Bakan Kurum, 
"Meseleyi hiçbir za-
man bina yapmak, 
tapu dağıtmak, 
rol yapmak veya 
proje üretmek 
olarak görme-
dik. Attığımız 
her adımda istis-
nasız vatandaşı-
mızın huzurunu, 
güvenliğini ve en 
önemlisi yaşam kalite-
sini önceliklendirdik" dedi.

Beykoz'un imar ve tapu 
problemlerini çözmek için gece 
gündüz çalıştıklarını anlatan 
Kurum, Bakanlığın yetki alanında 
bulunan 25 mahalledeki taşın-
mazların Beykoz Belediyesine 
devir işlemlerini tamamladıklarını 
ifade ederek, "Bugün de hamdol-
sun 1071 hak sahibi kardeşimize 
tapularını teslim ediyor ve yıllardır 
beklenen bir hakkı sahipleriy-
le buluşturuyoruz. Bu karar, 
Beykoz'da bir süredir belirsizlik 
yaşayan kardeşlerimizin hayatını 
baştan sona değiştirecek önemli 

bir adımdır" diye konuştu.
Temeli 2022 yılında atılan To-

katköy kentsel dönüşüm projesini 
hızla tamamladıklarına dikkat çe-
ken Kurum, yaklaşık 2500 vatan-
daşı sağlam ve güvenli konutlarla 
buluşturduklarını kaydetti. Süreç 
içerisinde yaşanan engelleme 
girişimlerine değinen Kurum, 
şunları kaydetti: "Biz canımızı 
dişimize takmış çalışırken, çaba-

larken mahkeme kapılarında 
yapılanları engellemek 

için mücadele ettiler. 
Yalanlarla orada 

insanımızı dönü-
şümden uzaklaş-
tırmaya çalıştılar. 
Ama biz kıymetli 
Beykozlu hem-
şehrilerimizin 

yararına ne varsa 
onu yapmaktan 

asla geri durma-
dık. Bir zamanlar risk 

altında bulunan o bölgede 
vatandaşlarımızı güvenli, sağlam 
ve modern yuvalarına kavuştur-
duk." Dönüşüm sürecine ilk etapta 
dâhil olmayan ancak sonradan 
hak sahibi yapılan vatandaşların 
taleplerini değerlendirdikleri-
ni vurgulayan Bakan Kurum, 
"Şimdi buraya gelirken onlar da 
diğer hak sahipleriyle en azından 
fiyatlarımız daha yakın olabilir 
mi taleplerini bize ilettiler. Bunu 
da çalışacağız. Vatandaşımızın bu 
ihtiyacını giderecek konutlarda, 
konut fiyatlarında indirimi de 
yapacağız" ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Uçum, terörsüz 
Türkiye'ye geçiş sürecinin artık geri dönüşü 

olmayan bir eşiği aştığını, bundan sonraki temel 
meselenin, sürecin hangi hızla ve hangi disiplin 

içinde tamamlanacağı olduğunu söyledi.

TERÖRSÜZ TÜRKIYE SÜRECI 
GERI DÖNÜŞÜ 

OLMAYAN 
EŞIĞI GEÇTI

CNATO ZIRVESI 
22 YIL SONRA 
YINE TÜRKIYE’DE
2004 İSTANBUL ZIRVESI'NDE NATO'NUN DÖNÜŞÜMÜNE TANIKLIK 
EDEN TÜRKIYE, BU KEZ ANKARA'DA İTTIFAKIN YENI DÖNEMINE 
YÖN VERECEK KRITIK GÖRÜŞMELERE EV SAHIPLIĞI YAPACAK.

ATO ittifak tari-
hinin en önemli 

toplantılarından 
birine sahne olan 

NATO İstanbul 2004 Zirve-
si'nin ardından Türkiye, bu kez 
de "belirsizlikler çağı" olarak 
adlandırılan dönemde dünya 
liderlerini ağırlayacak. Başkent 
Ankara'nın ev sahipliğinde ger-
çekleştirilecek 36. NATO Devlet 
ve Hükümet Başkanları Zirvesi, 
ittifakın ve küresel güvenlik mi-
marisinin geleceği bakımından 
kritik öneme sahip. Türkiye'nin 
diplomatik ağırlığını görü-
nür kılması beklenen Ankara 
Zirvesi'nin, dünya liderlerini 
ağırlamasının yanı sıra Türki-
ye'nin NATO içindeki yükselen 
ağırlığını gösteren diplomatik 
bir sahne olması planlanıyor.

Zirvenin, Türkiye'nin askeri 
katkısını, savunma sanayisini, 
kriz yönetimi kapasitesini ve 
lider diplomasisini aynı anda 
görünür kılması öngörülüyor.

Külfet paylaşımı, zirvenin 
temel gündem maddelerin-
den birini oluşturuyor. Başta 
ABD Başkanı Donald Trump 
olmak üzere 32 devlet başkanı, 
dışişleri ve savunma bakanları, 
Ankara'da bir araya gelecek. 
NATO üyesi ülkelerin yanı sıra 
AP4 (Avustralya, Japonya, 
Yeni Zelanda ve Güney Kore) 
ülkelerinin de katılacağı zirve, 
Avrupa-Atlantik ve Hint-Pasi-
fik güvenlik gündemlerini aynı 
masada buluşturacak.

Savunma Sanayii Forumu
Son 3-4 yılda NATO'nun yan 

etkinliği şeklinde tasarlanan 
Savunma Sanayi Forumu, ilk 
kez zirvenin resmi programının 
parçası hâline gelecek.

2004'te İstanbul'daki NATO 
Zirvesi'nde hayata geçirilen 
ve Katar, Bahreyn, Kuveyt ile 
Birleşik Arap Emirlikleri'nin yer 
aldığı İstanbul İşbirliği Girişimi 
kapsamında dışişleri bakanları 
düzeyinde özel oturum düzen-
lenecek ve NATO İstanbul İşbir-
liği Girişimi Dışişleri Bakanları 
Toplantısı yapılacak. Türkiye, 
NATO üyesi 32 devlet ve hükü-
met başkanının yanı sıra davetli 
çok sayıda lideri, yaklaşık 100 
bakanı, çok sayıda üst düzey 
diplomatı, uluslararası kuruluş 
temsilcilerini ve binlerce yaban-
cı misafiri ağırlayacak.

Dünyanın dört bir yanından 
3 bine yakın gazeteci, televiz-
yon ekibi, foto muhabiri, dijital 
medya temsilcisi ve ulusla-
rarası yayın kuruluşu, zirveyi 
takip etmek için akreditasyon 
başvurusunda bulundu.

Zirve kapsamında 48 bin 
841'i emniyet, 7 bin 447'si jan-
darma olmak toplam 56 bin 288 
güvenlik personeli görevlen-
dirilecek. Ayrıca suç ve suçlu-
larla mücadele amacıyla siber 
ortamda 7/24 esasıyla sanal 
devriye faaliyetleri için 639 per-
sonel görevlendirilecek. (AA)

N ZİRVEDE GÜNDEM BAŞLIKLARI NETLEŞTİ
İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran, 36. NATO Devlet ve 

Hükûmet Başkanları Zirvesi'ne ilişkin 
sosyal medya hesabından şu açıkla-
mayı yaptı: “Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ev sahipliğinde 
düzenlenecek NATO Zirvesi 7-8 
Temmuz 2026 tarihlerinde Ankara’da 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde 
tertiplenecektir. Zirvede, savunma 
yatırımlarının artırılması kararı bağ-
lamında atılan adımlar ve ittifakın 
caydırıcılık ve savunma alanındaki 
gayretleri 360 derecelik bakış açısıy-
la değerlendirilecektir. Öte yandan, 
liderler tarafından Avrupa-Atlantik 
coğrafyasına yönelik tehditler, riskler 

ve sınamalar hakkında stratejik 
düzeyde görüş alışverişinde bulunu-
lacak; Ukrayna’daki durum 
ve ittifakın güneyinde 
son dönemde 
meydana gelen 
gelişmeler ele 
alınacaktır. Zirve 
kapsamında, 
Sayın Cumhur-
başkanımız ve 
refikaları Sayın 
Emine Erdoğan 
Hanımefendi konuk 
devlet ve hükûmet baş-
kanları ile eşlerini 7 Temmuz 
günü Cumhurbaşkanlığı Külliye-

si'nde tertiplenecek resepsiyon ve 
akşam yemeğinde ağırlayacaklardır. 

Kuzey Atlantik Konseyi, 8 
Temmuz günü Sayın 

Cumhurbaşkanımı-
zın ev sahipliğinde 
müttefik devlet 
ve hükûmet baş-
kanları düzeyin-
de toplanacaktır. 
Sayın Cumhur-

başkanımızın 
zirve marjında 

katılımcı devlet ve 
hükûmet başkanlarıyla 

ikili görüşmeler gerçekleştir-
meleri de öngörülmektedir."

Milli savaş yönetim sisteminden 
ILK NATO IHRACAT BAŞARISI

Türk savunma sanayisinin deniz platformlarındaki milli komuta-kontrol çözümü ADVENT Savaş Yönetim Sistemi (SYS), 
HAVELSAN tarafından bir NATO üyesi ülkeye ilk kez ihraç edildi. HAVELSAN, CAm.ROMAN korvetinin Romanya'ya satışı 

kapsamında ihracat başarılarına bir yenisini ekledi. Romanya'ya ihracatı kapsayan sözleşme çerçevesinde gemiyle birlikte 
ADVENT de Romanya Deniz Kuvvetleri Komutanlığı kullanımına sunuldu. Böylece bugüne kadar Pakistan, Endonezya, Ukrayna, 

Katar, Umman, Nijerya, Malezya ve Şili gibi farklı kıtalardan ülkelere ihraç edilen ADVENT, ilk kez bir NATO müttefikinin 
envanterine girdi. Romanya'ya teslim edilen ADVENT, Türk donanmasında kullanılan ADVENT SYS’nin Romanya harekât 

ihtiyaçları için uyarlanmış versiyonu. ADVENT'in modüler mimarisi HAVELSAN'ın farklı müşteri profillerine uyarlanabilir çözüm 
üretme kapasitesini mümkün kılıyor. Türkiye'nin ev sahipliğinde 7-8 Temmuz'da düzenlenecek Ankara Zirvesi'nde de Türk 

savunma sanayisi yeteneklerinin anlatılacağı toplantı ve etkinliklerde ADVENT'e yoğun ilgi gösterilmesi bekleniyor.

Başkent 
semalarında 

‘Türk Yıldızları’ uçuşu  
Türk Yıldızları tarafından NATO Devlet ve Hükûmet Başkanları 

Zirvesi kapsamında Ankara semalarında prova ve gösteri uçuşları 
gerçekleştirilecek. Valilik, Türk Yıldızları provasında meydana gelecek 

yüksek ses nedeniyle vatandaşları tedirgin olmamaları konusunda uyardı. 
Türk Yıldızları ekibi tarafından planlanan son gösteri uçuşu bugün yapılacak. 
Valilik tarafından yapılan yazılı açıklamada şunlar kaydedildi: “Söz konusu 
uçuşlar planlı faaliyetler kapsamında icra edilecek olup, oluşabilecek uçak 

sesi ve hava trafiği nedeniyle vatandaşlarımızın herhangi bir tedirginlik 
yaşamamaları amacıyla konu kamuoyunun bilgisine sunulur." 

Öte yandan, 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi öncesinde 
Ankara Havalimanı'nda hareketlilik yaşandığı gözlendi.

RTÜK’ten medyaya 
NATO ZIRVESI 

UYARISI
Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK), Ankara’da 
yapılacak NATO Zirvesi yayınlarının yakından takip 
edileceğini bildirdi. Açıklamada şöyle denildi: “Küre-
sel güvenlik ve diplomasi başlıklarının yoğunlaştığı 
bu kritik dönemde, yayıncı kuruluşlarımızın haber 
ve tartışma programlarında kamu yararını ve millî 
güvenlik perspektifimizi gözetmeleri büyük önem 
arz etmektedir. Yayınların, teyit edilmiş bilgiye 
dayalı, ölçülü, toplumsal hassasiyetleri gözeten ve 
dezenformasyondan uzak bir anlayışla yürütülmesi 
temel beklentimizdir.’’ RTÜK, yayınlarda teyit 
edilmiş bilginin esas alınması, dezenformasyon-
dan kaçınılması ve milli güvenlik hassasiyetlerinin 
gözetilmesi çağrısında bulundu.  Açıklamada, 
Ankara'nın önemli bir uluslararası diplomasi buluş-
masına ev sahipliği yapacağı belirtilerek, zirvenin 
Türkiye'nin NATO içindeki kilit rolünü, diplomatik 
etkinliğini ve bölgesel caydırıcılığını uluslararası 
kamuoyuna yansıtacak önemli bir organizasyon 
olduğu ifade edildi. RTÜK, küresel güvenlik ve 
diplomasi gündeminin yoğunlaştığı bu süreçte 
medya kuruluşlarının haber ve tartışma programla-
rında kamu yararını ve milli güvenlik perspektifini 
gözetmesinin büyük önem taşıdığını vurguladı.

BAKAN KURUM'DAN 
KENTSEL DÖNÜŞÜMDE 
İNDİRİM MÜJDESİ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Kurum, 
Beykoz'da 25 mahalledeki 1071 hak sahibine tapularını 

teslim etti. Kurum, Tokatköy kentsel dönüşüm projesindeki 
konut fiyatlarında indirim yapacaklarını açıkladı.

Ç

MURAT 
KURUM

MEHMET 
UÇUM

BURHANETTIN 
DURAN
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TRUMP: PATRONUN KIM  
OLDUĞUNU ARTIK BILIYOR

ABD Başkanı Trump, İsrail Başbakanı Netanyahu’nun kendisinden gelecek hafta için 
Beyaz Saray’da görüşme talep ettiğini söyledi. Trump, Netanyahu için “Patronun kim 

olduğunu artık biliyor” dedi. Trump, görüşmenin 7-8 Temmuz’da Ankara’da yapılacak 
NATO Zirvesi’nden dönüşünden sonra gibi erken bir tarihte olabileceğini söyledi. 

Trump, İran ile ilgili olarak da İranlıların “anlaşma yapmak için yalvardığını” iddia 
ederek, ancak her iki tarafın da  cenaze töreni nedeniyle görüşmelere bir hafta ara ver-
diklerini belirtmişti. Trump, “Hepsi orada. Tek bir atışla hepsini etkisiz hâle getirebiliriz 

ama bunu yapmayacağız. Çünkü o zaman müzakere edecek kimse kalmaz” dedi.

Siyonistlerin Filistin’deki katliamları nedeniyle Tel 
Aviv yönetimine yönelik uluslararası baskı her geçen 

gün artıyor. İsrail’e verdiği güçlü destekle bilinen ABD’de 
dahi, soykırımcı bakanlara yönelik hukuki girişimler ve 
protestolar gündemden düşmüyor. Aşırı sağcı Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, hakkında yükselen hu-
kuki baskı ve gözaltına alınabileceği yönündeki endişeler 
nedeniyle New York ziyaretini iptal etmek zorunda kaldı. 
Ben-Gvir, New York’a planladığı ziyareti, insan hakları 
gruplarının protesto gösterileri düzenlemesi ve hakkındaki 
gözaltı ile soruşturma taleplerinin artması endişesiyle iptal 
etti. The Jerusalem Post gazetesi ise insan hakları kuruluşu 
Hind Receb Vakfının, Filistinli esirlere yönelik politikaları 
nedeniyle Ben-Gvir hakkında ABD’de yasal şikâyetlerde 

bulunarak, bu iptalde rol oynadığını aktardı.

Ben-Gvir  ‘istenmeyen 
kişi’ kategorisinde
Kuruluşun, ABD Adalet Bakanlığına Ben-Gvir hakkında 

yasal işlem başlatılması için başvuruda bulunduğu ve New 
York Eyalet Başsavcısını da resmi bir soruşturma açmaya 
çağırdığı kaydedildi. Hind Receb Vakfı, Ben-Gvir’e karşı 
yasal adımlar atılması için ABD makamlarına baskı yapmayı 
sürdüreceklerini açıkladı. Ben-Gvir, hem ülkesinde hem de 
uluslararası alanda en çok tartışılan figürlerin başında geliyor. 
Fransa, İspanya ve İtalya gibi ülkeler Ben-Gvir’e yönelik yap-
tırımlar uygulanmasını talep ederken, İtalya ve Fransa yargı 
makamları da işkence suçlamasıyla soruşturma başlatmıştı.
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GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18
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ürkiye, Katar ve Pakistan 
eksenli ittifakın İsrail karşısın-

da güçlü bir blok olarak ortaya 
çıktığını yazan İsrail basını, 3’lü 

ittifakın ABD Başkanı Trump’ın Orta Doğu 
politikasında giderek daha fazla önem kazan-
dığını ve söz konusu durumun İsrail için büyük 
bir tehdit hâline geldiğini dile getirdi. Trump’ın 
Orta Doğu’ya ilişkin açıklamalarını işaret eden 
İsrail basını, ‘Türkiye’nin pozisyonlarının ABD 
yönetiminin en üst kademelerinde ne kadar 
etkili olduğunu yansıtıyor gibi görünüyor’ 
değerlendirmesinde bulundu.

Etkisi devamlı yükseliyor
Orta Doğu’nun mevcut stratejik orta-

mında, en dikkat çekici unsurlardan birinin 
Türkiye’nin “stratejik üçlüsü”nün yükselen 
etkisi olduğu ifade edildi. Bu yeni oluşan 
blokta Türkiye, Katar ve Pakistan’ın kilit 
oyuncu olduğunu yazan İsrail basını, Suudi 
Arabistan ve Mısır’ın da bu eksene dâhil 
olma ihtimalinin yüksek olduğunu belirtti. 
Türkiye, Katar ve Pakistan merkezli ittifakın 
ABD ve diğer Batılı güçlerle yakın ilişkilerine 
dikkat çekilen haberde, “Bu, İsrail’e açıkça 
karşı olan bir ittifaktır” ifadesi yer aldı.

Lübnan’da nüfuz kurma çabası
Türkiye’nin, Suriye ve Levant Bölgesi’nde 

varlığını artırdığı kaydedilen haberde, “Tür-
kiye, Lübnan’da son yıllarda, özellikle kuzey 
kenti Trablus ve Akkar’da sessiz ve siste-
matik bir şekilde nüfuz kurma çabası içinde 
olmuştur. ABD Başkanı Trump’ın, Suriye 
hükümetinin Lübnan’daki olası rolüne ilişkin 
son açıklamaları, Türkiye’nin pozisyonları-
nın ABD yönetiminin en üst kademelerinde 
ne kadar etkili olduğunu yansıtıyor gibi gö-
rünüyor. Tom Barrack’ın pozisyonları sıklıkla 
Ankara ile örtüşüyor. Öte yandan, Trump’ın 
Özel Temsilci Steve Witkoff da sık sık Türki-
ye’nin yakın müttefiki Katar’ın görüşlerini 
yansıtan pozisyonlar benimsiyor” denildi.

TÜRKİYE, KATAR VE PAKİSTAN ORTAKLIĞI İSRAİL’İ KORKUTTU

Haberde, “Resmi sa-
vunma anlaşmalarıyla 

birbirine bağlı olmasalar 
da, Türkiye, Katar ve Pa-
kistan benzer yönelim-

lere uyumlu, karşılıklı 
olarak fayda sağlayan 
kapasitelere sahiptir. 
Katar’ın geniş finan-
sal gücü, Türkiye’nin 

konvansiyonel askeri 
kapasitesi ve Pakis-

tan’ın nükleer yeteneği 
birlikte güçlü bir kombi-

nasyon oluşturmakta-
dır” denildi. Türkiye, Ka-

tar ve Pakistan eksenli 
ittifakın, Batı sistemleri 
ve ekonomileriyle olan 

güçlü ve derin bağları 
sebebiyle İsrail için daha 

büyük bir tehdit hâline 
geldiği de dile getirildi.

T

'ÜCLÜ İTTİFAK' 
KABUSU

İSRAIL BASINI, TÜRKIYE, KATAR VE PAKISTAN 
EKSENLI ITTIFAKIN TEL AVIV KARŞISINDA 

GÜÇLÜ BIR BLOK OLARAK ORTAYA ÇIKTIĞINI, 
BU DURUMUN İSRAIL IÇIN BÜYÜK BIR TEHDIT 
OLDUĞUNU DILE GETIRDI. İTTIFAK, BAŞKAN 
TRUMP TARAFINDAN DA DESTEKLENIYOR.KARŞILIKLI FAYDA SAĞLIYORLAR

İŞKENCECI 
BAKAN IÇIN 

ÇEMBER 
DARALIYOR

Avrupa’nın güvenlik he-
sapları yeniden şekillenir-

ken gözler Türkiye’ye çevrildi. 
NATO liderleri 7-8 Temmuz’da 
Ankara’da düzenlenecek 
zirve için Türkiye’ye gelmeye 
hazırlanırken, Bloomberg 
dikkat çeken bir analiz ya-
yımladı. Analizde, Rusya-Uk-
rayna savaşı, Avrupa’nın 
hızla artan savunma ihtiyacı 
ve ABD’nin kıtadaki askeri 
rolünü yeniden şekillendirme 
süreci nedeniyle Avrupa’nın 
Türkiye’ye her zamankinden 
daha fazla ihtiyaç duyduğu 
değerlendirmesi yapıldı.

Güçlü ordu,  
gelişmiş sanayi
Ankara, güçlü ordusu, geli-

şen savunma sanayii ve artan 
üretim kapasitesiyle NATO’nun 
güvenlik denkleminde giderek 
daha merkezi bir konuma 

yerleşiyor. Zirvenin yalnızca 
diplomatik görüşmelere değil, 
Türkiye’nin savunma sana-
yiindeki yükselişini dünyaya 
gösterecek önemli mesajlara 
da sahne olacağı belirtilen 
analizde, Ankara’da düzenle-
necek savunma sanayii fuarı-
nın da uluslararası heyetlerin 
yakın takibinde olacağı ifade 
edildi. Analizde, Rusya-Ukray-
na savaşının ardından Avru-
pa’nın hızla silahlanmaya yö-
neldiği, bu süreçte Türkiye’nin 
önemli bir savunma tedarikçisi 
hâline geldiği vurgulandı. Türk 
savunma şirketlerinin ihraca-
tının 2020’den bu yana yakla-
şık dört kat arttığı belirtilirken, 
geçen yıl yapılan satışların 
yaklaşık yüzde 56’sının ABD, 
Avrupa ve diğer müttefik 
ülkelere gerçekleştirildiği kay-
dedildi. Silahlı insansız hava 
araçları, savaş gemileri, zırhlı 

araçlar, mühimmat, eğitim 
uçakları ve askeri elektronik 
sistemlerin Türkiye’nin öne 
çıkan ihraç ürünleri arasında 
yer aldığı ifade edildi.

Türkiye  
stratejik bir ülke
Analistlerin Bloomberg’e 

yaptığı değerlendirmede, Tür-
kiye’nin NATO açısından öne-
minin artık yalnızca stratejik 
konumu ve büyük ordusundan 
kaynaklanmadığı ifade edildi. 
Uzmanlar, gelişen savunma 
sanayiinin de Türkiye’yi ittifak 
için stratejik bir ülke hâline 
getirdiğini belirterek, “Geçmiş-
te Türkiye’nin değeri büyük öl-
çüde coğrafi konumu ve askeri 
gücünden kaynaklanıyordu. 
Bugün ise savunma sanayii 
de aynı derecede önemli bir 
unsur hâline geldi” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Rusya Devlet Başkanı Putin, Ankara’daki NATO 
Zirvesi öncesi kamuflajla kamera karşısına çıktığı 

komuta merkezinden Batı’ya “Ukrayna’da istediğimizi 
verin, geri adım atmayacağız” derken, yakıt krizi yaşa-
yan Rus halkına ise “Zafere az kaldı, dayanın” mesajı 
verdi. Putin’in en önemli mesajı Batı’ya oldu. Avrupa 
ülkelerinin Ukrayna’ya 140 milyar dolarlık yeni yardım 
paketini duyurmaya hazırlandığı NATO Zirvesi’nden 
önce Rus lider, “sahada geri adım atmayacağız” mesajı 
verdi. “Rusya, özel askeri harekâttaki hedeflerine 
öyle ya da böyle ulaşacak” diyen Putin, Ukrayna’ya 
yardım eden ülkelerin “listesinin çıkarılmasını” istedi. 
Gözlemcilere göre, Putin, Baltık ülkeleri, İngiltere, 

Polonya, Fransa ve Almanya’yı kastediyor. 

‘İnisiyatif ordumuzda’
Ukrayna’nın rafineri saldırıları sonucu ortaya 

çıkan akaryakıt kriziyle prestiji sarsılan Putin, 
toplantıyı iç propaganda için de kullandı. “Ukrayna, 
drone saldırılarıyla üstünlük kendilerine geçmiş 
algısı yaratmak istiyor. Oysa cephede inisiyatif 
ordumuzda” diyen Rus lider, “Lugansk’ın tamamı 
kontrolümüze geçti, Donetsk’te savaşın finalini yak-
laştıran Konstantinovka da ele geçirildi. Slavyansk 
ile Kramatorsk düşünce Donbas’ı planlandığı gibi 
kurtarmış olacağız. Zafere az kaldı” diye konuştu.

İran’ın Pekin Büyükelçisi Abdulrıza Rahmani 
Fazli, Hürmüz Boğazı’nı kullanan gemilerden 

alınacak hizmet ücretlerine ilişkin, “Çin’e kesinlikle 
özel ayrıcalıklar sağlayacağız, çünkü Çin dost bir 
ülkedir. Bize dost olan ülkelere özel muamele 
uygulamalıyız” dedi. Fazli, ABD ve İsrail’in İran’a karşı 
yürüttüğü yaklaşık 4 aylık savaş sonrasında enerji arzı 
açısından kritik öneme sahip olan Hürmüz Boğazı’nın 
artık “ulusal güvenlik” meselesi hâline geldiğini 
belirtti. Bu kapsamda Umman devleti ile iş birliği ve 
koordinasyon içinde Hürmüz Boğazı’na ilişkin yeni 
düzenlemelerin yapılacağını ifade eden Fazli, “Çin’e 
kesinlikle özel ayrıcalıklar sağlayacağız, çünkü Çin 

dost bir ülkedir” ifadelerini kullandı. Fazli, söz konusu 
ayrıcalıklara ilişkin herhangi bir vermeden, “Bize dost 
olan ülkelere özel muamele uygulamalıyız” dedi. 
İran’ın Pekin Büyükelçisi ayrıca, Hürmüz Boğazı’ndaki 
ücretlendirmelerin Boğaz’dan geçen gemilerin güvenli 
geçişinin sağlanması ve çevresel maliyetlerin karşı-
lanması amacıyla yapılacağını söyledi. Uygulamanın 
uluslararası deniz hukuku çerçevesinde yürütüleceğini 
vurgulayan Fazli, “Bu uygulama deniz hukukuna aykırı 
olmayacaktır” açıklamasını yaptı.

‘AVRUPA’NIN KILIT ÜLKE 
TÜRKIYE’YE IHTIYACI VAR’

Bloomberg’de 
yayımlanan analizde 

“Ankara, güçlü ordusu, 
gelişen savunma sanayii ve artan 

üretim kapasitesiyle NATO’nun 
güvenlik denkleminde giderek 

daha merkezi bir konuma 
yerleşiyor” itirafı geldi.

Putin’den Batı’ya  
‘kamuflajlı’ tehdit!

Hürmüz’de 
dost ülkelere 
özel ayrıcalık
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T.C. İZMİR 46. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
İ L A N

ESAS NO : 2023/1021
KARAR NO : 2024/874
SANIK : Muhammed KADRİ, Abdulrezak ve Galya oğlu, 20/01/2000 İdlip doğumlu, 
TC Kimlik No : 99173186666
SUÇU : Çocukların kullanıldığı müstehcen yayınları ülkeye
sokmak, çoğaltmak, satmak, nakletmek,ihraç etmek vs
SUÇ TARİHİ : 18/05/2020
TEBLİĞ OLUNACAK
EVRAK İÇERİĞİ : Hükmün açıklanmasının geri bırakılması kararı
MEVZUU : Hüküm Metni
Mahkememizin 10/10/2024 tarih 2023/1021 Esas 2024/874 Karar sayılı ilamı ile 
sanığın üzerine atılı çocukların kullanıldığı müstehcen yayınları ülkeye sokmak, 
çoğaltmak, satmak, nakletmek, ihraç etmek suçunu işledikleri sabit olduğundan, 
suçun işleniş biçimi, işlenmesindeki özellikler, faillerin kastı ve amaçları dikkate 
alınarak 5237 sayılı TCK’nun 226/3-2.cümlesiuyarınca taktiren ve tercihen2yıl 
hapis ve 5 gün adli para cezası ile cezalandırılmasına, TCK.’nun 62. maddesi 
gereğince cezasından takdiren1/6oranında indirim yapılarak sanığın 1 yıl 8 ay 
hapis ve 4 gün adli para cezası ile cezalandırılmasına, sanığa verilen 4 gün adli 
para cezasınınTCKnın 52/2 maddesi uyarınca sanığın sosyal ekonomik durumu 
gözetilerek günlüğü taktiren 20,00 TL den hesaplanmak suretiyle sanığın80,00 tl adli 
para cezası ile cezalandırılmalarına, sanığa neticeten 1 yıl 8 ay hapis ve 80 tl adli para 
cezası ile cezalandırılmasına, sanığın daha önce kasıtlı bir suçtan mahkumiyetinin 
bulunmadığı, suçun niteliği gereği tazmini gerektirir maddi bir zarar bulunmadığı, 
sanığın kişiliği ile duruşmadaki tutum ve davranışları göz önünde bulundurularak 
yeniden suç işlemeyeceği yönünde mahkemede kanaat oluştuğundan sanığın da 
rızası dikkate alınarak CMK’nın 231/5 maddesi gereğince hükmün açıklanmasının 
geri bırakılmasına, sanığın CMK’nın 231/8 maddesi gereğince 5 yıl süreyle denetim 
süresine tabi tutulmasına, denetim süresinin sanığın kişiliği, sosyal durumu 
göz önünde bulundurularak takdiren herhangi bir yükümlülük belirlenmeden 
geçirilmesine, sanığa denetim süresi içinde kasten yeni bir suç işlemesi halinde 
açıklaması geri bırakılan hükmün açıklanacağının, denetim süresi içinde kasten yeni 
bir suç işlemediği taktirde ise açıklanması geri bırakılan hükmün ortadan kaldırılarak 
davanın düşmesine karar verileceğinin ihtarına (ihtarat yapılamadı) karar verildiği,
Yukarıda açık kimliği yazılı sanığın yapılan aramalara rağmen bulunamadığı gibi 
kolluk ve diğer kurumlarca yapılan araştırmada da yeni adresi tespit edilemediğinden 
7201 sayılı Tebligat kanunun 29 ve 30. maddeleri gereğince mahkememiz gıyabi 
hükmünün gazetede, internet haber sitesinde ve elektronik ortamda ilanı yoluyla 
tebliği,Aynı kanunun 31.maddesi uyarınca ilan yapılan gazetenin yayın tarihinden 
itibaren 2 haftatebliğin yapılmış sayılacağı, kararın tebliğinin yapılmış sayılacağı 
tarihten itibaren 2 hafta içinde mahkememize verilecek veya mahkememize 
gönderilmek üzere başka yer mahkemelerine verilecek dilekçe veya zabıt katibine 
beyanda bulunarak tutanak tutulmasını sağlamak ve hakime onaylatmak sureti ile 
İzmir Bölge Adliye Mahkemesi’ne istinaf yasa yolu açık olmak üzere karar verildiği 
ilanen tebliğ olunur. 03/07/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504361

T.C. DÜZCE 7. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2024/318 Esas
KARAR NO : 2025/472
Kişinin, kendisini kamu görevlisi veya banka,sigorta,kredi kurumlarının çalışanı 
olarak tanıtması veya bu kurumlarla ilişkili olduğunu söylemesi suretiyle dolandırıcılık 
suçundan mahkememizin 2024/318 Esas, 2025/472 Karar sayılı 17/06/2025 tarihli 
ilamı ile eyleminin TCK 158/1-L maddesi uyarınca, kişinin kendisini kamu görevlisi 
veya banka, sigorta ya da kredi kurumlarının çalışanı olarak tanıtması veya bu kurum 
ve kuruluşlarla ilişkili olduğunu söylemesi suretiyle dolandırıcılık suçu kapsamında 
kalma ihtimali olduğu, bu haliyle atılı suça ilişkin yargılama yapma görevinin üst dereceli 
Ağır Ceza Mahkemesine ait olduğu gözetilerek CMK’nun 4 ve devamı maddeleri 
ile 5235 sayılı yasanın 12. maddesi uyarınca mahkememizin görevsizliğine, karar 
kesinleştiğinde dosyanın Düzce Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine gönderilmesine 
karar verilen Aleksandr ve Irına oğlu, 27/02/1996 doğumlu VLADIMIR RUBAN tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin tirajı 
50.000 üzerindeki gazetede ve yerel internet sitesinde İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde Mahkememiz kararına karşı Düzce 
Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesi nezdinde itiraz yoluna başvurabileceğine, itiraz 
yoluna başvurmadığı takdirde hükmün kesinleşeceğine karar verildiği İLAN 
OLUNUR. 03.07.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504343

T.C. IĞDIR SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/512 Esas
Mahkememizde görülmekte olan Vasiyetname Açılması (Noter) davasında 
mirasçı 304***060 T.C kimlik numaralı, Seb*** ve Ha*** kızı, 1980 doğumlu, Deniz 
YURDAKUL’un tüm aramalara rağmen açık adresi tespit edilemediğinden ve 
kendisine dava dilekçesi ve duruşma gün ve saatini tebliğine karar verilmiş olup, 
adı geçenmirasçının 02/10/2026 günü saat: 11:00’da Iğdır Adliye Ek Hizmet Binası 
Sulh Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda hazır bulunmaları sulh için gerekli 
hazırlığı yapmaları,iş bu davetiyenin tebliğinden itibaren müteveffa Haver ALCAN 
tarafından düzenlettirilen vasiyetnameyi kabul edip etmediğiniz hususlarında 
beyanda bulunmak üzere bizzat duruşmaya gelmeniz gerektiği; kendilerine yapılan 
bildirimden itibaren mirasçılar veya başka vasiyet alacaklıları tarafından, mirasçı 
atamaya veya vasiyete ilişkin ölüme bağlı tasarrufa bir ay içinde itiraz edilmez ise 
lehine ölüme bağlı tasarrufla mirasçı atanması veya belirli mal bırakma vasiyeti 
yapılan kişi ya da kişilere talepleri halinde atanmış mirasçı veya vasiyet alacaklısı 
olduklarını gösteren bir belge verileceği hususu tebliğ ve ihtar olunurhususu Tebligat 
Kanunun 31. Maddesi uyarınca yayınlandığı tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504300

T.C. KAYSERİ GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2026/197 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/197 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İl, Melikgazi İlçe, ALTINOLUK Mahalle/Köy, 12571 Ada, 6 
Parsel, Altınoluk Mahallesi, Vadi Sokak, No:60 Melikgazi / KAYSERİ adresinde 
mukim taşınmazın tam hissesi satılık olup, alınan bilirkişi raporundaKonu taşınmaz 
D Blok zemin-1 katta yer alan 1 bağımsız bölüm numaralı meskendir. Konu mesken 
zemin katta oturma odası, mutfak, antre, hol ve wc-lavabo olmak üzere net 75 m²; 
1. katta 2 oda, banyo, 2 duş, giyinme odası, hol ve 2 balkon olmak üzere net 120 m² 
alanlıdır. Söz konusu taşınmaza ait mutfak, antre ve ıslak hacim zeminleri seramik; 
oda zeminleri laminat parke kaplıdır. Mutfak dolabı laminat tezgahı mermer olan 
konutun pencereleri PVC?dir. İç kapılar ahşap panel, dış kapı çelik olup konutun 
ısınma sistemi doğalgaz kombidir. Söz konusu konutun banyosunda duşakabin, 
klozet ve lavabo bulunmaktadır.
Adresi : Altınoluk Mahallesi, Vadi Sokak, No:60 Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 120 m2
İmar Durumu : , İnşaat tarzı Konu taşınmazın yer aldığı parsel 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planına göre ayrık nizam 2 kat Taks:0,12 Kaks:0,24 olan konut alanı 
üzerinde kalmaktadır.
Kıymeti : 12.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504027

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 10:42 T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2022/52131 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/52131 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli Başiskele Yuvacık Mah. 5800 Parsel E4 Blok Zemin + 1. Kat 
1 nolu Dubleks Mesken satışa çıkartılmıştır. TAŞINMAZIN FİZİKİ ÖZELLİKLERİ : 
Ana taşınmaz 0 ada 5800 parsel toplam 20.105,65 m2 arsa; üzerine betonarme 
yapı tipinde sitedir.Parsel üzerinde 16 blok ve 10 adet villa bulunmakta olup, konu 
taşınmazın bulunduğuE4 blok parselin kuzeyinde konumludur. Konu taşınmaz olan 
E4/1 nolu bağımsız bölüm ikiz villa olup, bloğun batısında konumludur. Bina girişi 
zemin kattan, güney cephedendir. Taşınmazın bulunduğu binazemin+1 normal kat 
olmak üzere 2 katlı olarak inşaa edilmiştir. Binada doğalgaz bağlantısı bulunmaktadır. 
Binanın dış cephesi plastik akrilik boya, bazı cepheleri ahşap kaplamadır. Sitede 
açık yüzme havuzu, sosyal tesis, açık otopark alanı ve site güvenlik görevlisi 
bulunmaktadır. Değerleme konusu taşınmaz onaylı mimari projesine göre giriş 
katı olan zemin katında salon, mutfak, antre, 1 oda, wc, teras hacimlerinden 
oluşmaktadır.Net 97 m2Brüt 112 m2 + 27 m3 teras kullanım alanlıdır. 1.katında 3 
oda, 1 ebeveyn banyosu, 1 kat banyosu, çamaşır odası, 1 balkon hacimlerinden 
oluşmaktadır. Net 117 m2Brüt 135 m2 kullanım alanlıdır.Taşınmaz toplamda Net 214 
m2Brüt 247 m2 + 27 m3 teras kullanım alanlıdır. Dairede ısınma sistemi kombidir. 
Keşif tarihinde taşınmazın içine girilememiş olup, camdan/dışardan yapılan tespitte 
salon zemini laminat parke, mutfak zemini seramik, dolapları mdf, duvarlar plastik 
boya olduğu tespit edilmiştir. Camlar pvc mamül ,dış kapısı ahşap kaplama çelik 
kapıdır. Taşınmazın 28.02.2014 tarih 2014/221 sayılı ilk yapı ruhsatı, 29.12.2016 
tarih 2016/572 yapı kullanma izin belgesi bulunmaktadır. TAŞINMAZIN İMAR 
DURUMU : Değerlemesi yapılan gayrimenkulün ada/parsel bazında konumunun 
doğruluğu imar paftasından ve CBS sisteminden tespit edilmiştir. Değerleme konusu 
taşınmazın bulunduğu parsel imar durumuna göre 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı kapsamında Meskun Konut Alanında kalmakta olup, Emsal 0,90 kat yüksekliği 
9,5 metre, yan bahçe çekme mesafesi 5 metre, ön bahçe çekme mesafesi 5 metre, 
arka bahçe çekme mesafesi 5 metre yapılaşma koşulludur. Teklif vermeden önce 
uyap.esatis.gov.tr adresinde mevcut ayrıntılı bilirkişi raporunu inceleyiniz.
Adresi : Yeşilyurt Mah. Galip Erenoğlu Cad. No: 61/4E (Uavt: 1357998002) Başiskele
Yüzölçümü : 20.105,65 m2Arsa Payı : 24/2260
İmar Durumu: Yukarıda belirtilmiştir. Kıymeti : 14.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 14/05/2014 Tarihli Yönetim Planı, Sair haciz/ipotek şerhleri 
mevcuttur.
Artırma Bilgileri

30/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2503741

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2026 - 14:53

T.C. EDREMİT İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/108 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/108 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satış ilanına ekli bilirkişi raporunda özetle: “Balıkesir, Edremit, Yaylaönü 
Mahalle, 124 Ada, 2 Parsel, 11.050,00m² Yüz Ölçümlü Zeytinlik nitelikli taşınmaz 
killi-tınlı toprak yapısında, orta düzeyde meyilli zeytinlik vasfında tarım arazisidir. 
Taşınmaz üzerinde takriben 120 adet 75-80 yaşlarında zeytin ağaçları mevcuttur. 
Zeytin ağaçlarının yıllık bakımları yapılmış olup, ağaç büyüklükleri yöre ortalaması 
verim verecek durumdadır. Taşınmaz yerleşime 1,0 km mesafede olup, yola doğrudan 
cepheli durumda değildir. Taşınmaz sulanır özellikte olmayıp, ağaçların su ihtiyacı 
doğal yağışlarla sağlanmaktadır. Elektrifikasyon mevcut değildir. Taşınmazın zeytin 
tarımına uygun toprak yapısı değerini olumlu etkilemekle beraber, yola cephesinin 
olmaması, değerini olumsuz etkilemektedir. Taşınmazın yerleşime yakınlığı ulaşım 
kolaylığı sağlamakta olup, kolay alınıp satılan yerlerdendir.” denilmiştir.
İmar Durumu: Dosyada mevcut Edremit Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 04.03.2025 tarihli yazısında “ İlçemiz Yaylaönü Mahallesi , 124 ada, 
2 parsel 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 
köy gelişme alan sınırı dışında yer almakta olup, 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni 
Planında bir kısmı orman ve büyük ölçüde tarım alanında kalmaktadır.” denilmektedir.
Kıymeti : 6.600.000,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

03/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2503557

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:38

Çocukları
öldürmeyi de
öğretecek mi?

Almanya'da
sokaklar
savaş alanı

Türkiye ile
ittifak
arayışında

Arnavutluk 
Başbakanı Edi 

Rama, İsrail destekli 
Ulusal Uçuş Okulu 
açılış programında 
yaptığı açıklamada 
Arnavutluk Ö zel 
Kuvvetlerinin İsrail 
tarafından eğitilece-
ğini resmen açıkladı. 
Rama’nın açıklaması 
büyük tepki görürken, 
İsrail’in son yıllarda 
Gazze ve Lübnan’da 
gerçekleştirdiği 
katliamlar nedeniyle 
sosyal medya kullanı-
cılarının eleştirilerine 
hedef oldu. Rama’nın 
konuşmasına, “İsrail 
askerleri, Arnavut 
güçlerine çocuk 
öldürmeyi de öğre-
tecek mi?” şeklinde 
yorumlar yapıldı.

Almanya’nın 
Erfurt kentinde 

göstericiler, Almanya 
için Alternatif Parti-
si’nin fuar alanında 
gerçekleştirilen büyük 
kongresini engelle-
mek için yolları kapat-
tı, protesto düzenledi. 
Göstericiler, sabahın 
erken saatlerinden 
itibaren kongrenin 
yapılacağı merkeze 
katılımcıların ulaşımı-
nı engellemek için 10 
noktayı araç trafiğine 
kapattı. Çok sayıda po-
lis, bölgede yolları ye-
niden ulaşıma açmak 
ve fuar alanına erişimi 
sürdürüp kongre 
güvenliğini sağlamak 
amacıyla güvenlik 
önlemleri aldı. 

Fransa, D. Akde-
niz’deki anlaşmaz-

lık nedeniyle değişen 
Avrupa güvenlik 
ortamında Türkiye ile 
ittifak arayışına girdi. 
Paris-Ankara ara-
sındaki yakınlaşma, 
ABD’nin Avrupa’dan 
çekilmesiyle oluşan 
yeni denge etrafında 
şekilleniyor. Savunma 
sanayiinde olası iş 
birliği ve SAMP/T hava 
savunma sistemleri 
satışı, ilişkilerde yeni 
bir sayfa açılacağı iddi-
asını gündeme getirdi. 
Macron’un, Türkiye’nin 
SAMP/T konusundaki 
taleplerinin karşı-
lanması için çalışma 
yürütülmesi talimatı 
verdiği öne sürüldü.

EMMANUEL MACRON

EDI RAMA
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SOLDAN SAĞA: 1. Güldürücü kısa oyun - Ben-
zetme ile elde edilen - Nitrojen - Çeşitlilik. 2. Haberci 
rüya - Açıklama - Emanet inam - Trabzon ilçesi. 
3. Bayındırlık - Judoda en üst derece - Bir hayvan 
hastalığı - Duygudaşlık. 4. En başta - Kral sarayı 
- Ege bölgesinde dağ - Bir ilimiz. 5. Gerçek - Kısa 
bacaklı köpek cinsi - Avrupa’da bir ülke - Eski 
dilde insan. 6. Tüzük - İçe dert olan şey - Geniş-
lik - Barındırma. 7. Helyum’un simgesi - Antlaşma 
- Büyük sopa - Millet - Çıngırak. 8. Kullanımdan 
kaldırma - Sevap - Sürekli, sonsuz - Çekicilik. 9. 
Mevcut - Esas olan - Türk Standartları Enstitüsü 
- Dine sonradan girmiş boş inanç - Madagaskar 
plaka işareti. 10. Bit yumurtası - Hükümdar vekilliği 
- İlave - Bağırsak. 11. Deri işleme - Oran - Özen - 
Süreli yayınları peşin alma. 12. Müzikte bölüm hızı - 
Hadise - Ezgi - Yemek. 13. Asya’da bir ırmak - Gıpta 
- Dostlar - Ciddi olmayan, havai. 14. Yağmurluk 
başlığı - Boş inanç - Pencere - Futbolda savunma 
oyuncusu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Büyü - Aids virüsü - Yığılım. 
2. Kırgızistan’ın plakası - Sınırdan geçiş belgesi - İşaret 
zamiri. 3. Fiyat yaftası - Geçici oto gümrük belgesi. 4. 
Yeşillik için dikilen bitki - Nişastanın bulamaç kıvamı - Ak-
ciğer. 5. Uyku - Evliliğin sona ermesi - Selin getirdiği kum-
lu toprak. 6. Bir ilimiz - Balık tutma ağı. 7. İridyum simgesi 
- Güney Afrika plakası - Madeni ip - Büyük atardamar. 
8. Bingöl ilçesi - Tür, çeşit - Arap Emirlikleri plakası. 9. 
Okuma yitimi - Elektrik yüklü parçacık. 10. Metal büyük 
tepsi - Hatay ilçesi. 11. Belirti, nişan, alamet - Ukrayna’nın 
başkenti - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Avuç içi. 12. Doğu 
Anadolu’da ırmak - Yazın. 13. Ceylan - Toplar damar - Bir 
besin maddesi - Endonezya plakası. 14. Duadan sonra 
söylenir - Olasılık. 15. Taze tarhana - İstek, arzu - Nesne, 
şey. 16. Tellür simgesi - Bir tür el matkabı - Brezilya’nın 
para birimi. 17. Konya ilçesi - İnce dantel. 18. Yüz - Vezir - 
İlk peygamber. 19. Kapak, cilt - Köpek - Büyük hasır çan-
ta. 20. Bellek yitimi - Jüpiter’in uydusu - Eski dilde baba. 
21. Bir su çiçeği - Aklama belgesi. 22. Resimli duvar ilanı 
- Acı, üzüntü - Bir binek ve hizmet hayvanı.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 136  321  355  578  657  680  690  821  887  946

4 RAKAMLILAR
 2570  2597  3230  3925  6060  6406  6543  6940  7070  

7192  7263  7626  8025  8803  9020
5 RAKAMLILAR

 10295  18504  25875  28081  35347  38771  51325  51405  
53017  61874  68703  71331  71670  80930  81725  87132  

90203  97385
6 RAKAMLILAR

 215616  523503  625610  627725  926671
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İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

6  T E M M U Z  2 0 2 6  PA Z A R T E S İ

İSTANBUL		  03:33	 05:31	 13:14	 17:13	 20:46	 22:35 
ANKARA		  03:26	 05:19	 12:58	 16:55	 20:27	 22:13
İZMİR		  03:59	 05:47	 13:21	 17:15	 20:46	 22:26
BURSA		  03:39	 05:34	 13:14	 17:11	 20:43	 22:29
TRABZON	 	 02:51	 04:49	 12:31	 16:30	 20:03	 21:52
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GÜNÜN   HADİSİ
“Kur’an’ı okuyun. Onu güzel 

okuyun. Tahkim edin, ona 
sahip olun, hüzünle okuyun. 

Muhammed’in (sav) nefsi kudret 
elinde olan Allah’a yemin ederim 
ki, insanların kalplerinden onun 

gidişi, bağlı devenin ipinden 
kurtulmasından daha kolay olur.” 

(Ramuz’ül-Ehadis)

GÜNÜN   AYETi

Sevgili Peygamberimiz (sav), 
“Müslüman, diğer Müslümanla-

rın elinden ve dilinden emin olduğu 
kimsedir. Mümin de insanların 
malları ve canları konusunda ken-
disinden emin oldukları kimsedir” 
buyurmuştur. Güzel huylu ve kibar 
olmak her zaman için faydalıdır. 
Başkalarında güven ve emniyet 
duygusu uyandırır. Bulunduğu 
her ortamı güzelleştirir ve sevgi 
kapılarını aralar. İnsanlarla iletişim 
kurmak ve bir bağ oluşturmak çok 
önemlidir. Bu bağı kurmak kaba ve 
sert bir üslup ile değil, yumuşak ve 
kibar bir tavır ile elbette daha kolay 
ve sağlam olacaktır. İyi huylu ve 
nazik davranmak, her zaman için 

insana değer kazandırır. İletişim 
kurduğu herkesle kolay ve güzel bir 
şekilde anlaşır, tatsızlık ve saygı-
sızlığa yer bırakmaz. İnsan sevildiği 
ve sayıldığı bir ortamda daha mutlu 
ve huzurlu olacaktır. Kendisini 
mutlu ettiği gibi başkalarını da 
bu mutluluktan ve nezaketinden 
faydalandıracaktır. Hadis-i şerifte, 
“Müslüman, başkalarını incitme-
yen, kendisinden hiçbir kötülük 
gelmeyen, insanların emin olarak 
tanıdığı kimsedir” denilmiştir. 
İnsanları kazanmak ve emin bir 
kişi olarak tanınmak bir meziyettir 
ve Peygamberimiz (sav), bunun bir 
Müslüman meziyeti olduğunu ifade 
etmektedir. 

GÜZEL HUYLU OLMAK
MÜMININ ÖZELLIĞIDIR

İsra suresi, 46. ayet: “Ve onların kalpleri üzerine, onu kavrayıp anlamalarını engelleyen 
kabuklar, kulaklarına da bir ağırlık koyduk. Sen Kur’an’da sadece Rabb’ini “bir ve tek” 

(ilah olarak) andığın zaman, ‘nefretle kaçar vaziyette’ gerisin geriye giderler.”

KUR’AN 
KURSLARINI 

IHMAL 
ETMEYELIM

“Bir evde Kur’an okunduğunda melekler 
hazır olur. Şeytanlar çekilir. Ev halkına genişlik 

hasıl olur ve hayır çok, şer az olur. Bir evde 
ise Kur’an okunmadığında, orada şeytanlar 

hazır olur, melekler bulunmaz, 
ev halkına darlık gelir, hayır 

azalır ve şer çoğalır.” 
(Ramuz’ül-Ehadis)

“Ant olsun, biz bu Kur’an’da çeşitli 
açıklamalar yaptık, öğüt alıp 

düşünsünler diye. Oysa bu, onların 
daha uzaklaşmalarından başkasını 

artırmıyor.”

İsra suresi, 41. ayet: 

Allah'ın kitabı ve 
Peygamber'in sünneti

Çocuğa verilecek 
en önemli eğitim, 
tevhit eğitimidir. 

Zira insanın önce 
kul olduğunu 

bilmesi ve Rabb’ini 
tanıması gerekir. 

Sonrasında 
hayatının geri 

kalan kısmını da 
bu doğrultuda 

düzenlemeli ve 
yaşamalıdır. 

Okulların
 kapanmasıyla 

başlayan yaz 
Kur’an kurslarına 

gereken ilgi 
gösterilmelidir.

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) veda hutbesinde şöyle 
buyurmuştur: “Size iki şey bırakıyorum, onlara sımsıkı sarıldığınız 

sürece yolunuzu asla şaşırmazsınız. Bunlar; Allah’ın kitabı ve 
Peygamberinin sünnetidir.” O hâlde yüce kitabımız Kur’an’a sımsıkı 
sarılalım ve onun emri üzerine Sevgili Peygamberimizin sünnetine 
uyalım. Dinimizi en doğru şekilde öğrenme ve yaşama konusunda

 Kur’an’ın rehberliğinden ve sünnetin izinden ayrılmayalım. Kur’an ve 
sünneti birbirinden ayırarak din istismarına kapı aralayanlara, şöhret ve çıkar 

devşirmeye çalışanlara karşı uyanık olalım. Sünneti bugünlere taşıyan hadis
külliyatımızın güvenilir olmadığını iddia eden bir zihniyete asla itibar

etmeyelim. Sahih sünneti Peygamberimize ait olmayan sözler ve hurafelerle 
istismar edenlere karşı da uyanık olalım. Allah’ın kitabı Kur’an’la, Peygamberimizin 
nezih sünnetiyle hayatını şekillendiren evlatlar yetiştirmek için gayret sarf edelim.

iyanet İşleri Başkanlığı 
tarafından düzenlenen 2026 

yılı yaz Kur’an kursları bugün 
başlıyor. İl ve ilçe müftülük-

leri tarafından gerçekleştirilecek kurslar 
için başvurular alınmaya devam ediyor. 
Kurslarda 4-6, 7-10 ve 11-14 yaş grupla-
rına yönelik yarım gün ve tam gün olmak 
üzere farklı eğitim programları uygula-
nacak. Yaz Kur’an kurslarına başvurular 
13 Temmuz 2026 tarihine kadar yapılabi-
lecek. Öte yandan Diyanet İşleri Başkan-
lığı, taşra teşkilatındaki Kur’an eğitim 
merkezlerinde görevlendirilmek üzere 
104 kadın ve erkek öğretmen alımı ger-
çekleştirecek. Her yıl yaz tatili süresince 
camilerde ve Kur’an kurslarında açılan 
yaz Kur’an kursları kapılarını açıyor. 
Çocuklarımızı yaz döneminde Kur’an 
kurslarına teşvik etmeliyiz. Zamanlarını 
faydalı ve değerli kılmalıyız. Kur’an-ı Ke-
rim, Allah’ın Resulü vasıtasıyla kullarına 
gönderdiği vahiylerden meydana gelen 
kitabın adıdır. Sevgili Peygamber Efen-
dimize (sav) gönderilen vahyin hiçbiri bu 
kitabın dışında kalmamıştır. Ve bu vahyin 
tümü de Kur’an-ı Kerim’in içindedir.

Tertemiz bir fıtratla gözlerini dünyaya 
açan yavrularımız, Yüce Rabb’imizin biz-
lere nadide birer emanetidir. Hayatımız-
daki en sevimli nimet, yuvamızdaki en 
değerli ziynettir. Ömrümüzün bereketi, 
yüreğimizin neşesidir. Çocuklarımız 
bizim istikbalimizdir. Onları iyi bir insan, 
güzel bir Müslüman olarak yetiştirmek, 
helal ile besleyip hakikati öğretmek 
bizim temel sorumluluğumuzdur. Minik 
kalplerine Allah ve Peygamber sevgisini 
aşılamak, körpe zihinlerini faydalı ilim ve 
güzel ahlakla geliştirmek bizim öncelikli 
görevimizdir. Nitekim Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav) bir hadisinde şöyle 
buyurmaktadır: “Hiçbir baba, çocuğuna 
güzel ahlaktan daha kıymetli bir miras 
bırakmamıştır.”  

Kur’an’ı dinlemek
Medine’nin huzur dolu günlerinden 

biriydi. Peygamber Efendimiz (sas), 
Abdullah b. Mesud’u çağırdı ve ona 
şöyle seslendi: “Ey Abdullah! Bana 
Kur’an oku.” Bir an şaşkınlık yaşayan 
Abdullah, “Ya Resulallah, Kur’an size 
indirilmişken, ben mi size okuyayım?” 
diye cevap verdi. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), “Evet, ben Kur’an’ı 
başkasından dinlemeyi çok seviyorum” 
buyurdu. Abdullah b. Mesud, Nisa sure-
sinden okumaya başladı. Nihayet, “Her 
ümmetten bir şahit getirdiğimiz ve seni 
de onların üzerine bir şahit yaptığımız 
zaman, bakalım onların hâli nice ola-
cak!” ayetine gelince Rahmet Elçisi’nin 
gözlerinden yaşlar süzülmeye başladı 
ve “Bu kadar yeter” buyurdu.

Sözlerin en güzeli
Kur’an; Allah’ın kitabı, sözlerin en 

güzeli ve en doğrusudur. O, bizi en doğru 
yola ileten şifa kaynağımız, hidayet reh-
berimiz ve rahmet vesilemizdir. Nitekim 
bir ayet-i kerimede şöyle buyurulmak-
tadır: “Ey insanlar! İşte size Rabb’inizden 

bir öğüt, kalplere bir şifa ve inananlar 
için yol gösterici bir rehber ve rahmet 
olan Kur’an geldi.” Evet! Kur’an-ı Kerim, 
insanları inançsızlığın karanlıklarından 
hidayetin aydınlığına çıkarmak için Yüce 
Allah’tan gelen eşsiz bir hitaptır. Daralan 
gönüllerimize ferahlık veren Rahmani bir 
ses ve nefestir. Sevgili Peygamberimizin 
ümmetine bıraktığı en değerli emanettir.

Göz aydınlığımız
Kur’an-ı Kerim’i okumak, doğru 

anlamak ve en güzel şekilde yaşamak 
hayatımızın ana gayesi olmalıdır. Göz 
aydınlığımız olan yavrularımızı Kur’an’ın 
manevi iklimiyle buluşturmak, onun me-
sajlarını, helal ve haramlarını evlatlarımı-
za öğretmek en büyük idealimiz olmalı-
dır. Unutmayalım ki çocuklarımız, Yüce 
Allah’ın bize birer emanetidir. Bu nadide 
emanete sahip çıkmak, onları Kur’an 
ve sünnetin rehberliğinde büyütmekle 
mümkündür. Yavrularımızı Allah’a kul, 
Resulullah’a ümmet olma şuuru kazan-
mış,  güzel ahlaklı, vatanına, milletine ve 
insanlığa faydalı nesiller olarak yetiştir-
mek en önemli görevimizdir. Peygambe-
rimizin buyurduğu gibi “Hiçbir anne baba, 
çocuğuna güzel terbiyeden daha kıymetli 
bir bağışta bulunmamıştır.”

Camiler eğitim yuvasıdır
Çocuklarımız bir eğitim öğretim 

dönemini daha tamamladı. Her yıl yaz 
mevsiminde camilerimiz birer eğitim yu-
vasına dönüşür, çocuk sesleriyle şenlenir. 
Çocuklarımızın Kur’an’la, ibadetle, Sevgili 
Peygamberimizin (sav) örnek hayatıy-
la buluşup tanışacakları güzel bir fırsat 
mevsimi sunuyor. Yaz tatili ile birlikte 
yavrularımız, yaz Kur’an kursları ile huzur 
bulacaklar. Göz aydınlığımız ve yarınları-
mız olan evlatlarımızı Allah’ın yeryüzün-
deki manevi sofrası Kur’an’la nimetlendi-
relim. Gönüllerinin ve zihinlerinin Kur’an’ın 
nuruyla aydınlanmasına öncülük edelim. 
Masum yüreklerine Allah ve Resulünün, 
İslam ve Kur’an’ın sevgisini nakşetmeye 
vesile olalım. Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sas) şöyle buyurmuştur: “Sizin en hayırlı-
nız, Kur’an’ı öğrenen ve öğretendir.”

Son ilahi kitap
Ayet-i kerimede Cenabıhak şöyle 

buyuruyor: “Kim Allah’a ve Peygamber’e 
itaat ederse, işte onlar, Allah’ın kendilerine 
nimet verdiği peygamberlerle, sıddıklar-
la, şehitlerle ve iyi kimselerle beraberdir. 
Bunlar ne güzel arkadaştır!” Hadis-i şerifte 
ise Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) 
şöyle buyuruyor: “Sözün en güzeli Allah’ın 
kitabıdır. Rehberliğin en güzeli ise Muham-
med’in rehberliğidir.” İnsanoğluna karşı 
çok merhametli olan Rabb’imiz, onu dünya 
hayatında yalnız ve desteksiz bırakmamış-
tır. Kullarına doğru yolu göstermek üzere 
peygamberler göndermiş, hidayet rehberi 
kitaplar indirmiştir. İlk insan ve ilk Pey-
gamber Hz. Âdem ile başlayan peygamber-
lik vazifesi hatemü’l-enbiyâ Muhammed 
Mustafa (sas) ile sona ermiştir. Hz. Âdem 
ile başlayan ilahi mesaj, Peygamberimize 
indirilen Kur’an-ı Kerim’le taçlanmıştır. 

D
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Türkiye Futbol Federasyonu, eski başkanlardan Hasan 
Doğan’ın vefatının 18’inci yılı dolayısıyla anma mesajı 

yayımladı. TFF, “Türk futboluna çok değerli katkılarda 
bulunan, kısa sürede kalıcı projeleri hayata geçirerek 

büyük bir başarı elde eden Hasan Doğan’ı henüz 52 
yaşındayken 5 Temmuz 2008’de geçirdiği kalp krizi 

sonucu derin bir üzüntüyle ebediyete uğurladık. Say-
gın kişiliği, çalışma disiplini, ileri görüşlülüğü, bilgisi ve 
güler yüzüyle daima hatırladığımız merhum başkanı-

mızın ismi, tesislerde yaşatılıyor. Kıymetli başkanımızın 
mekânı cennet olsun” paylaşımını yaptı.

TFF, HASAN DOĞAN’I ANDI

GREENWOOD İÇİN 
GÖRÜŞME YOK

KANTE’YE TALİP VAR

DIEGO CARLOS 
KRİZİ BİTTİ

2. AVUSTURYA 
KAMPI BAŞLADI

Fenerbahçe’de geleceği merak konusu 
olan N’Golo Kante için Fransa’dan sürpriz 
bir iddia ortaya atıldı. Ligue 1 ekiple-
rinden Paris FC’nin, tecrübeli orta saha 
oyuncusunu kadrosuna katmak istediği 
öne sürüldü. Paris FC, yıllık 11 milyon 
euro kazanan Kante’nin yüksek maliyeti 
nedeniyle transferde özel bir formül üze-
rinde duruyor. Fransız ekibinin, maaşın 
bir bölümünün Fenerbahçe tarafından 
karşılanması hâlinde transfer için resmi 
adım atacağı iddia edildi.

Fenerbahçe’de Diego Carlos ile 
yaşanan anlaşmazlık son bulu-
yor. Carlos, sağlık kontrolü ve 
kamp için İstanbul’a geliyor. 
Brezilyalı savunma oyuncusu, 
planlanan sağlık kontrollerinin 
tamamlanmasının ardından 
Avusturya kampına katılacak. 
Geçen sezon Como’ya kirala-
nan 33 yaşındaki Diego Carlos, 
İtalyan ekibinde 31 maçta 
forma giymiş ve 1 gol, 1 asist 
ile skor katkısı da sağlamıştı.

Fenerbahçe, 5-14 Temmuz tarihleri arasında 
Avusturya’nın Windischgarsten bölgesinde 
kamp yapacak. Sarı Lacivertliler, bu kamp 
döneminde 3 hazırlık maçı yapacak. Sezon 
sonu fıtık ameliyatı olan Nene ile birlikte yeni 
transfer Nathan Ake de Avusturya kampına 
doğrudan katılacak. Vedat Muriqi’nin ise teda-
visine İstanbul’da devam edileceği öğrenildi.

Mason Greenwood için herhangi bir çalışma olmadığını 
resmi olarak açıklayan Fenerbahçe, 2 yeni isme yöneldi. 
Jackson ve Richarlison, sarı lacivertli takımın gündeminde.

enerbahçe, Chelsea’nin gelecek 
sezon kadro planlamasında dü-
şünmediği Nicolas Jackson’ı sa-
tın alma opsiyonuyla kiralamak 

istiyor. Sarı-lacivertli yönetimin İngiliz 
ekibine teklif hazırlığında olduğu belir-
tildi. Geçtiğimiz sezonu Bayern Münih’te 
kiralık olarak geçiren Nicolas Jackson, 
Alman ekibinde çıktığı 34 resmi maçta 
11 gol ve 4 asist üretti. Fenerbahçe’nin 
forvet transferindeki alternatif isimlerden 
birinin de Tottenham forması giyen Bre-
zilyalı golcü Richarlison olduğu öne sü-
rüldü. 28 yaşındaki futbolcu, geride kalan 
sezonda İngiliz ekibinde 43 resmi maça 
çıkarken 12 gol ve 5 asistlik katkı sağladı. 
Deneyimli forvet, Premier Lig’de ise 32 
karşılaşmada 11 gol ve 4 asist üreterek 
dikkat çekici bir performans sergiledi.

F

MİLLİLER DE SAĞLIK
KONTROLÜNDEN GEÇTİ

MERT HAKAN İLE MERT HAKAN İLE 
NİKÂH TAZELENDİNİKÂH TAZELENDİ

Fenerbahçe’de Avustur-
ya kampı öncesi takıma 
katılan oyuncuların 
sağlık kontrolleri devam 
etti. A Milli Futbol Takım 
ile 2026 FIFA Dünya 
Kupasında mücadele 
eden Çağlar Söyüncü, 
İsmail Yüksek, Kerem 
Aktürkoğlu, Oğuz Aydın, 
İrfan Can Kahveci, Mert 
Müldür ve Mert Günok, 

Medicana Ataşehir 
Hastanesi’nde sağlık 
kontrolünden geçti. Kan 
tetkiklerinin ardından 
ortopedi, iç hastalıkları, 
göz, kulak burun boğaz, 
genel cerrahi ve kardi-
yoloji bölümlerinde mu-
ayeneleri yapıldı. Sağlık 
kontrolleri, akciğer ve 
efor testlerinin yapılma-
sıyla tamamlandı.

Fenerbahçe, Mert Hakan Yandaş ile 1 Fenerbahçe, Mert Hakan Yandaş ile 1 
yıllık yeni sözleşme imzaladığını açık-yıllık yeni sözleşme imzaladığını açık-
ladı. Kulüpten yapılan açıklamada, ladı. Kulüpten yapılan açıklamada, 
“Kulübümüz, Futbol A Takımımızın “Kulübümüz, Futbol A Takımımızın 
kaptanlarından Mert Hakan Yandaş kaptanlarından Mert Hakan Yandaş 
ile 1 yıllık yeni sözleşme imzalamış-ile 1 yıllık yeni sözleşme imzalamış-
tır. Mert Hakan Yandaş’a çubuklu tır. Mert Hakan Yandaş’a çubuklu 
formamızla başarılarla dolu bir sezon formamızla başarılarla dolu bir sezon 
diliyoruz” ifadelerine yer verildi.diliyoruz” ifadelerine yer verildi.

BD, Kanada, Meksika ortaklığında 
düzenlenen 2026 Dünya Kupası 
bugün dev bir kapışmaya sahne 

olacak. Yeşil Burun Adaları, Uruguay, Suudi 
Arabistan’ın yer aldığı H grubunu 7 puanla 
lider olarak bitiren, son 32 turunda Avustur-
ya’yı eleyen İspanya, son 16 turunda komşusu 

Portekiz ile karşı karşıya gelecek. Kolombiya, 
Demokratik Kongo, Özbekistan’ın yer aldığı 
K grubunu 2’nci bitiren Portekiz, 6’ncı Dünya 
Kupası’nı oynayan Cristiano Ronaldo’nun kap-
tanlığında Hırvatistan’ı kupa dışına gönderdi. 
İki takımın da tur için oynayacağı karşılaşma 
Dallas Stadı’nda saat 22.00’de başlayacak.

A

Fas, adım adım
finale yürüyor

Tunus’ta 2’nci
hoca da gitti

Kanada, rekor
kırıp veda etti

Katar’da düzenlenen 2022 Dünya Kupa-
sı’nda elde ettiği dördüncülük ile dikkat 
çeken Fas Milli Takımı, 2026 Dünya 
Kupası’nda da finale doğru yürüyüşünü 
sürdürdü. Brezilya, İskoçya ve Haiti’nin 
yer aldığı C grubunu 7 puan ve averajla 
ikinci sırada tamamlayan Kuzey Afrika 
ülkesi son 32 turunda ev sahiplerinden 
Kanada’yı geçerek adını son 16 turuna 
yazdırdı. Son 16 turunda Fransa’nın raki-
bi olan Fas’ın başarısı, ülkenin başkenti 
Rabat, Kazablanka, Tanca başta tüm 
kentlerinde sevinç gösterilerine neden 
oldu. Meydanları dolduran Faslılar, slo-
ganları atarak coşkularını yansıttılar.

2026 Dünya Kupası’na katılan takımlarda-
ki teknik direktör istifalarına Tunus Milli 
Takımı hocası Herve Renard da eklendi. 
Takımı turnuvaya götüren teknik direktör 
Sabri Lamouchi’nin ilk maçta alınan 5-1’lik 

İsviçre yenilgisiyle 
ayrılmasından sonra 
görevi üstlenen 
Renard, Japonya ve 
Hollanda yenilgileri-
ne de engel olamadı. 
Eve döndükten 
sonra istifasını açık-
layan Renard, “2026 
Dünya Kupası’na 
katılmama olanak 
sağladığı için Tunus 
Futbol Federas-
yonuna teşekkür 
ediyorum. Takıma 
gelecekte başarılar 
diliyorum. Benim 
maceram sona erdi” 
paylaşımını yaptı.

Tarihinde ilk kez 1986 Meksika’daki 
Dünya Kupası’na katılan ve gol atama-
dan elenen Kanada, 2026 Dünya Ku-
pası’na tarih yazarak veda etti. 36 yıl 
sonra 2022 Katar’da ikinci kez katıldığı 
Dünya Kupası’nda gruptan çıkamayan 
Kanada, ev sahiplerinden olduğu 2026 
Dünya Kupası’nda kendini aştı. İsviçre, 
Bosna-Hersek, Katar’ın bulunduğu B 
grubunu ikinci 
sırada bitirerek 
ilk gruptan 
çıkan Kanada, 
son 32 turunda 
Fas ile karşılaştı. 
Güçlü rakibiyle 
başa baş oyna-
yan ancak rakip 
kaleci Bono’yu 
aşamayan Kana-
da, üçüncü kez 
katıldığı Dünya 
Kupası’na veda 
etti. 

Fransa, duvarı
Mbappe ile deldi
2026 Dünya Kupası’nın favorileri arasında 
yer alan Fransa, savunmadaki başarısı ile 

çekici takımlar arasında yer 
alan Paraguay’ı tek golle 
geçerek son 16 turuna 
kaldı. 42 derece sıcaklıkta 
oynanan maçta Güney 
Amerika ülkesinin katı 

savunması arasında 
kaybolan Fransa, 

ilk yarıda kaleye 
isabetli şut 
atamadı. Maç 
boyunca yüzde 
76-24 topla 
oynama üstün-
lüğü yakalayan, 
rakibine yalnız-
ca 175 pas şansı 

verirken, yüzde 
90 isabetle 553 

pas yapan Fransa, 
ikinci yarıda 5 isabet-
li şut atarken, galibi-
yeti 70’inci dakikada 
Kylian Mbappe’nin 
ayağından kazandığı 
penaltıyla elde etti.

Alfaro: Hayat mücadelesi verdik
Paraguay Teknik Direk-
törü Gustavo Alfaro, 
“Fransızlar, Ballon d’Or, 
Dünya Kupası’nın en 
golcüsü olmak, milyon 
dolarlık sözleşmeler için 
yarışıyorlar. Bizde ailesini 
hiç tanımamış, hayatı bo-
yunca çok ağır travmalar 
yaşamış çocuklar, hayat 
mücadelesi veriyorlar. 
Örneğin, kalecimiz Orlan-

do Gill’in, aylarca ödeme 
alamadığında, kızının ha-
yatını kurtarabilmek için 
kıyafetlerini, kramponla-
rını, hatta genç milli takım 
formasını sattı, biliyor 
musunuz? Oyuncularımla 
gurur duyurum. Biz sade-
ce maçı kaybettik. Ancak, 
Paraguay halkının onurlu 
direnişini tüm dünyaya 
gösterdik” dedi.

2026 FIFA 2026 FIFA 
DÜNYA KUPASIDÜNYA KUPASI

Fenerbahçe, son 
günlerde kamu-
oyunda geniş 
yankı uyandıran 
Mason Greenwood 
transferiyle ilgili 
iddialar üzerine 
resmi bir açıklama 
yayımladı. Fener-
bahçe Kulübü, res-
mi kanallarından 
yaptığı açıklama-
da “Futbol komi-

temizden hiçbir isim Fransa’da herhangi bir 
transfer görüşmesi yürütmemektedir. Son 
günlerde doğru olmayan transfer haberleri-
nin tekrarlanarak kamuoyuna servis edilme-
si ve Fenerbahçe taraftarının sistematik 
biçimde yanlış yönlendirilmeye çalışılması 
nedeniyle bu açıklamayı yapma zorunluluğu 
doğmuştur” ifadelerine yer verildi.

FENERBAHÇE’DEFENERBAHÇE’DE
GOLCÜ ARAYIŞIGOLCÜ ARAYIŞI

Son 16’da komşuSon 16’da komşu
ülke randevusuülke randevusu
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Bakan Bak’tan
Aysu’ya tebrik
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, Japonya’daki Tsugaru Kanalı’nı 
başarıyla geçerek Okyanus Yedilisi’nin 
6. parkurunu başarıyla tamamlayan ve 
6 parkuru geçen en genç Türk sporcu 
olan ultra maraton yüzücüsü Aysu 
Türkoğlu’nu yayımladığı mesajla tebrik 
etti. Bakan Bak, tebrik mesajında, 
“Aysu Türkoğlu, azmi, kararlılığı ve 
üstün performansıyla ülkemize bir 
kez daha büyük bir gurur yaşattı. Milli 
yüzücümüzün başarılarının devamını 
diliyorum. Elde edilen tarihi başarıda 
ailesi, antrenörleri ve teknik ekibi başta 
olmak üzere emeği bulunan herkese 
teşekkür ediyorum” dedi.

TFF’den kulüplere
yeni kural eğitimi
Türkiye Futbol Federasyonu, 2026 
Dünya Kupası’nda ilk kez uygulanmaya 
başlanan yeni oyun kurallarına iliş-
kin kapsamlı eğitim ve bilgilendirme 
toplantısı yapmayı planladığını duyurdu. 
Merkez Hakem Kurulunun denetiminde 
gerçekleşecek hakem seminerinde 
hakemlere bilgi verildikten sonra, basın 
yoluyla oyun kurallarının uygulama esas-
larının kamu ile paylaşılacağı vurgulandı. 
Federasyon ayrıca, 10 Temmuz’a kadar 
başvuru yapan kulüplere de yerinde eği-
tim verileceğini açıkladı. Federasyon, alt 
liglerdeki takımların da ligler başlama-
dan önce bilgilendirileceğini duyurdu.

Erzurumspor FK
formasını tanıttı
Süper Lig’in yeni ekibi Erzurumspor FK, 
2026-2027 sezonunda giyeceği yeni 
formaları tanıtmaya başladı. Mavi-be-
yazlı kulüp, yeni sezonun ilk formasını 
resmi sosyal medya hesaplarından 
paylaştığı video ve fotoğraflarla taraf-
tarların beğenisine sundu. Tanıtımda 
takımın 35 yaşındaki golcü futbolcusu 
Eren Tozlu yer alırken, paylaşımda ‘Tari-
hin izinde, Erzurumspor’un gölgesinde’ 
ifadeleri kullanıldı. Sezonun ilk forması, 
kulübün geleneksel mavi-beyaz çubuk-
lu tasarımıyla hazırlanırken, yaka ve 
kol bileklerinde kullanılan siyah-beyaz 
detaylar dikkat çekti.

İlhan Fakılı geldi
Trossard gelecek 

G.Saray’da 
gündem 
Summerville

Yeni sezon için kadrosu-
nu güçlendirmeye çalışan 
Beşiktaş, belirlediği isimleri 
tek tek kadrosuna katıyor. 
Kassoum Ouattara’ya ilk 
imzayı attıran siyah beyaz-
lılar, bir süredir görüşme 
hâlinde olduğu İlhan Fa-
kılı’yı da İstanbul’a getirdi. 
Fransa Ligue 2 ekiplerinden 
Clermont forması giyen 20 
yaşındaki Ümit Milli oyuncu 
ile her türlü anlaşmaya 
varan Beşiktaş yönetimi, 

sağlık kontrolü sonra-
sında 1,8 milyon avroluk 
transfer için imza atacak. 
Siyah beyazlılar, bir süredir 
peşinde olduğu Leandro 
Trossard transferinde de 
sona yaklaştı. The Athletic, 
Beşiktaş’ın 2026 Dünya 
Kupası’nda Belçika Milli 
Takımı forması giyen 31 ya-
şındaki oyuncu için kulübü 
Arsenal ile 18+2 milyon av-
roluk bonservisle anlaşma 
sağladığını duyurdu. 

Transferde ivme kazanan Beşiktaş, İlhan 
Fakılı’yı İstanbul’a getirirken, peşinde 
olduğu Trossard transferini de bitirdi.
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Yeni sezon kampı öncesi Trabzonspor’un 
transferleri Ruslan Malinovskyi ve Noah Sa-
violo, dün gece geç saatlerde Trabzon’a geldi. 

Bursaspor
S.Donetsk’le
oynayacak
Yeni sezona Süper Lig’e çıkma iddia-
sıyla hazırlanan Trendyol 1. Lig ekibi 
Bursaspor, hazırlık karşılaşmasında 
Shakhtar Donetsk ile karşı karşıya 
gelecek. Bursaspor, yeni sezon 
hazırlıkları kapsamında Arda Turan’ın 
teknik direktörlüğü yaptığı Ukrayna 
temsilcisi Shakhtar Donetsk’i Bursa’da 
konuk edecek. Karşılaşma 26 Tem-
muz’da Atatürk Spor Kompleksi Matlı 
Stadyumu’nda oynanacak. Bursaspor 
Kulübü Başkanı Enes Çelik, taraftarın 
stadyumu tamamen doldurmasını 
bekledikleri özel karşılaşma için bilet-
leme sisteminde taraftarı sevindire-
cek adımlar atılacağını belirtti.

Emir Ortakaya
Kocaelispor’da
Kocaelispor, 2023-2024 sezonunda 
yeşil siyahlı formayla çıktığı 31 maçta 
3 gol atıp, 2 asist yapan stoper Emir 
Ortakaya ile 2 yıllık sözleşme imzala-
dı. Körfez ekibi, “Kocaelispor’umuza 
tekrar hoş geldin Emir Ortakaya. 
Çaykur Rizespor AŞ ile kulübümüz 
arasında futbolcu Emir Ortakaya’nın 
nihai transferi konusunda mutaba-
kata varılmıştır. Futbolcu Emir Orta-
kaya ile kulübümüz arasında 2 yıllık 
profesyonel futbolcu sözleşmesi 
imzalanmıştır. Oyuncumuza armamız 
altında başarılar diliyoruz” paylaşımı 
ile transferi duyurdu.

12 DEV ADAM 6’DA 6 PEŞİNDE12 DEV ADAM 6’DA 6 PEŞİNDE
A Milli Erkek Basketbol Takımı, bugün saat 
19.00’da Sinan Erdem Spor Salonu’nda grup-
ta galibiyeti olmayan İsviçre ile karşılaşacak.
FIBA 2027 
Basketbol 
Dünya Kupası 
Elemeleri 1. 

Tur C Grubu 
6. ve son ma-

çında A Milli 
Erkek Basketbol 

Takımı, bugün saat 
19.00’da Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda İs-
viçre ile karşı karşıya 

gelecek. Milliler grup-
ta geride kalan 5 maçı 
da kazandı ve liderlik 
koltuğunda bulunu-
yor. Grupta galibiyeti 
olmayan İsviçre ise 
son sırada yer alıyor. 
Liderliği garantileyen 
ay-yıldızlılar, İsviçre’yi 
de yenerek grubu 
namağlup tamamla-
mak istiyor. A Milli-

ler, grupta İsviçre ile 
deplasmanda oynadı-
ğı karşılaşmayı ise 85-
60’lık skorla kazandı. 
Milliler, İsviçre müsa-
bakasıyla tarihindeki 
1063. maçına çıkacak. 
Kırmızı-beyazlılar, 
söz konusu mücade-
lelerde 552 galibiyet, 
509 mağlubiyet ve 1 
beraberlik aldı.

ERGİN ATAMANERGİN ATAMAN
‘DALYA’ DİYECEK‘DALYA’ DİYECEK

5. HOCA OLACAK5. HOCA OLACAK

Başantrenör Ergin Ataman, Milli Takım 
kariyerinde önemli bir anı yaşayacak. 
Ataman, İsviçre mücadelesiyle ay-yıldız-
lıların başında 100. maçına çıkacak.  A 
Milli Takım’daki ikinci dönemini geçiren 
deneyimli çalıştırıcı, bugüne kadar 
oynadığı 99 müsabakada 55 galibiyet 
elde ederken, 44 kez de mağlup oldu. 
Ergin Ataman yönetimindeki milliler, 
2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası’nda 
gümüş madalya kazandı.

A Milli Basketbol Takımı tarihinde ba-
şantrenör olarak en çok Bogdan Tanjevic 
görev aldı. Tanjevic 173 karşılaşmada ta-
kımın başında olurken, Mehmet Baturalp 
146, Aydın Siyavuş 130 ve Samim Göreç 
de 107 kez millilerle mücadele etti. Ergin 
Ataman böylece Milli Takım’ı 100 maç 
çalıştıran 5. başantrenör olacak.

ARAL ŞİMŞİR ARAL ŞİMŞİR 
TAMAM GİBİTAMAM GİBİ

SERDAR SAATÇİ SERDAR SAATÇİ 
ÇORUM FK’DAÇORUM FK’DA

Trabzonspor’da transfer çalışmaların-Trabzonspor’da transfer çalışmaların-
da sıcak gelişmeler yaşanmaya devam da sıcak gelişmeler yaşanmaya devam 
ediyor. Bordo-mavililerin, Midtjylland ediyor. Bordo-mavililerin, Midtjylland 
forması giyen Doğan Aral Şimşir ile her forması giyen Doğan Aral Şimşir ile her 
konuda anlaşma sağladığı öğrenildi. konuda anlaşma sağladığı öğrenildi. 
Transferin 13 milyon avro artı bonuslar Transferin 13 milyon avro artı bonuslar 
seviyesinde gerçekleşmesinin beklen-seviyesinde gerçekleşmesinin beklen-
diği, sürecin artık Danimarka ekibinin diği, sürecin artık Danimarka ekibinin 
son onayına kaldığı ifade edildi.son onayına kaldığı ifade edildi.

Bordo-mavili takımın geçtiğimiz ocak ayında Al-Nasr’a kiralık Bordo-mavili takımın geçtiğimiz ocak ayında Al-Nasr’a kiralık 
olarak gönderdiği Serdar Saatçi, Süper Lig’e yeni yükselen Çorum olarak gönderdiği Serdar Saatçi, Süper Lig’e yeni yükselen Çorum 
FK ile anlaşmaya vardı. Karadeniz ekibinin bu transferden bonser-FK ile anlaşmaya vardı. Karadeniz ekibinin bu transferden bonser-
vis bedeli olarak 500 bin avro kazanacağı açıklandı. Trabzonspor, vis bedeli olarak 500 bin avro kazanacağı açıklandı. Trabzonspor, 

ayrıca oyuncunun haklarının yüzde 50’sine de sahip olacak.ayrıca oyuncunun haklarının yüzde 50’sine de sahip olacak.

Beşiktaş, kaleci transferinde de ilerleme kaydetti. 
Bayern Münih’ten ayrılmaya hazırlanan Alexander 
Nübel ile yaptığı son görüşmede olumlu sonuç alan 
siyah beyazlılar, 29 yaşındaki kalecinin bonservisini 
elinde tutan Bayern Münih ile görüşmeleri hızlan-
dırdı. Beşiktaş’ın ayrıca İtalya ekibi Pisa’da forma 
giyen 20 yaşındaki İsak Vural’ı izlediği belirtildi. Yerli 
rotasyonu için isim arayan siyah beyazlıların, geçen 
sezon Serie A’da başarılı olan genç futbolcuyu renk-
lerine bağlamak için harekete geçtiği kaydedildi.

Transferde ilk olarak sol bek ve 
orta sahaya takviye yapan Beşik-
taş, Borussia Dortmund’tan ayrılan 
Salih Özcan ile imza aşamasına 
geldi. Serbest oyuncu statüsünde 
yer alan 28 yaşındaki futbolcu ile el 
sıkışan siyah beyazlılar, deneyimli 
futbolcuyla yıllığı 2,5 milyon avro 
karşılığında üç yıllık sözleşme 
konusunda anlaşmaya vardı. Salih 
Özcan’ın kısa süre içinde sözleşme 
imzalayacağı açıklandı.

YENI TRANSFERLERYENI TRANSFERLER
TRABZON’A GELDITRABZON’A GELDI

Bordo-mavililerin Gianluca Bordo-mavililerin Gianluca 
Prestianni transferi için gi-Prestianni transferi için gi-
rişimleri sürüyor. İki kulüp rişimleri sürüyor. İki kulüp 

arasında henüz belli bir arasında henüz belli bir 
noktaya varılamadığı belir-noktaya varılamadığı belir-
tildi. Benfica’nın 20-22 mil-tildi. Benfica’nın 20-22 mil-

yon avro civarında bir talebi yon avro civarında bir talebi 
olduğu,  Trabzonspor’un ise olduğu,  Trabzonspor’un ise 

15 milyon avroluk bir öneri 15 milyon avroluk bir öneri 
sunduğu öğrenildi. Bu hafta sunduğu öğrenildi. Bu hafta 

içinde yapılacak görüşme-içinde yapılacak görüşme-
lerin transferi belirleyeceği lerin transferi belirleyeceği 

ifade edildi.ifade edildi.

PRESTIANNI’DE PRESTIANNI’DE 
FARK AZALDIFARK AZALDI

ugün Mehmet Ali Yılmaz 
Tesisleri’nde antrenman-

larına başlayacak olan 
Trabzonspor, kampın ikinci 

etabında 23 Temmuz-2 Ağustos 
tarihleri arasında Avusturya’nın 
Schladming kasabasında kampa 
girecek. Bu arada bordo-mavili 
kulübün yaklaşık 1 ay önce kadrosu-

na kattığını açıkladığı 18 yaşındaki 
genç milli oyuncu Thierry Karadeniz 
şehre geldi. Karadeniz’in giyeceği 
forma numarası da belli oldu. 18 
yaşındaki yıldızın yeni sezonda 77 
numaralı formayı giyeceği öğrenil-
di. Köln’den bedelsiz transfer edilen 
18 yaşındaki futbolcu, kanatlarda ve 
forvet arkasında görev yapabiliyor.

B

Süper Lig’de yeni sezon 
hazırlıklarına yarın 
başlayacak Galatasa-
ray’da, transfer liste-
sine yeni bir isim daha 
girdi. Sarı kırmızılılar, 
Premier Lig’den düşen 
West Ham United’dan 
ayrılmaya hazırlanan 
Crysencio Summervil-
le’i de listesine aldı. 24 
yaşındaki Hollandalı 

kanat oyuncusu ile ilgilenen Galata-
saray, yabancı kuralına göre yaş sınırı 
olmayan 10 futbolcu arasına giren 
Summerville’in durumunu maliyete 
göre değerlendirecek. İngiltere’den +4’e 
giren Lesley Ugochukwu transferine 
yoğunlaşan sarı kırmızılılar, 22 yaşın-
daki orta saha için Burnley’e 2 milyon 
avro kiralama, 22 milyon avro satın 
alma opsiyonu içeren paketi sundu. 
Genç orta saha için 35 milyon avro bek-
lediğini açıklayan Burnley ile pazarlık-
lar sürüyor. Öte yandan teknik direktör 
Okan Buruk’un kalmasını istediği 
Mario Lemina 2 yıllık sözleşmeye imza 
atacak. Gabonlu futbolcu, 3,5 milyon 
avro yıllık ücret karşılığında kendisine 
sunulan teklifi kabul etti.

SALİH İMZAYA YAKIN




